



रायपुर, लखनऊ और नई दिल्ली से प्रकाशित

हमेशा सच के साथ

RNI NO. CHHIN/2016/70655

प्रायोजक

www.dailypioneer.com रायपुर, मंगलवार 07 जनवरी 2025 पृष्ठ-12 वर्ष-09, अंक-137 मूल्य 3.00 ₹



2023 के बाद नक्सलियों का जवानों पर सबसे बड़ा अटैक, ड्राइवर सहित 9 शहीद मार्च 2026 तक भारत की भूमि से नक्सलवाद को समाप्त करके ही रहेंगे : अमित शाह

प्रायोजक संवाददाता < बीजापुर
www.dailypioneer.com

छत्तीसगढ़ में लगातार नक्सलियों के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है। इस बीच बोखलाए नक्सलियों ने बड़ी घटना को अंजाम दिया है। बीजापुर में डीआरजी दत्तेवाड़ा के जवानों को ले जा रहे वाहन को नक्सलियों ने आईडी से उड़ा दिया है। जानकारी अनुसार कुटूरू मार्ग में हुए इस नक्सल हमले में 8 जवान शहीद हो गए हैं। वहीं हमले में 1 ड्राइवर भी शहीद हो गया है। खबर लिखे जाने तक इस घटना में ड्राइवर सहित 9 जवान शहीद हो गए हैं। इस ब्लास्ट के बाद मौके पर बैकअप टीम को भेजा गया।



सबसे बड़ा अटैक है। इससे पहले 26 अप्रैल, 2023 को दत्तेवाड़ा जिले में सुरक्षकर्मियों को ले जा रहे काफिले का हिस्सा रहे वाहन को नक्सलियों ने उड़ा दिया था, जिसमें 10 पुलिसकर्मी और एक नागरिक चालक की मौत



हो गई थी। बीजापुर, दत्तेवाड़ा, नारायणपुर के सरहदी इलाकों में सर्चिंग अभियान चलाया रहा था। पिछले 3 से 4 दिनों से नक्सलियों के नक्सलियों ने उड़ा दिया था, जिसमें 10 जवान उस इलाके में सर्चिंग के लिए निकले थे।

अमित शाह ने दुख व्यक्त किया

नयी दिल्ली। केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने छत्तीसगढ़ के बीजापुर में नक्सलियों द्वारा किये गये विस्फोट में जिला रिजर्व गार्ड के जवानों की मौत पर दुख व्यक्त किया है। शाह ने कहा बीजापुर में आईडी विस्फोट में जिला रिजर्व गार्ड (डीआरजी) के जवानों को खोने की सूचना से अत्यंत दुखी हूँ। वीर जवानों के परिजनों के प्रति गहरी संवेदनाएं व्यक्त करता हूँ। इस दुख को हलकों में व्यक्त कर पाना असंभव है लेकिन मैं विश्वास दिलाता हूँ कि हमारे जवानों का बलिदान व्यर्थ नहीं जाएगा। हम मार्च 2026 तक भारत की भूमि से नक्सलवाद को समाप्त करके ही रहेंगे।

नक्सलवाद के खत्म के लिए हमारी लड़ाई मजबूती से रहेगी जारी : मुख्यमंत्री विष्णुदेव

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने नक्सलियों द्वारा किए गए आईडी ब्लास्ट में 8 जवानों सहित एक वाहन चालक के शहीद होने की दुःखद घटना पर शोक व्यक्त किया है। मुख्यमंत्री साय ने कहा कि मेरी संवेदनाएं शहीदों के परिजनों के साथ हैं। ईश्वर से शहीद जवानों की आत्मा की शांति और शोकाकुल परिजनों को संभल प्रदान करने की प्रार्थना करता हूँ। मुख्यमंत्री साय ने कहा कि बस्तर में चल रहे नक्सल उन्मूलन अभियान से नक्सली हताश हैं और विचलित होकर ऐसी विद्वेषी और कायराना हरकतों को अंजाम दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि जवानों की शहादत व्यर्थ नहीं जाएगी और नक्सलवाद के खत्म के लिए हमारी यह लड़ाई मजबूती से जारी रहेगी।

रायपुर महापौर का कार्यकाल समाप्त, कलेक्टर ने संमत्ता प्रशासक का प्रभार

रायपुर। रायपुर नगर निगम की निर्वाचित परिषद का कार्यकाल 5 जनवरी को समाप्त हो गया है। राज्य सरकार की तरफ से जारी अधिसूचना के अनुसार निर्वाचित परिषद का कार्यकाल समाप्त होते ही वहां प्रशासक पदभार ग्रहण कर लेंगे। इसी के तहत कलेक्टर ने निगम के प्रशासक के रूप में पदभार ग्रहण किया।

‘एक राष्ट्र, एक चुनाव’ का विधेयक, 2024 में केंद्रीय विधि एवं न्याय मंत्रालय की उद्देश्यनीय उपलब्धि

नयी दिल्ली। केंद्रीय विधि एवं न्याय मंत्रालय के लिए ‘एक राष्ट्र, एक चुनाव’ संविधान संशोधन विधेयक को लोक सभा में पेश किया जाना वर्ष 2024 उद्देश्यनीय उपलब्धियों में रहा। देश में त्रिस्तरीय चुनाव एक साथ कराने पर सिफारिश के लिए पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद की अध्यक्षता में गठित उच्च स्तरीय समिति ने पिछले साल ‘एक राष्ट्र, एक चुनाव’ से संबंधित अपनी रिपोर्ट प्रस्तुत की थी।

एचएमपीवी संक्रमण मामले से सहमा बाजार

मुंबई। विश्व बाजार की गिरावट के बीच स्थानीय स्तर पर कर्नाटक और गुजरात में ह्यूमन मेटान्यूमोवायरस संक्रमण मामले की पुष्टि होने से सहमे निवेशकों की चैतन्य बिकवाली से शेयर बाजार में हाहाकार मच गया। बीएसई का तीस शेयरों वाला संवेदी सूचकांक संसेक्स 1258.12 अंक अर्थात् 1.59 प्रतिशत का गोला लगाकर सात सप्ताह के निचले स्तर 77,964.99 अंक पर आ गया। इसी तरह नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निष्पत्ती 388.70 अंक यानी 1.62 प्रतिशत लुढ़ककर 23,616.05 अंक पर बंद हुआ। बीएसई की दिग्गज कंपनियों की तरह मझौली और छोटी कंपनियों के शेयरों में भी जमकर बिकवाली हुई।

निरस्तीकरण उस विरासत के अवशेषों को हटाने की दिशा में एक और कदम है औपनिवेशिक युग के आपराधिक कानूनों की जगह पर तीन नये आपराधिक कानून लागू

पञ्जी < नयी दिल्ली
www.dailypioneer.com

एक सदी से भी अधिक पुराने तीन औपनिवेशिक युग के आपराधिक कानूनों की जगह पर वर्ष 2024 में तीन नए आपराधिक कानून- भारतीय न्याय संहिता 2023, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता 2023 और भारतीय साक्ष्य अधिनियम 2023 को लागू किया गया। केंद्रीय विधि एवं न्याय मंत्रालय का कहना है कि ये कानून पहले के उन कानूनों की जगह हुए बड़े बदलाव को दर्शाते हैं, जिनका उद्देश्य औपनिवेशिक हितों को पूरा करना था। उनका निरस्तीकरण उस विरासत के अवशेषों को हटाने की दिशा में एक और कदम है। तीनों कानूनों को एक

सम्मेलनों में भारत के मुख्य न्यायाधीश, माननीय विधि एवं न्याय राज्य मंत्री, विभिन्न राज्यों के राज्यपाल और मंत्री, सर्वोच्च न्यायालय के न्यायाधीश, भारत के अर्टोनी जनरल, भारत के सॉलिसिटर जनरल, विभिन्न उच्च न्यायालयों के माननीय मुख्य न्यायाधीश और न्यायाधीश शामिल और अपने-अपने विचार रखे। उनके अलावा सम्मेलनों में आईटीएटी के अध्यक्ष, उपाध्यक्ष और सदस्य, अधिका, शिक्षाविद, कानून प्रवर्तन एजेंसियों के प्रतिनिधि, पुलिस अधिकारी, सरकारी अभियोजक, जिला न्यायाधीश और अधीनस्थ न्यायालयों के अन्य अधिकारी, शिक्षाविद और विभिन्न राष्ट्रीय विधि

मोदी बुधवार को दो दिन के दौरे पर आंध्र प्रदेश और ओडिशा जायेंगे

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बुधवार को दो दिन के दौरे पर आंध्र प्रदेश और ओडिशा जायेंगे। प्रधानमंत्री कार्यालय ने सोमवार को बताया कि मोदी बुधवार को आंध्र प्रदेश में दो लाख करोड़ रुपये की विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे। प्रधानमंत्री विशाखापत्तनम के पास पुदीमाडका में एनटीपीसी ग्रीन एनर्जी लिमिटेड ग्रीन हाइड्रोजन हब परियोजना की आधारशिला रखेंगे।

भाजपा ने शेष 19 जिलों में जिलाध्यक्षों की नियुक्ति की

प्रायोजक संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

भारतीय जनता पार्टी ने अपने संगठनात्मक चुनाव प्रक्रिया को बूध, मंडल और जिला स्तर पर सफलतापूर्वक पूरा करने के बाद शेष 19 जिलों में जिलाध्यक्षों की नियुक्ति कर दी है। प्रदेश संगठन चुनाव प्रभारी, खुबचंद पारख ने बताया कि 5 जनवरी को 15 जिलाध्यक्षों की नियुक्ति की जा चुकी थी। अब बचे हुए 19 जिलों में भी जिलाध्यक्ष नियुक्ति कर दिए गए हैं। यह प्रक्रिया भाजपा की संगठनात्मक मजबूती के तहत की गई है। जिलाध्यक्षों में बेमेलरा अजय

साहू, बिलासपुर दीपक सिंह ठाकुर, बिलासपुर (ग्रामीण) मोहित जैसवाल, सरगुजा भारत सिंह सिरोडिया, मनेंद्रगढ़-धिरमिरी-भरतपुर सोनहट चंपा देवी पावले, कोरिया देवेन्द्र तिवारी, कोडगांव सेवकराम नेताम, खैरागढ़ डॉ. बिसेसर साहू, धमतरा प्रकाश बैस, महासमुंद्र देतराम साहू, बतौदाबाजार अनंद नादव, सुकमा धीमारा बारसे, दत्तेवाड़ा संतोष गुप्ता, नारायणपुर संस्था पंवार, बस्तर वेदप्रकाश पांडे, सती टिकेस्वर गबेन, सारंगढ़-बिलाईगढ़ ज्योति पटेल, जांजगीर-चांपा अंबेश जांगड़े, गरियाबंद अजित चंद्राकर को नियुक्त किया गया है।

ठेकेदार सुरेश चंद्राकर हैदराबाद से गिरफ्तार, फांसी देने की मांग

प्रायोजक संवाददाता < बीजापुर
www.dailypioneer.com

बीजापुर के पत्रकार मुकेश चंद्राकर मर्डर केस का मास्टर माइंड ठेकेदार सुरेश चंद्राकर को हैदराबाद से एसआईटी की टीम ने गिरफ्तार किया है। सुरेश चंद्राकर पेशे से ठेकेदार हैं और राजनीति से भी जुड़ा हुआ है। आरोप है कि मुकेश चंद्राकर ने ठेकेदार के भ्रष्टाचार की खबर बनाई थी। इसी बात से नाराज सुरेश ने मुकेश की हत्या करवाई। सुरेश ने बीजापुर में अपने बैडमिंटन कोर्ट परिसर में खाने के बहाने बुलाकर अपने भाई और सुपरवाइजर के हाथों मुकेश की हत्या करवा दी थी। उससे पूछताछ की जा रही है। मामले को लेकर राज्यभर के पत्रकारों ने आक्रोश है। दिवंगत पत्रकार मुकेश चंद्राकर को राज्यभर के विभिन्न हिस्सों में श्रद्धांजलि दी जा रही है। साथ ही हत्या में शामिल सभी आरोपियों को फांसी देने की मांग की जा रही है। दरअसल यह हत्या नहीं लोकतंत्र को कुचलने का प्रयास है। इसलिए अपराधियों को सख्त सजा देने की मांग की जा रही है।



तेरा-मेरा नहीं, बल्कि ठेकेदार सुरेश अपराधी है

बीजापुर जैसे दुरस्त अंचल में पत्रकारिता करना कितना चुनौतीपूर्ण है। इसका उदाहरण जाबाज पत्रकार मुकेश चंद्राकर है। जिन्होंने अपने दायित्वों का निर्वहन करते हुए जान गंवा दी। लेकिन मौत के दूसरे दिन ही तेरा-मेरा का नाटक शुरू हो गया। पहली बार ऐसा देखा जा रहा है कि अपराधी, अपराधी ना होकर दल विशेष का हो गया है। दोनों प्रमुख दल पत्रकारों के प्रति कितने संवेदनशील है इसका आकलन तेरा-मेरा से किया जा सकता है। ज्ञात हो कि अपराधी कितनी के नहीं होते, दल दल या सिम्बल को उपायोग अपने काले कारनामों को छुपाने के लिए करते हैं। इसलिए तेरा-मेरा से बाहर निकलकर पत्रकार मुकेश चंद्राकर को न्याय दिलाने के लिए आगे आना चाहिए। यह हत्या सिर्फ मुकेश की नहीं बल्कि चौथे स्तंभ की हत्या है, चौथे स्तंभ के स्वतंत्रता पर पहार है। राजनीतिक बयानबाजी करने के लिए और अवसर मिलेगा। फिलहाल एक पत्रकार को न्याय दिलाकर सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित करने का अवसर राजनीतिक दलों को नहीं गवाना चाहिए।

दरिदंगी की हदें पार

पत्रकार मुकेश चंद्राकर की पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट में सिर पर चोट के 15 निशान मिले हैं। कितनी बुरी तरह हत्या की गई, इसका अंदाजा इसी बात से लगा सकते हैं कि लिबर के 4 टुकड़े मिले, गर्दन टूट गई और हड्डी फट गया था। 5 पसलियां भी टूटी हुई थीं। पोस्टमॉर्टम करने वाले डॉक्टर के मुताबिक दो या दो से अधिक लोगों ने मुकेश की हत्या की है। मुकेश के शरीर पर इतना तेज वार किया गया है कि शरीर के कई अंग जखमी हो गए। मीडिया से बात करते हुए डॉक्टर ने बताया कि उन्होंने 12 सालों में कभी ऐसा केस नहीं देखा। आरोपियों ने दरिदंगी की पूरी हदें पार की हैं, जिसको लेकर पूरा प्रदेश आक्रोशित है।

रिश्तेदार होने का उड़ाया जा रहा अफवाह

पत्रकार मुकेश चंद्राकर हत्याकांड को अलग दिशा देने की कोशिश की जा रही है। ठेकेदार सुरेश चंद्राकर अनुसूचित जाति वर्ग से है। क्योंकि उसके एक पार्टी विशेष में अनुसूचित जाति वर्ग के पदाधिकारी होने की खबरें और तस्वीरें जारी की गई हैं। यह भी कहा जा रहा है कि पत्रकार मुकेश चंद्राकर का ठेकेदार सुरेश चंद्राकर से कोई रिश्तेदारी नहीं थी। रिश्तेदार होने की खबर महज एक अफवाह है। बहरहाल सच क्या है? पुलिस इसकी जांच कर रही है।

बावर्ची से लेकर 100 करोड़ का सफर

ठेकेदार सुरेश चंद्राकर को लेकर जो तथ्य सामने आ रहे हैं वह बेहद ही चौकाने वाले हैं। कहा जा रहा है 2010 में वह बावर्ची का काम करता था, 2024 में 100 करोड़ का आसामी बन गया। सुरेश की कोई लाटरी नहीं लगी, लेकिन 10 साल के भीतर वह करोड़ों में खेलने लगा। जिश्चित ही बिना संरक्षण के इतनी संपत्ति अर्जित करना संभव नहीं है। भ्रष्टाचार की काली कमाई में अंधा होकर सुरेश चंद्राकर जैसे लोग लोकतंत्र के चौथे स्तंभ को भी कुचलने से परहेज नहीं करते। शायद बिना संरक्षण के इतने पर नहीं निकलते। बहरहाल सुरेश के पीछे कौन-कौन सी शक्तियां हैं, इसके खुलासे के लिए पत्रकार सड़को पर उतर चुके हैं।

जन सेवा को समर्पित राजनेताओं की जरूरत : भदौरिया

वार्ता < नयी दिल्ली
www.dailypioneer.com

भारतीय संपूर्ण क्रांतिकारी पार्टी के अध्यक्ष ठाकुर जोगेंद्र सिंह भदौरिया ने कहा है कि ऐसे राजनेताओं की आवश्यकता है जो जनता की जरूरतों के हिसाब से कार्य करके जन सेवा की मिसाल कायम करें। भदौरिया ने यहां दिल्ली विधानसभा की करावल नगर सेंट के प्रयाशी योगेंद्र चौधरी के स्थानीय कार्यालय का उद्घाटन करते हुए कहा कि उन्होंने देश में स्वाधीन राजनीति को खत्म करने के लिये राजनीति में कदम रखा है। देश की राजनीति का स्तर आज बहुत गिर चुका है। उन्होंने कहा कि ईमानदारी से मानवता की सेवा करने से ही देश विश्व गुरु बन सकेगा। भदौरिया ने बताया उनकी पार्टी इस बार दिल्ली में सभी 70 विधानसभा पर प्रयाशी उतर रही है। उन्होंने कहा, हम दिल्ली को साफ स्वच्छ एवं सुंदर बनायेंगे। पार्टी राजधानी में अपने कार्यों से ऐसी मिसाल पेश करेगी, जिसकी सहायता पूरा विश्व करेगा। भदौरिया ने कहा, मैं ऐसे उम्मीदवारों को चुनाव लड़ने का मौका दूंगा, जो बड़ी-बड़ी पार्टियों की अब तक सिर्फ सेवा ही करते रहे और उन्हें कभी चुनाव लड़ने का मौका नहीं दिया गया। उन्होंने कहा कि उनके दल में उच्चतम न्यायालय के वकील, वरिष्ठ पत्रकार, चिकित्सक और पूर्व नौकरशाह भी शामिल हो रहे हैं। इस मौके पर पार्टी के कई पदाधिकारी और बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।

जम्मू बना देश का पहला उच्च हिमालयी रेलवे मंडल

प्रायोजक संवाददाता < जम्मू
www.dailypioneer.com

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जम्मू कश्मीर की शीतकालीन राजधानी जम्मू में रेलवे मंडल का उद्घाटन किया जो देश में पहला उच्च हिमालयी रेलवे मंडल है। मोदी ने आयोजित कार्यक्रम में वीडियो लिंक के माध्यम से जम्मू रेल मंडल के अलावा ओडिशा के रायगढ़ रेलवे मंडल और आंध्रप्रदेश के चेनापल्ली में नये टर्मिनल स्टेशन भवन का उद्घाटन किया। यहां कार्यक्रम में जम्मू कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा, मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला, रेल, प्रधानमंत्री कार्यालय में राज्य मंत्री डॉ. जितेंद्र सिंह, जम्मू कश्मीर सरकार में संसदीय शर्मा, जम्मू के मंत्री जुगलकिशोर शर्मा, उत्तर रेलवे के महाप्रबंधक अशोक वर्मा और फिरोजपुर रेल मंडल प्रबंधक संजय साहू उपस्थित थे। जम्मू उत्तर रेलवे के अंतर्गत देश का 68वां और पहला उच्च पर्वतीय रेलवे मंडल होगा जो पंजाब के पटनकोट से शुरू होकर उत्तरी हिमाचल प्रदेश, जम्मू कश्मीर और भविष्य में लद्दाख तक विस्तृत होगा। जबकि पूर्वी तटीय रेलवे के



अंतर्गत दक्षिणी ओडिशा के रायगढ़ में स्थित 107 करोड़ रुपये की लागत वाले रायगढ़ रेलवे मंडल के बनने से क्षेत्र के रेलवे बुनियादी ढांचे के विस्तार को गति मिलेगी। प्रधानमंत्री मोदी ने अपने संबोधन में जम्मू कश्मीर के लोगों को बधाई देते हुए कहा कि जम्मू रेलवे मंडल का लाभ जम्मू कश्मीर के साथ हिमाचल प्रदेश एवं पंजाब के कई शहरों के साथ लेह लद्दाख को होगा। जम्मू कश्मीर के हिस्सों को अच्छे से जोड़ देगी। विश्व का सबसे ऊंचा आर्च पुल चिनबल पुल तथा पहला केबल पुल अंजी खड्ड पुल भारत की इंजीनियरिंग के बेहतरीन उदाहरण हैं। उन्होंने कहा कि भगवान जगन्नाथ के आशीर्वाद से ओडिशा में प्रचुर प्राकृतिक संसाधन हैं। अनेक परियोजनाओं पर काम चल रहा है। 70 हजार करोड़ रुपये के परियोजनाओं पर काम चल रहा है। रायगढ़ में रेलवे मंडल से जनजातीय क्षेत्रों में रेल नेटवर्क का विस्तार तेज होगा और पर्यटन एवं औद्योगिक विकास के क्षेत्र के सामाजिक आर्थिक विकास को बल मिलेगा।

श्री बालाजी मेडिकल कॉलेज एवं सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल
1500 किस्तियों का एकमात्र सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल
डिपार्टमेंट ऑफ़ डर्मेटोलॉजी
पदार्थों एवं उपचार
• चर्करा का कारण जानें एवं इलाजों को सार्वजनिक एवं एकजिमा कर, स्वस्थ रखें।
• क्लिनिकल मुद्दों एवं जैक हेड संशोधित समस्याएं
• गलतों में कारण जानें एवं आंखों के गीरे का कारण जानें
• चर्करा के मसलों में विल का इलाज, डाय और पैर के क्लब से पसीना आना
• त्वचा का ट्रैन्सप्लान्ट, एक्जमा, उन्नी एवं रोजपान
• मातृत्व का सफाया राहत
• एडिडों का बार बार फटना
• बच्चों पर सर्करी सर्करी के त्वचा संशोधित समस्याएं प्रैसर्ज
• सुप्त रोग एवं कुष्ठ रोग से संशोधित समस्याएं
गोवा, रायपुर, फोन: 9340019842, 0771-4241000/01/02

औद्योगिक विकास में बीआईएस का योगदान महत्वपूर्ण: गुरमीत

एजेंसी < देहरादून
www.dailypioneer.com

उत्तराखंड के राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल (सेनि) गुरमीत सिंह ने राजभवन में भारतीय मानक ब्यूरो (बीआईएस) के 78वें स्थापना दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में प्रतिभाग किया। इस दौरान, भारतीय मानक ब्यूरो द्वारा विद्यालयों में गठित स्टैंडर्ड क्लब के विद्यार्थियों, भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान रुड़की, भारतीय पेट्रोलियम संस्थान तथा औद्योगिक संस्थानों द्वारा अपने स्टॉल लगाए गए, जिनका राज्यपाल द्वारा निरीक्षण किया गया। राज्यपाल ने बच्चों द्वारा बनाए गए मॉडल्स के लिए बच्चों की सृजनात्मकता और नवाचार की सराहना की। सिंह ने कहा कि भारतीय उत्पादों को 'लोकल से ग्लोबल' स्तर तक पहुंचाने के लिए उनकी गुणवत्ता और मानकों का उत्कृष्ट होना अत्यंत आवश्यक है। उन्होंने कहा कि मानक व गुणवत्ता उत्कृष्ट होंगे तभी हमारी वस्तुओं



और उत्पादों की डिमांड होगी। उन्होंने कहा कि देश के औद्योगिक विकास व उपभोक्ता अधिकारों के क्षेत्र में भारतीय मानक ब्यूरो महत्वपूर्ण योगदान दे रहा है। राज्यपाल ने कहा कि बीआईएस, एआई और टेक्नोलॉजी का अधिकाधिक उपयोग कर मानकीकरण के क्षेत्र में आगे बढ़ें। उन्होंने कहा कि एआई की मदद से डेटा विश्लेषण, उत्पाद परीक्षण और प्रमाणन प्रक्रियाओं में अधिक सटीकता और पारदर्शिता लाई जा सकेगी। उन्होंने

बीआईएस के अधिकारियों, उद्यमियों और छात्रों को उनके प्रयासों के लिए बधाई दी और कहा कि मानकों की गुणवत्ता में सुधार से भारत आत्मनिर्भरता और वैश्विक प्रतिस्पर्धा की दिशा में और मजबूत होगा। इस अवसर पर मुख्य सचिव राधा रतुड़ी ने कहा कि देश, अंतर्राष्ट्रीय मानकों की तरफ आगे बढ़ रहा है। उन्होंने अधिकारियों से अनुरोध किया कि बेहतर गुणवत्ता के संदेश को आम जनता तक अवश्य पहुंचाएं। भारतीय मानक ब्यूरो देहरादून शाखा के प्रमुख व निदेशक सौरभ तिवारी ने कहा कि भारतीय मानक ब्यूरो नियमित तौर से मानकों का निर्धारण सर्टिफिकेशन व प्रयोगशाला प्रबंधन पर कार्य कर रहा है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के सभी ग्राम पंचायत का संवेदीकरण कार्यक्रम किया जा चुका है। इस दौरान, राज्यपाल द्वारा राज्य में भारतीय मानक ब्यूरो के महत्व और उपयोगिता के बारे में हितधारकों को जागरूक करने के लिए

संस्थान की ओर से प्रमुख सचिव एल फैर्नई, सचिव एचसी सेमवाल, पुलिस उप महानिरीक्षक निवेदिता कुकरेती, अपर सचिव रुचि मोहन ख्याल, लोक निर्माण विभाग के सेवानिवृत्त मुख्य अभियंता दीपक कुमार यादव को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में सीबीआरआई, रुड़की के निदेशक आर प्रदीप कुमार, नेशनल इंस्टिट्यूट ऑफ हाइड्रोलॉजी के निदेशक, अनिल कुमार लोहानी और हीरो मोटर्स हरिद्वार के प्लांट हेड, यशपाल सरदाना ने भी अपने विचार व्यक्त किए। उन्होंने भारतीय भवन संचार की बारीकियों एवं सतत विकास लक्ष्य में मानकों के योगदान पर चर्चा की। इस अवसर पर सचिव दीपक कुमार, अपर सचिव स्वाति एस. भदौरिया सहित बीआईएस के अधिकारी, विभिन्न औद्योगिक संस्थानों के प्रतिनिधि और अन्य लोग मौजूद रहे। संचालन कविंद्र मेहता 'काव्य' द्वारा किया गया।

राज्यपाल रवि का विधानसभा अभिभाषण का बहिष्कार करना 'बचकाना': स्टालिन

एजेंसी < चेन्नई
www.dailypioneer.com

तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एम के स्टालिन ने राज्यपाल आर एन रवि के वर्ष के पहले सत्र में पारंपरिक 'नववर्ष अभिभाषण' पढ़े बिना विधानसभा से बाहर चले जाने और बहिष्कार करने को 'बचकाना' तथा अपने उच्च

तमिलनाडु के लोगों और उनके द्वारा चुनी गई सरकार के साथ-साथ 100 साल पुरानी विरासत वाली विधायिका का अपमान करना, उनके उच्च पद के लिए अशोभनीय है। इस बीच, सत्तारूढ़ द्रविड़ मुनेत्र कणम (द्रमुक) के सहयोगी दलों ने भी राज्यपाल

पर अपना पारंपरिक अभिभाषण न पढ़कर विधानसभा के नियमों का अनादर करने का आरोप लगाया। मरुमलार्ची द्रविड़ मुनेत्र कणम (एमडीएमके) और मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी (माकपा) के नेताओं ने आरोप लगाया कि राज्यपाल एक राजनीतिक दल के प्रतिनिधि की तरह काम कर रहे हैं। वह लोगों की ओर से चुनी गई सरकार के लिए बाधाएं खड़ी कर रहे हैं और समानांतर सरकार चलाने की कोशिश कर रहे हैं। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेतृत्व वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) के घटक पट्टली मक्कल काची (पीएमके) ने कहा कि राज्यपाल को तमिलनाडु के लोगों की भावनाओं को समझना चाहिए।

सिरसा रेलवे स्टेशन पर मंजूर हुआ तीसरा प्लेटफार्म, 10 करोड़ का बजट जारी

एजेंसी < सिरसा
www.dailypioneer.com

लखकर मांगों को जल्द पूरा करने का अनुरोध किया था। उन्होंने कहा कि सिरसा रेलवे स्टेशन पर यात्रियों की सुविधाओं के लिए तीसरा प्लेटफार्म बनाए जाने की सबसे ज्यादा जरूरत थी,

बीकानेर मंडल रेल उपभोक्ता सलाहकार समिति के सदस्य एवं कांग्रेस के नेता सदीप नेहरा ने बताया कि हरियाणा में सिरसा को सांसद कुमारी सेलजा के अनुरोध पर रेल मंत्रालय ने सिरसा रेलवे स्टेशन पर तीसरे प्लेटफार्म को मंजूरी देते हुए 10 करोड़ रुपये का बजट जारी किया है। नेहरा ने मीडिया को जारी बयान में कहा कि जल्द ही इस प्लेटफार्म का निर्माण कार्य शुरू हो जाएगा। इसके साथ ही अमृत योजना के तहत भट्ट और कालावाली रेलवे स्टेशन का सौंदर्यकरण एवं जीर्णोद्धार किया जाएगा। नेहरा ने बताया कि उन्होंने क्षेत्र की रेल संबंधी समस्याओं को लेकर कांग्रेस नेता एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी सेलजा को पत्र लिखा था। सांसद ने इन मांगों को लेकर रेल मंत्री को पत्र

क्योंकि जल्द ही कु छ लंबी दूरी की ट्रेनों सेलजा के अनुरोध पर रेल मंत्रालय ने सिरसा रेलवे स्टेशन पर तीसरे प्लेटफार्म को मंजूरी देते हुए 10 करोड़ रुपये का बजट जारी किया है। नेहरा ने मीडिया को जारी बयान में कहा कि जल्द ही इस प्लेटफार्म का निर्माण कार्य शुरू हो जाएगा। इसके साथ ही अमृत योजना के तहत भट्ट और कालावाली रेलवे स्टेशन का सौंदर्यकरण एवं जीर्णोद्धार किया जाएगा। नेहरा ने बताया कि उन्होंने क्षेत्र की रेल संबंधी समस्याओं को लेकर कांग्रेस नेता एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी सेलजा को पत्र लिखा था। सांसद ने इन मांगों को लेकर रेल मंत्री को पत्र

वैशाली में 1293 एकड़ भूमि पर बनेगा औद्योगिक पार्क: नीतीश

पटना/हाजीपुर। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने राज्य का औद्योगिक विकास कर रोजगार के नये अवसर सृजित करने के लिए वैशाली जिले में 1293 एकड़ भूमि पर औद्योगिक पार्क बनाने की घोषणा की। कुमार ने प्रगति यात्रा के दूसरे चरण के दूसरे दिन सोमवार को वैशाली जिले में आयोजित कार्यक्रम में घोषणा करते हुए कहा कि जिले में आमस-दरभंगा सड़क के किनारे 1293 एकड़ भूमि पर बड़ा औद्योगिक पार्क बनाया जाएगा। उन्होंने कहा कि वाया नदी की वजह से कई जगह बाढ़ आती है इसलिए इस नदी की उड़ाई करायी जायेगी। इससे आठ प्रखंडों के लोगों को सुविधा होगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि बरेला झील देश का बहुत महत्वपूर्ण पक्षी विहार है, जहां बड़ी संख्या में प्रवासी पक्षी आते हैं। बरेला झील का विकास एवं सौंदर्यकरण किया जायेगा। इससे पर्यटन एवं मत्स्य पालन को बढ़ावा मिलेगा। उन्होंने कहा कि वैशाली जिले के कई प्रखंडों में बिजली की समस्या को देखते हुये महुआ में ग्रिड सब-स्टेशन तथा चार प्रखंडों में नये पावर सब स्टेशन का निर्माण कराया जायेगा।



पंजाब को कचरा मुक्त बनाने के लिये पायलट प्रोजेक्ट शुरू

एजेंसी < खझा
www.dailypioneer.com

पंजाब को कचरा मुक्त बनाने के लिये राज्य के कैबिनेट मंत्री पंजाब तरुणप्रीत सिंह सोद ने खन्ना शहर में डोर-टू-डोर कलेक्शन और सेग्रिगेशन प्लांट के पहले पायलट प्रोजेक्ट का उद्घाटन किया। कैबिनेट मंत्री तरुणप्रीत सिंह सोद ने बताया कि चार करोड़ रुपये की लागत वाला यह पायलट प्रोजेक्ट एक साल तक चलेगा। इस पायलट प्रोजेक्ट की सफलता के बाद इसे पंजाब के अन्य इलाकों में भी शुरू किया जायेगा। उन्होंने कहा कि खन्ना शहर के प्रत्येक वार्ड के प्रत्येक घर से गीला और सूखा कचरा/ टोस कचरा अलग-अलग एकत्र किया जायेगा। सोद ने कहा कि इस प्रोजेक्ट के शुरू होने से खन्ना शहर

में किसी भी अन्य स्थान पर कूड़ा नहीं डाला जायेगा, जिससे खन्ना के सभी वार्डों से कूड़ा खत्म हो जायेगा। उन्होंने कहा कि इस प्रोजेक्ट के तहत खन्ना शहर के सभी रहिवासी/ खन्ना के वाणिज्यिक/ स्ट्रीट वेंडर्स को एक विशिष्ट पहचान संख्या जारी की जायेगी, जो एक ऐप से जुड़ी होगी। कचरा संग्रहण के लिये प्रत्येक उपयोगकर्ता को एक संदेश के माध्यम से उनके मोबाइल फोन पर एक मामूली बिल भेजा जायेगा। मंत्री ने बताया कि इस सम्बन्ध में एक शिकायत प्रकोष्ठ भी स्थापित किया गया है।

अमृतसर सीमा पर तस्कर गिरफ्तार, हेरोइन बरामद

जालंधर। सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) और पंजाब पुलिस ने एक संयुक्त अभियान में अमृतसर के सीमावर्ती गांव मलिकपुर (थोबा रोड) से एक तस्कर को पकड़ कर लगभग आधा किलो हेरोइन बरामद की है। बीएसएफ के प्रवक्ता ने बताया कि रविवार शाम को बीएसएफ और पंजाब पुलिस ने मलिकपुर गांव के अंतर्भूत इलाके में तस्करों की गतिविधियों के बारे में भी एसएफ की खुफिया शाखा द्वारा दी गई सूचना पर कार्रवाई करते हुए एक भारतीय तस्कर को सफलतापूर्वक पकड़ा गया और संदिग्ध हेरोइन का एक पैकेट बरामद किया जिसका कुल वजन - 525 ग्राम था। पैकेट पीले रंग के चिपकने वाले टेप में लिपटा हुआ था और इस पैकेट के साथ एक तांबे का हुक लगा हुआ मिला। पकड़ा गया तस्कर गांव मलिकपुर, अमृतसर का रहने वाला है। पकड़े गए व्यक्ति से फिलहाल पाक स्थित तस्करों के साथ उसके संबंधों की जांच के लिए विस्तृत पूछताछ की जा रही है।

उत्तराखंड में पुनरीक्षण के बाद 84,29,459 मतदाता

देहरादून। उत्तराखंड में विशेष शिक्षण पुनरीक्षण कार्यक्रम 2025 के तहत एक जनवरी 2025 की अहंता तिथि के आधार पर, चुनाव आयोग ने नई मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन कर दिया है। प्रदेश में विशेष शिक्षण पुनरीक्षण कार्यक्रम के सम्बंध में अपर मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ विजय कुमार जोगदंडे ने जानकारी दी कि एक जनवरी की अहंता तिथि के आधार पर, छह जनवरी को अंतिम रूप से प्रकाशित मतदाता सूची में 84 लाख, 29 हजार, 459 मतदाता शामिल हैं। जिसमें 43 लाख, 64 हजार, 667 पुरुष मतदाता, 40 लाख, 64 हजार, 488 महिला मतदाता एवं 304 थर्ड जेंडर मतदाता शामिल हैं। डा जोगदंडे ने बताया कि वर्तमान में प्रदेश में सर्विस मतदाताओं की संख्या 89,812 है। जिसमें 87,103 पुरुष एवं 2,709 महिला सर्विस वोटर शामिल हैं। उन्होंने यह भी बताया कि वर्तमान में प्रदेश में कुल 11,733 पोलिंग स्टेशन हैं। जिसमें 3,462 शहरी क्षेत्रों में हैं, जबकि ग्रामीण क्षेत्रों में 8,271 पोलिंग स्टेशन शामिल हैं। उन्होंने बताया कि वर्तमान में 18-19 आयु वर्ग में 1 लाख, 44 हजार, 400, 20-29 आयु वर्ग में 16 लाख, 27 हजार, 026, 30-39 आयु वर्ग में सबसे अधिक 22 लाख, 67 हजार, 477, 40-49 आयु वर्ग में 17 लाख, 79 हजार 879, 50-59 आयु वर्ग में 12 लाख, 33 हजार, 140, 60-69 आयु वर्ग में 7 लाख, 80 हजार, 598, 70-79 आयु वर्ग में 4 लाख, 34 हजार, 870 व 80 वर्ष से अधिक आयु वर्ग में एक लाख, 62 हजार 069 मतदाता शामिल हैं।

कर्नाटक में एचएमपीवी के दो मामलों की पुष्टि

बेंगलुरु। कर्नाटक में बेंगलुरु चिकित्सा अनुसंधान परिषद (आईसीएमएआर) ने श्वसन वायरल रोगजनकों की नियमित निगरानी के दौरान यहां ह्यूमन मेटास्यूमोवायरस (एचएमपीवी) के दो मामलों की पुष्टि की। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के अनुसार, देश में श्वसन संबंधी बीमारियों की आईसीएमएआर की चल रही निगरानी के तहत इन मामलों का पता लगाया गया है। अधिकारियों ने स्पष्ट किया कि राज्य में इन्फ्लूएंजा जैसी बीमारी (आईएलआई) या गंभीर तीव्र श्वसन बीमारी (एसएआरआई) के मामलों में कोई उल्लेखनीय वृद्धि नहीं हुई है। पहला मामला तीन महीने की बच्ची का है, जिसे ब्रोन्कोन्यूमोनिया के साथ बेंगलुरु के बैप्टिस्ट अस्पताल में भर्ती कराया गया था। उसका इलाज किया गया और बाद में उसे अस्पताल से छुट्टी दे दी गई। यहां तीन जनवरी को दूसरा मामला आठ महीने के शिशु में पाया गया, जिसका इलाज जारी है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) वैश्विक सार्वजनिक स्वास्थ्य प्रयासों का समर्थन करने के लिए चीन में श्वसन संबंधी बीमारियों पर अपडेट प्रदान कर रहा है। स्वास्थ्य विशेषज्ञों ने विशेष रूप से बच्चों और गंभीर रोगियों के लिये एहतियात बरतने की सलाह दी है। विशेषज्ञों ने माता-पिता से आग्रह किया है कि वे अस्वस्थ बच्चों को स्कूल न भेजें और श्वसन संबंधी लक्षण दिखाने वाले बच्चों के लिए मास्क का उपयोग कराएं। गौरतलब है कि वैश्विक स्तर पर, चीन में श्वसन संक्रमण को एचएमपीवी, कोविड-19 वैरिएंट और इन्फ्लूएंजा ए से जोड़ा गया है।

वैश्विक स्तर पर फैल रहा एचएमपीवी, देश को सतर्क रहने की जरूरत: डॉ. पुरोहित

एजेंसी < जालंधर
www.dailypioneer.com

हरियाणा फरीदकोट स्थित बाबा फरीद विनिर्सिटी ऑफ हेल्थ साइंस, स्कूल ऑफ पब्लिक हेल्थ के विजिटिंग प्रोफेसर डॉ नरेश पुरोहित ने कहा कि ह्यूमन मेटास्यूमोवायरस वैश्विक स्तर पर फैल रहा है, इसलिए देश को सतर्क रहने की जरूरत है। महामारी वैज्ञानिक डॉ. पुरोहित ने बताया कि देश में ह्यूमन मेटास्यूमोवायरस के पहले मामलों की पुष्टि हुई है, जिसमें बेंगलुरु में तीन महीने और आठ महीने की उम्र के दो शिशु शामिल हैं। तीसरा ऐसा मामला गुजरात के अहमदाबाद में पाया गया है। पांच साल पहले कोविड-19 प्रकोप की पहली बार पहचान की गयी, उसी क्षेत्र में इन मामलों के सामने आने से लोगों में चिंता बढ़ गयी है और इसलिये देश को सावधान रहने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि किसी भी वायरस के महामारी बनने का जोखिम हमेशा बना रहता है और इसके लिये क्रिटिकल केयर यूनिट को मरीजों की बढ़ती आमद के लिये तैयार रहने की जरूरत है। राष्ट्रीय संचारी रोग नियंत्रण कार्यक्रम के

सलाहकार डॉ पुरोहित ने बताया कि मानव मेटास्यूमोवायरस के रूप में जाना जाने वाला श्वसन वायरस मेटास्यूमोवायरस जीनस और पैरागाइक्सोविरिडे परिवार से संबंधित है। यह कोई रहस्यमय वायरस नहीं है। इसकी पहली बार पहचान 2001 में हुई थी और यह मनुष्यों को संक्रमित करने के लिये जाना जाता है, विशेष रूप से बच्चों, बुजुर्गों और कमजोर प्रतिरक्षा प्रणाली वाले लोगों में श्वसन संबंधी बीमारियों का कारण बनता है। उन्होंने कहा, एचएमपीवी मुख्य रूप से खांसने या छींकने से निकलने वाली श्वसन बूंदों के माध्यम से फैलता है। यह दूषित सतहों के सीधे संपर्क से भी फैल सकता है। वायरस आमतौर पर 3-6 दिनों तक पनपता है, और लक्षण दिखने से पहले ही व्यक्ति संक्रामक हो सकता है। तेजी से फैलने की यह प्रवृत्ति मौसमी प्रकोप का कारण बनती है। खासकर ठंड के महीनों के दौरान। उन्होंने इन मामलों में देखे गये लक्षणों की ओर इशारा किया - खांसी, बुखार, बहती नाक, घरघराहट और सांस की तकलीफ जैसा कि श्वसन सिंक्रिटियल वायरस के साथ देखा जाता है।

गुरु गोबिंद सिंह की जीवन यात्रा सभी के लिए प्रेरणादायी: यादव

पायनियर संवाददाता < भोपाल
www.dailypioneer.com

मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने कहा है कि गुरु गोबिंद सिंह ने देश और धर्म के गौरव की रक्षा तथा मूल धर्म की स्थापना के लिए अपने चार साहिबजादों और परिवार का जो बलिदान दिया उसके लिए संपूर्ण राष्ट्र नतमस्तक है। डॉ यादव सिखों के 10वें गुरु खालसा पंथ के संस्थापक गुरु गोबिंद सिंह जी के प्रकाश पर्व पर गुरुद्वारा हमीदिया रोड में मत्था टेकने के बाद उपस्थित श्रद्धालुओं को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि देश के स्वाभिमान और संस्कृति को विदेशी आक्रांताओं के खिलाफ अपने परिवार को कुर्बान कर देने वाली गुरु जी की जीवन यात्रा सभी के लिए प्रेरणादायी है। गुरु गोबिंद सिंह ने खालसा पंथ की स्थापना कर यह बताया कि देश और संस्कृति के लिए हथियार उठाकर बहादुरी के साथ लड़ना जरूरी है। धर्म, संस्कृति और इतिहास को बचाने का उनका प्रयास

सम्पूर्ण विश्व के सामने एक प्रभावी, अतुलनीय और अद्वुत उदाहरण है। हर युग और हर काल में उनकी शहादत याद रखी जाएगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि गुरु गोबिंद सिंह इस रूप में भी भाग्यशाली थे कि उनके परिवार के छोटे से छोटे बच्चे में भी देश, धर्म व संस्कृति के लिए गौरव की अनुभूति थी और वह अपने धर्म और जीवन मूल्यों के लिए बलिदान देने के लिए तत्पर था। गुरु गोबिंद सिंह ने कई आध्यात्मिक प्रश्नों के उत्तर खोजने का प्रयास किया। उन्होंने सभी गुरुओं के पवित्र वचनों को एकत्र करते हुए गुरु ग्रंथ

साहब को पंथ के मार्गदर्शक का स्वरूप प्रदान किया। डॉ यादव ने कहा कि साहिबजादों के बलिदान को शालेय पाठ्यक्रम में शामिल किया जाएगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वीर बालकों की शहादत के दिन, वीर बाल दिवस मनाने का निर्णय लिया। साथ ही ननकानासाहिब करीडोर सहित अनेकों सीगोते समाज को प्रदान की है। मुख्यमंत्री ने कहा कि गुरु तेगबहादुर जी के 350वें शहीदी पर्व सहित अन्य आयोजनों में राज्य शासन की ओर से हस्तसंभव सहयोग प्रदान किया जाएगा। उन्होंने वीर बाल दिवस 26 दिसम्बर के मौके पर गुरुद्वारा हमीदिया रोड की व्यवस्थाओं को संभालने वाले बच्चों का सम्मान किया। मुख्यमंत्री का स्मृति-चिन्ह भेंटकर अभिवादन किया गया। उन्होंने गुरुद्वारे में सेवा भी की और उपस्थित जनसमुदाय का अभिवादन किया। इस अवसर पर नेहा बग्गा का सम्मान भी किया गया।

भ्रष्टाचार और संगठित लूट भाजपा सरकार का नया परिचय: अखिलेश

पायनियर संवाददाता < लखनऊ
www.dailypioneer.com

उत्तर प्रदेश की योगी सरकार पर कमीशनखोरी का आरोप लगाते हुये समाजवादी पार्टी अध्यक्ष अखिलेश यादव ने सोमवार को कहा कि भाजपा सरकार का नया परिचय भ्रष्टाचार और संगठित लूट हो गया है। पार्टी के राज्य मुख्यालय में उत्तर प्रदेश सहित झारखण्ड, आन्ध्र प्रदेश, मध्य प्रदेश, महाराष्ट्र, राजस्थान से आये पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुये यादव ने कहा कि भाजपा सरकार में बड़े पैमाने पर कमीशनखोरी हो रही है। भ्रष्टाचार चमचम पर है। हर स्तर पर लूट है। भाजपा सरकार में हर पद और हर पोजीशन की रेट तय है। हर विभाग में भ्रष्टाचार हो रहा है। ऐसा कोई

विभाग नहीं है, जहां लूट नहीं हो रही है। सभी नेताओं, कार्यकर्ताओं को नए वर्ष की शुभकामनाएं देते हुए उन्होंने कहा कि 2027 के विधानसभा चुनाव में भाजपा को सत्ता से हटाकर जनता के हित और उत्तर प्रदेश के विकास के लिए समाजवादी पार्टी की सरकार बनाना ही शुभकामनाओं की सफल सार्थकता होगी। यादव ने कहा कि भाजपा सरकार में भ्रष्टाचार और लूट की कमाई पर कब्जा करने की

लड़ाई चल रही है। खुद भाजपा विधायक और नेता भ्रष्टाचार और लूट के आरोप लगा रहे हैं। इस सरकार के भ्रष्टाचार ने किसी को नहीं छोड़ा है। महिलाएं, व्यापारी, किसान, नौजवान आम जनता सब त्रस्त हो चुके हैं। उन्होंने कहा कि जनता में भाजपा को लेकर भारी नाराजगी है। भाजपा वोटर लिस्ट में हेराफेरी कर पीछे का वोट कटवा कर चुनाव प्रक्रिया को प्रभावित करने की साजिश करती है। धांधली और षड्यंत्र कर चुनाव जीतना चाहती है। यादव ने कहा कि भाजपा सरकार ने गांवों और किसानों की उपेक्षा की। गांवों के लिए कोई काम नहीं किया। समाजवादी सरकार में लक्षित ग्राम योजना के तहत हजारों गांवों में सड़क, पेयजल तथा अन्य सुविधाओं का विकास किया गया

था, लेकिन भाजपा ने ड्रेप के चलते गांवों के विकास की सभी योजनाओं को बंद कर दिया। विकास कार्यों को रोक दिया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 2016 में अपने लोकसभा क्षेत्र वाराणसी के नागपुर गांव को गोद लिया था लेकिन उस गांव का कोई विकास नहीं हुआ। दोबारा उस गांव की सुध भी नहीं ली गई। यादव ने नेताओं, कार्यकर्ताओं से कहा कि वे सब भाजपा की साजिशों को विफल करने का संकल्प लेकर जायें। बूथ को मजबूत करना है और वोटरलिस्ट पर पूरी नजर रखकर उसे ठीक करना है। कार्यकर्ता सतर्क रहेंगे तो भाजपा धांधली नहीं कर पाएगी। 2027 का विधानसभा चुनाव हमें हर हालत में राज्य के हित में जीतना है।

70वें बीपीएससी की प्रीलिम्स परीक्षा के विरोध में 99 प्रतिशत से अधिक छात्र: आनंद माधव

एजेंसी < पटना
www.dailypioneer.com

बिहार कांग्रेस के प्रवक्ता एवं रिसर्च विभाग के चेयरमैन आनन्द माधव ने कहा है कि चार जनवरी को हुयी 70वें बिहार लोक सेवा आयोग की प्रीलिम्स परीक्षा के विरोध में 99 प्रतिशत से अधिक छात्र हैं। माधव ने बयान जारी कर कहा कि बिहार की पूरी आवाज भी इस बात को उच्यी तरह समझ रही है कि बेईमानी एवं अनियमितताओं पर लौपापोती करना ही इस परीक्षा का एक मात्र लक्ष्य था। बिहार सामाजिक अकेक्षण की ओर से किये गये एक बड़े का रिपोर्ट भी इस बात का खुलासा करती है। इस रिपोर्ट के अनुसार 3313 परीक्षार्थी एक नमूने में, जिन्होंने सामाजिक अकेक्षण के पहले 12 घंटों में भाग लिया, उनके अनुसार 99.01 फिर् से परीक्षा चाहते हैं।

बदमाश पीएनबी का एटीएम उखाड़ ले गये

एजेंसी < श्रीगंगानगर
www.dailypioneer.com

राजस्थान में श्रीगंगानगर जिले के राजियासर थाना क्षेत्र में पंजाब नेशनल बैंक के एटीएम को बोलेरो कैफेर में आये तीन-चार बदमाश उखाड़ कर ले गये। प्राप्त जानकारी के अनुसार घटना रविवार - सोमवार की रात करीब ढाई बजे की है। विजयनगर राजियासर मार्ग पर गांव बीरमाना में गांव में मेन रोड पर बैंक शाखा में लगी एटीएम के बाहर वाला शटर डउन था। उस पर ताले लगे थे। मुह ढंक्कर आये बदमाशों ने ताले तोड़े और कैबिन में लगे सीसीटीवी कैमरों पर काले रंग का स्प्रे कर दिया। कैबिन में दूसरी तरफलगे एक कैमरे में एटीएम को लोहे की रॉड से उखाड़ने के दृश्य कैद हुये हैं। बदमाश करीब 15 मिनट में एटीएम को उखाड़ कर कैफेर गाड़ी में डालकर ले गये। जानकारी के अनुसार एक मरीज की सुरुक्षा के लिये गाई नहीं था, लेकिन ई-सर्विंतांस सिस्टम लगा हुआ है, जिसके जरिये बैंक के अधिकारियों और पुलिस को सूचना मिली। इसी दौरान

ग्रामीणों को भी पता चल गया। उन्होंने बदमाशों का पीछा किया। दूसरी तरफ पुलिस ने बीरमाना गांव और इसके आसपास के सभी मार्गों पर नाकाबंदी करके वाहनों की जांच शुरू कर दी, लेकिन बदमाश पकड़ में नहीं आये। सुबह होने पर आरडी की रात करीब ढाई बजे की है। विजयनगर राजियासर मार्ग पर गांव बीरमाना में गांव में मेन रोड पर बैंक शाखा में लगी एटीएम के बाहर वाला शटर डउन था। उस पर ताले लगे थे। मुह ढंक्कर आये बदमाशों ने ताले तोड़े और कैबिन में लगे सीसीटीवी कैमरों पर काले रंग का स्प्रे कर दिया। कैबिन में दूसरी तरफलगे एक कैमरे में एटीएम को लोहे की रॉड से उखाड़ने के दृश्य कैद हुये हैं। बदमाश करीब 15 मिनट में एटीएम को उखाड़ कर कैफेर गाड़ी में डालकर ले गये। जानकारी के अनुसार एक मरीज की सुरुक्षा के लिये गाई नहीं था, लेकिन ई-सर्विंतांस सिस्टम लगा हुआ है, जिसके जरिये बैंक के अधिकारियों और पुलिस को सूचना मिली। इसी दौरान

बाहरी व्यक्तियों को थाने में देना होगा थम्ब इम्प्रेसन अवैध ढाबा संचालन एवं अतिक्रमण की होगी जांच

जिला स्तरीय एनकोर्ड समिति की बैठक सम्पन्न

पायनियर संवाददाता < बलदेवबाजार
www.dailypioneer.com

कलेक्टर दीपक सोनी की अध्यक्षता एवं पुलिस अधीक्षक विजय अग्रवाल की उपस्थिति में मे संयुक्त जिला कार्यालय के सभाकक्ष में मादक द्रव्यों के अवैध भण्डारण एवं बिन्नी पर रोकथाम से सम्बंधित जिला स्तरीय एनकोर्ड समिति की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में अपराधों एवं अवैध शराब निर्माण एवं बिन्नी के रोकथाम हेतु बाहरी व्यक्तियों जैसे फेरीवाले एवं जड़ी बूटी बेचने वाले को सम्बंधित थाने में अपना थम्ब इम्प्रेसन देने तथा अवैध रूप से संचालित ढाबों एवं उनके द्वारा अतिक्रमण की जाँच करने सम्बंधितों को निर्देश दिए गए। कलेक्टर सोनी ने कहा कि नेशनल हाइवे एवं स्टेट हाई वे किनारे बिना अनुमति के संचालित, अवैध शराब बिन्नी एवं शासकीय जमीन पर अतिक्रमण करने वाले ढाबों की जाँच के लिए राजस्व, खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग की टीम गठित करें और



सूची तैयार करें। बिना अनुमति के ढाबा संचालन नहीं होने देना है। उन्होंने अवैध शराब निर्माण एवं बिन्नी पर अंकुश लगाने के लिए हॉट-स्पॉट चिन्हित करते हुए उन क्षेत्रों में विशेष कार्यवाही अभियान चलाने आबकारी विभाग के अधिकारियों को दिए। उन्होंने सूचना तंत्र मजबूत करने मैदानी अमलों को सक्रिय करने के लिए कोटवार, पटेल, मितानिन ट्रेनर, भारतमाता वाहिनी के सदस्यों को सक्रिय

करने कहा। इसके साथ ही नशे के खिलाफ जनजागरूकता कार्यक्रम में सामाजिक संगठनों एवं सिविल सोसाइटी की सहभागिता सुनिश्चित कराने कहा। पुलिस अधीक्षक अग्रवाल ने सभी ढाबों एवं उनके पार्किंग एरिया में सीसीटीवी कैमरा लगाने ढाबा संचालकों को निर्देशित करने कहा ताकि किसी घटना से सम्बंधित साक्ष्य आसानी से प्राप्त हो सके और अपराधी को गिरफ्तारी हो सके।

निगम के सभी विभागों में पहुंचकर अधिकारी, कर्मचारियों को सहयोग के लिए विजय मोटवानी ने धन्यवाद कहकर माना आभार

निचले स्तर के कर्मचारियों ने भावुक होकर रुंधे स्वर से कहा पद नहीं संबंध है महत्वपूर्ण

निगम के साथ-साथ यहां के सारे लोग हैं मेरे पारिवारिक सदस्य कहते हुवे राजेंद्र शर्मा ने ली विदाई

पायनियर संवाददाता < धमतरी
www.dailypioneer.com

नगर निगम के निर्वाचित जनप्रतिनिधियों का कार्यकाल समाप्त हो जाने के बाद वहां प्रशासक के नियंत्रण के साथ ही कामकाज निगम के अधिकारी, कर्मचारियों के हाथों में आ गया। वहीं कार्यकाल के अंतिम दो दिवस शनिवार, रविवार अवकाश हो जाने के कारण कार्यालय खुलते ही नगर निगम के पूर्व सभापति राजेंद्र शर्मा तथा जनहित के लिए सदैव मुखरता के साथ अपनी बात रखने वाले आमपारा वार्ड के पूर्व पार्षद विजय मोटवानी सभी विभागीय कार्यालय में पहुंचकर उपस्थित कर्मचारियों अधिकारियों को 5 साल तक किए गए सहयोग के लिए धन्यवाद देते हुए आभार



व्यक्त किया। निगम के अधिकारी कर्मचारियों ने भी कहा कि पद तो आते रहता है। लेकिन संबंध स्थाई होता है। हम सब भी आप सबके साथ संबंधों की डोर में हमेशा बंधे रहकर शहर को अपनी सेवा प्रदान करने तत्पर रहेंगे।

उन्होंने रुंधे स्वर में कहा जनप्रतिनिधियों का हम सब के प्रति इस कार्य और व्यवहार ने वास्तव में हमें कार्य करने के लिए आगे प्रोत्साहित करता रहेगा। वहीं एक लंबे समय तक निगम के जनप्रतिनिधि के रूप में शहर को सेवा प्रदान करने वाले राजेंद्र शर्मा ने सभी को अपना पारिवारिक सदस्य बताते हुए फिर एक बार उनके साथ संबंधों को प्रगाढ़ करने की बात कहते हुए सभी से अलविदा कहा।

प्राचार्य पदोन्नति, प्रस्ताव शिक्षा मंत्रालय द्वारा लोक सेवा आयोग को प्रेषित

पायनियर संवाददाता < धमतरी
www.dailypioneer.com

17 दिसंबर को प्राचार्य पदोन्नति फोरम के बैनर पर प्रदेश सभी मिडिल प्रधान पाठक, नियमित व्याख्याता, व्याख्याता एलबी, उच्च वर्ग शिक्षक और एलबी वर्ग 2 ने अनिल शुक्ला प्रांतीय संयोजक शासकीय कर्मचारी अधिकारी महासंघ एवं संयुक्त मोर्चा तथा माध्यमिक प्रधान पाठक प्रांतीय संयोजक रामकांत झा, मलखंड वर्मा, व्याख्याता संघ के अध्यक्ष राकेश शर्मा के सामूहिक नेतृत्व में इंदौरती भवन, संचालक शिक्षा का तथा प्रमुख शिक्षा सचिव कहां घेराव कर/संघर्ष कर इंदौरती एवं महानदी भवन नया रायपुर में सम्पन्न प्रदर्शन किया था। छग शासकीय कर्मचारी अधिकारी महासंघ एवं संयुक्त मोर्चा धमतरी के जिला संयोजक दीपक शर्मा, महासचिव संजय नारंग, मनोज वाधवानी, आर एन टंडन स्वास्थ्य



प्राचार्य पदोन्नति पिछले 10 वर्षों से थी लंबित

कर्मचारीसंघ, रजत शिंदे, रमेश देवांगन, कोषाध्यक्ष महासंघ, लिपिक वर्गीय संघ, अनुदान प्राप्त संघ हेमंत ठाकुर, प्रकाश पवार, शिक्षक कांग्रेस के दिनेश सोनकर, पटवारी संघ के जिला अध्यक्ष वासुदेव भाई ने जारी संयुक्त विज्ञापन में बताया कि इंदौरती और महानदी भवन में धरना आंदोलन के सफल प्रदर्शन के दबाव के कारण विगत दस वर्षों से प्राचार्य पद की रुकी हुई पदोन्नति की

प्रक्रिया तीव्र गति से शुरू हुई और प्राचार्य पदोन्नति का प्रस्ताव लोक सेवा आयोग को 30 दिसंबर को डीपीसी के लिए स्कूल शिक्षा विभाग मंत्रालय से भेज दिया गया। 3 जनवरी को मंत्रालय में प्राचार्य पदोन्नति फोरम के द्वारा स्कूल शिक्षा सचिव सिद्दार्थ कोमल सिंह परदेशी, मुख्यमंत्री के सचिव डॉ बसव राजू एवं अवर सचिव आर पी वर्मा एवं आशुतोष चावरे उपसंचालक लोक शिक्षण संचालनालय को अनिल शुक्ला प्रांताध्यक्ष शिक्षक कांग्रेस, राकेश शर्मा प्रांताध्यक्ष छत्तीसगढ़ व्याख्याता संघ, श्याम कुमार वर्मा प्रांतीय संयोजक वरिष्ठ व्याख्याता संघ एवं आर के झा प्रांतीय संयोजक माध्यमिक विद्यालय प्रधान पाठक मंच के द्वारा, प्राचार्य पदोन्नति की सूची लोक सेवा आयोग को दिए जाने पर राज्य शासन और प्रमुख शिक्षक के साधुवाद दिया है तथा नव वर्ष की बधाई एवं धन्यवाद दिया गया।

फोटोयुक्त मतदाता सूची का किया गया अंतिम प्रकाशन

पायनियर संवाददाता < धमतरी
www.dailypioneer.com

भारत निर्वाचन आयोग नई दिल्ली के निर्देशानुसार जिले के अंतर्गत आने वाले विधानसभा क्षेत्र सिहावाए कुरुद एवं धमतरी के फोटोयुक्त मतदाता सूची का विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण का कार्य कराया गया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी नम्रता गांधी ने बताया कि इसके तहत 29 अक्टूबर से 28 नवम्बर 2024 तक सभी मतदान केन्द्रों में बृहत्लेबल अधिकारियों के माध्यम से मतदाताओं का नाम जोड़ने विलोपित करने एवं संशोधित करने की कार्यवाही की गई। इस क्रम में ऐसे मतदाता जिनकी मृत्यु हो गई है या शारी, विवाह अथवा अन्य कारणों से मतदान केन्द्र के अंतर्गत निवास नहीं करते हैं, उन मतदाताओं का नाम मतदाता सूची से विलोपन करने की कार्यवाही की गयी। इस कार्य में सहयोग हेतु 16 अगस्त एवं 29 अक्टूबर 2024 को राष्ट्रीय राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक भी ली गई। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि 09 नवम्बर शनिवार एवं 10 नवम्बर रविवार, 16 नवम्बर शनिवार तथा 17 नवम्बर रविवार को

सभी मतदान केन्द्रों में विशेष शिविरों का भी आयोजन किया गया। इस प्रक्रिया के दौरान अर्हता तिथि 1 जनवरी 2025 के अतिरिक्त शेष अर्हता तिथि 01 अप्रैल 2025 एवं 01 जुलाई 2025 एवं 01 अक्टूबर 2025 को 18 वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले युवा मतदाताओं के भी आवेदन प्राप्त किये गये। महाविद्यालयों में विशेष शिविरों का आयोजन भी किये गये। आयोग के निर्देशानुसार प्राप्त दावा आपत्तियों का निराकरण 24 दिसम्बर 2024 तक किये गये एवं 06 जनवरी 2025 को फोटोयुक्त मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन किया। मतदाता सूची के शुद्धिकरण एवं अद्यतीकरण की जानकारी देते हुए बताया गया कि जिले में 29 अक्टूबर को प्रारंभिक प्रकाशन के समय मतदाताओं की संख्या 6 लाख 33 हजार 382 थीए जिसमें पुरुष मतदाताओं की संख्या 3 लाख 10 हजार 835, महिला मतदाताओं की संख्या 3 लाख 22 हजार 538 एवं तृतीय लिंग मतदाताओं की संख्या 9 थी। अंतिम प्रकाशन 06 जनवरी 2025 को कुल मतदाताओं की संख्या 6 लाख 43 हजार 443 है। जिसमें

पुरुष मतदाताओं की संख्या 3 लाख 14 हजार 875 है। महिला मतदाताओं की संख्या 3 लाख 28 हजार 562 है तथा तृतीय लिंग मतदाताओं की संख्या 6 है। अंतिम प्रकाशन के समय मतदाताओं संख्या में एक लाख 61 वृद्धि हुई। जिसमें पुरुष मतदाताओं की संख्या में 4 हजार 40 वृद्धि हुईए जबकि महिला मतदाताओं में 6 हजार 24 वृद्धि हुई तथा तृतीय लिंग मतदाताओं में 3 की कमी आई है। विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण 2024 के तहत जोड़े गये मतदाताओं की संख्या 16 हजार 654 तथा कुल विलोपित किये गये मतदाताओं की संख्या 6 हजार 593 है। विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण 2025 के तहत 29 अक्टूबर 2024 की स्थिति में 18.19 आयु वाले मतदाताओं की संख्या 12 हजार 22 थी तथा 06 जनवरी 2025 की स्थिति में 16 हजार 968 हो गयी है। जिसमें 4 हजार 946 मतदाताओं की संख्या में वृद्धि हुई। इसी तरह 20.29 आयु वाले मतदाताओं की संख्या 29 हजार 382 थी जो कि 06 जनवरी 2025 की स्थिति में एक लाख 46 हजार 515 हो गयी है।

पीएम जनमन योजना से गरियाबंद को 4 नये छात्रावासों की सौगात

धवलपुर, जिडार, जुगाड़ एवं पीपरछेड़ी में बनेगा सर्वसुविधायुक्त छात्रावास

गरियाबंद। गरियाबंद के वनांचल क्षेत्रों में रहने वाले विशेष पिछड़ी जनजातियों के बच्चों को विकास की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने गरियाबंद प्रवास के दौरान केन्द्र सरकार की विशेष योजना 'पीएम जनमन' के तहत 4 नये छात्रावास भवनों का शिलान्यास किया। ये छात्रावास धवलपुर, जिडार, जुगाड़ और पीपरछेड़ी में बनाए जाएंगे। इन छात्रावासों को पूर्ण करने के लिए 10 करोड़ रूपए की राशि स्वीकृत की गई है। उल्लेखनीय है कि वनांचल गरियाबंद जिले में कमार विशेष पिछड़ी जनजाति निवास करती है। इन वर्गों के बच्चों को शिक्षा से जोड़ने के लिए पीएम जनमन योजना के तहत इन छात्रावासों का निर्माण किया जा रहा है। इससे इन वर्गों के बच्चों की पढ़ाई निरंतरता आएगी। साथ ही वे अपने बेहतर कैरियर का भी निर्माण कर सकेंगे। पीएम जनमन योजना के तहत बनाए जाने वाले ये छात्रावास सर्वसुविधायुक्त होंगे। इन छात्रावासों में पुस्तकालय एवं कंप्यूटर कक्ष का भी निर्माण किया जाएगा।

शासन सहायक शिक्षकों को बर्खास्त न कर अतिशीघ्र खाली पदों में समायोजन का रास्ता निकाले: ध्रुव



धमतरी। बस्तर एवं सरगुजा संभाग के तीन हजार बीएड प्रशिक्षित सहायक शिक्षकों के साथ कड़कड़ाती ठंड में कई माताएं छोटे-छोटे दुधमुंहे बच्चों को लेकर अपनी सेवा सुरक्षा की मांग की पूर्ति के लिए अंबिकापुर से रायपुर पदयात्रा करते हुए तुता धरना स्थल पर अनिश्चितकालीन धरना पर बैठे हुए हैं। उनके जायज मांगों का समर्थन करते हुए अनुसूचित जनजाति शासकीय सेवक विकास संघ छत्तीसगढ़ के प्रांताध्यक्ष आर एन ध्रुव द्वारा धरना स्थल पर जाकर समर्थन दिए। इस अवसर पर उन्होंने सहायक शिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि पूरे जीवन भर तैयारी करने के बाद व्यापम के माध्यम से आप सभी लाखों लोगों में से चयनित होकर आए हैं। कई लोगों ने इस पद में आने के लिए अन्य नौकरियों को छोड़ें, व्यापार व्यवसाय छोड़ें हैं। छत्तीसगढ़ शासन द्वारा टर्मिनेशन आदेश निकालकर आप लोगों को सड़क पर लाकर छोड़ दिए हैं। ध्रुव ने कहा कि छत्तीसगढ़ में कई हजार शिक्षकों के पद खाली है। शासन से मांग करते हुए कहा कि इन सहायक शिक्षकों को पद से बर्खास्त न कर अतिशीघ्र इन खाली पदों में समायोजन का रास्ता निकालना चाहिए।

एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालयों में प्रवेश, ऑनलाईन आवेदन 15 जनवरी तक

धमतरी। एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालयों में वर्ष 2025.26 में कक्षा छठवीं में प्रवेश के लिए ऑनलाईन आवेदन करने की अंतिम तिथि 15 जनवरी तक निर्धारित की गई है। सहायक आयुक्त एवं सचिव जिला स्तरीय आदिम जाति कल्याण आवासीय एवं आश्रम शैक्षणिक संस्थान समिति ने बताया कि इसके लिए प्रवेश परीक्षा 16 फरवरी को सुबह 10 से दोपहर 12 बजे तक जिला मुख्यालय में आयोजित किया जाएगा। उन्होंने कहा कि जिले के इच्छुक विद्यार्थियों के द्वारा एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय पथरीडीहए नगरी में कक्षा छठवीं में प्रवेश हेतु ऑनलाईन आवेदन फॉर्म निधारित तिथि 15 जनवरी तक कर सकते हैं। इस संबंध में एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय पथरीडीह में हेल्पडेस्क स्थापित किया गया है। परीक्षा से संबंधित समस्त जानकारी राज्य के वेबसाइट पर अवलोकन किया जा सकता है।

श्रीराम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा वर्षगांठ 11 जनवरी को राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने श्रीराम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा वर्षगांठ मनाने का आग्रह किया

पायनियर संवाददाता < धमतरी
www.dailypioneer.com

श्रीराम जन्मभूमि मंदिर में भगवान श्री रामलला सरकार के श्री विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा की पहली वर्षगांठ 11 जनवरी को मनाई जाएगी। यह दिन प्रतिष्ठा द्वादशी के रूप में मनाया जाएगा। साल 2024 में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा 22 जनवरी को हुई थी। साल 2024 में 22 जनवरी को पौष शुक्ल द्वादशी थी, जबकि साल 2025 में यह तिथि 11 जनवरी को है। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के नगर संचालक रामलखन गजेंद्र एवं नगर कार्यवाह गौरव मगर ने बताया अपने धमतरी नगर में विभिन्न संस्था, संगठन, समाज के कार्यक्रम इस दिन



आयोजित है। आप सभी ज्येष्ठ, श्रेष्ठ प्रबुद्धजन, समाज प्रमुख, धार्मिक संगठन, सांस्कृतिक संगठन, राजनीतिक संगठन मातृशक्ति, युवाशक्ति एवं नगर के सभी गणमान्य नागरिक से आग्रह है गतवर्ष की भाँति इस वर्ष भी अपने धमतरी नगर में यह दिन उत्सव की तरह मनाया जाये। सभी बस्ती में राग सेवा, बधाई गान, रामचरितमानस का संगीतमय पाठ, राम कथा, रामचरितमानस पर प्रवचन, सांस्कृतिक कार्यक्रम, श्री राम के प्रसाद का वितरण हो। प्रत्येक घर दीपावली की तरह रोशनी, दीप प्रज्वलन, रंगोली इत्यादि कर सजाया जाये। यह जानकारी नगर प्रचार प्रमुख उमेश वशिष्ठ ने दी।

मुख्यमंत्री से भेंट करने पहुंचे ब्राह्मण समाज प्रतिनिधि मंडल

धमतरी। तहसील ब्राह्मण समाज धमतरी का एक प्रतिनिधि मंडल पूर्व विधायक रंजना साहू के मार्गदर्शन में छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय से भेंटकर ब्राह्मण समाज की सोरिद स्थित भूमि पर भवन निर्माण हेतु राशि स्वीकृत करने की मांग रखी गई, जिसे मुख्यमंत्री ने प्रतिनिधि मंडल को आश्वासन करते हुए सामाजिक भवन निर्माण हेतु राशि स्वीकृत पर अपनी सहमति प्रदान की। ब्राह्मण समाज प्रतिनिधि मंडल में जानकी प्रसाद शर्मा, भूपेंद्र मिश्रा, सूर्यकांत तिवारी, विनायद कुमार पांडेय, आकाश पांडेय एवं वैभव तिवारी शामिल थे।

युवा यूथ फेस्टिवल, मित्र मंच द्वारा कबड्डी प्रतियोगिता आयोजित

पायनियर संवाददाता < धमतरी
www.dailypioneer.com

युवा यूथ फेस्टिवल, युवा मित्र मंच और समस्त ग्रामवासी देमार के द्वारा राज्य स्तरीय महिला और पुरुष कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर समाजसेवी दीपक सिंह ठाकुर, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के प्रांतीय अधिकारी मोहनलाल साहू, नामदेव राय, रिकू सेन, हेमराज सोनी, जतिन देवांगन, गोपाल साहू, डब्लू पटेल उपस्थित रहे। दीपक सिंह ठाकुर ने कहा कि आजकल के बच्चे, युवा सभी लोग मोबाइल के आने से फेसबुक, इंस्टाग्राम, यूट्यूब में व्यस्त रहते हैं जिससे मानसिक विकास होता है, लेकिन विविधता भी आ रही है। लोग खेल के मैदान को भूल गए हैं। इस प्रकार के आयोजन से शारीरिक और मानसिक के साथ सर्वांगीण विकास भी होता है। तंदुरत शरीर स्वस्थ मन के लिए ही आवश्यक है। हमारी जो पुरातन खेल खो.खोए कबड्डी यह सब लोग अब भुल रहे हैं। आप सभी ग्राम वासियों के



सहयोग से इस प्रकार का आयोजन हमारे नव युवा पीढ़ी के लिए देशभक्ति राष्ट्रभक्ति जगाने का एक सशक्त माध्यम है। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के मोहन साहू ने कहा है कि मातृशक्तियों का कबड्डी खेल का आयोजन हम सबके लिए बहुत ही सुखद अनुभव है। पुरुषों का कबड्डी का प्रतियोगिता का आयोजन तो होता है लेकिन हमारी माता बहनों के लिए

बहुत ही अच्छा अवसर है। हमें भी माताओं बहनों के खेल की प्रतिभा को आगे लाने का इस प्रकार का अवसर है। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के मोहन साहू ने कहा है कि मातृशक्तियों का कबड्डी खेल का आयोजन हम सबके लिए बहुत ही सुखद अनुभव है। पुरुषों का कबड्डी का प्रतियोगिता का आयोजन तो होता है लेकिन हमारी माता बहनों के लिए

स्वर्गादिप गरीयसी मां और हमारी यह माताभूमि स्वर्ग से भी बढ़कर है और इसकी रक्षा सुरक्षा करना हमारी जवाबदारी है। मातृशक्तियों के खेल आयोजन हम सबके लिए बहुत सुखद है। आयोजक समिति शीतकुमार, जितेंद्र, मनोज, लोकेश सोनवानी, तुकाराम, बसंत मीनपाल, दिनेश, हिंदिर, खिलवान, चेतन एवं समस्त आयोजन उपस्थित रहे।

राधा माधव आश्रम मुरमुरी में सरायपाली अंचल के सैकड़ों पंडित पुजारियों द्वारा गोष्ठी का आयोजन

पायनियर संवाददाता < भंवरपुर
www.dailypioneer.com

राधा माधव आश्रम मुरमुरी में सरायपाली अंचल के सैकड़ों पंडित पुजारियों द्वारा गोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें सैकड़ों पंडित पुजारी सम्मिलित हुए। यहां विभिन्न समस्याओं पर चर्चा की गई, तत्पश्चात समस्या के निराकरण के लिए समिति का गठन भी किया गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार राधा माधव आश्रम मुरमुरी में आयोजित विचार गोष्ठी में क्षेत्र के सैकड़ों पंडित, पुजारी, सेवादारों ने मंदिर के नाम पर दर्ज भूमि में उत्पादित धान इत्यादि फसल विक्रय एवं पंडित पुजारियों को सम्मान निधि प्रदान करने विषयक चर्चा उपरांत आगामी दिनों में इन समस्याओं को लेकर जिला प्रशासन एवं राज्य सरकार से भेंट कर समस्याओं का निराकरण करने की दिशा में सार्थक पहल करने विचार विमर्श कर निर्णय लिया गया। इस दौरान स्वसम्मति से एक समिति का गठन कर नेहरू लाल आचार्य नवापाली



को अध्यक्ष, प्रकाश महापात्र मोहागव उपाध्यक्ष, ऋतुराज नंदे चारभाटा उपाध्यक्ष, प्रमोद त्रिपाठी सचिव बोदा को चुना गया। तत्पश्चात कार्यकारिणी सदस्य के रूप में रमेश महापात्र चारभाटा, मुरलीधर महापात्रा नवापारा, खिरोद त्रिपाठी प्रतेनडीह, कैलाश महापात्र गिरसा, इंद्रजीत उपाध्याय कनकेवा तथा सलाहकार मंडल में बाबूलाल महापात्र जलगाढ़, कुलमणी गिरी रुड़, गोवर्धन पाणिग्रही छिंदपाली, लाल बिहारी बंदलीमाल एवं विष्णु दास भंवरपुर को चुना गया। बैठक में निर्णय किया गया

कि सरायपाली, बसना, पिथौरा उपाध्यक्ष, ऋतुराज नंदे चारभाटा उपाध्यक्ष, प्रमोद त्रिपाठी सचिव बोदा को चुना गया। तत्पश्चात कार्यकारिणी सदस्य के रूप में रमेश महापात्र चारभाटा, मुरलीधर महापात्रा नवापारा, खिरोद त्रिपाठी प्रतेनडीह, कैलाश महापात्र गिरसा, इंद्रजीत उपाध्याय कनकेवा तथा सलाहकार मंडल में बाबूलाल महापात्र जलगाढ़, कुलमणी गिरी रुड़, गोवर्धन पाणिग्रही छिंदपाली, लाल बिहारी बंदलीमाल एवं विष्णु दास भंवरपुर को चुना गया। बैठक में निर्णय किया गया

लक्ष्य छत्तीसगढ़ द्वारा नवोदय प्रवेश परीक्षा पूर्व माँक टेस्ट आयोजित किया गया

पायनियर संवाददाता < पाटन
www.dailypioneer.com

भारत सरकार द्वारा आयोजित ग्रामीण क्षेत्र के माधवी छात्रों के लिए शिक्षा के क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान के लिए नवोदय विद्यालय खोला गया है। इस नवोदय विद्यालय में कक्षा छठवीं में प्रवेश के लिए आयोजित नवोदय प्रवेश परीक्षा 18 जनवरी 2025 आयोजित है। लक्ष्य छत्तीसगढ़ छात्रीसगढ़ राज्य शासन के एक पंजीकृत संस्था है। लक्ष्य छत्तीसगढ़ के अध्यक्ष एफ आर वर्मा के मार्गदर्शन एवं गुना राम चंदेल के नेतृत्व तथा किशोर कुमार वर्मा संरक्षण के मार्गदर्शन में विगत 5 वर्षों से लक्ष्य छत्तीसगढ़ द्वारा छत्तीसगढ़ के विभिन्न जिलों में लगातार माँक टेस्ट आयोजित किया जा रहा है। बच्चों को एक बेहतर और शैक्षणिक वातावरण मिले इस उद्देश्य से क्षेत्र में विभिन्न स्थानों पर माँक टेस्ट को परीक्षा आयोजन कर बच्चों को परीक्षा का अभ्यास, ओएमआर शीट का भरना, समय प्रबंधन कौशल सीखना प्रमुख हैं। विगत वर्ष 2023-24 में विभिन्न जिलों में स्थित नवोदय विद्यालय में 84 बच्चों का कक्षा छठवीं में दाखिला हुआ था। इस वर्ष भी छत्तीसगढ़ के



विभिन्न जिलों में 19 केन्द्रों में नवोदय प्रवेश परीक्षा से पूर्व माँक टेस्ट आयोजित किया जा रहा है जिसमें लगभग 1600 छात्र-छात्राएँ भाग ले रहे हैं। लक्ष्य छत्तीसगढ़ के कोषाध्यक्ष कृष्ण कुमार सिंगौर ने बताया कि जिला दुर्ग के बच्चों को नवोदय की तैयारी के उद्देश्य से बीते रविवार को पूर्व माध्यमिक शाला ग्राम सांकरा, पाटन दुर्ग में परीक्षा का आयोजन किया गया।

दुर्ग के विभिन्न क्षेत्र जिनमें पाटन से 1, दुर्ग से 1 खुडमुड़ी से 12, मोतीपुर से 5, खम्हारिया से 3, रायपुर से 2, सांकरा से 7, झोट से 3 एवं रूही से 1 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया इस प्रकार प्रवेश माँक टेस्ट में 35 बच्चों ने भाग लिया। परीक्षा परीक्षार्थियों ने उत्साह के साथ एवं रुचि लेते हुए अपने प्रतिभा को निखारने एवं अधिक से अधिक नंबर प्राप्त करने का

अत्यधिक प्रयास कर रहे हैं। ग्राम सांकरा के केंद्र से विगत वर्ष तीन बच्चों का चयन नवोदय विद्यालय प्रवेश में हुआ था। परीक्षा केंद्र में विशेष सहयोग के लिए खुडमुड़ी के शिक्षक चुम्पन लाल सिन्हा, केंद्राध्यक्ष शकुमारी कंचन सिंगौर तथा कुमारी उजाला सिंगौर द्वारा संपन्न किया गया। परीक्षा उपरान्त उपस्थित छात्र-छात्राओं के पालकगण को भी अच्छे नंबर प्राप्त करने के लिए मार्गदर्शन किया गया। परीक्षा परिणाम घोषित होने पर प्रथम द्वितीय एवं तृतीय अधिक अंक प्राप्त हुए ले बच्चों को पुरस्कार से सम्मानित किया गया? पालको ने कहा कि इस तरह की परीक्षा से बच्चों में प्रतियोगिता परीक्षाओं के प्रति उत्साह बढ़ता है और हम सब पालकों को एक नए-नए शिक्षा नीति की जानकारी होती है। लक्ष्य कोषाध्यक्ष सिंगौर ने बताया कि जो भी नवोदय प्रवेश परीक्षा में फॉर्म भरे हैं वे बच्चे नवोदय प्रवेश परीक्षा माँक टेस्ट के अंतिम परीक्षा दिनांक 12.1.2025 को सम्मिलित हो सकते हैं जिनके लिए मोबाइल नंबर 99264 77 9902 से संपर्क कर सकते हैं।

प्रत्येक सोमवार को जोन में नवीन राशन कार्ड वितरित किया जा रहा

पायनियर संवाददाता < भिलाई
www.dailypioneer.com



नगर पालिक निगम भिलाई क्षेत्र के सभी पांचों जोन में नवीन राशनकार्ड प्रत्येक सोमवार को कार्पोरेट दुकान के संचालको एवं निगम कर्मचारियों द्वारा वितरित किया जा रहा है। इससे स्थानीय वार्ड के राशन कार्डधारियों को फायदा हो रहा है। सभी लोग आवश्यकतानुसार आकर जोन कार्यालय से नवीन राशन कार्ड प्राप्त कर रहे हैं। यह शिविर सुबह 11 से 4 बजे तक लगाया जा रहा है। जिसमें हितग्राही अपने पुराने राशन कार्ड को लाकर नवीन राशन कार्ड प्राप्त कर रहे हैं। निगम क्षेत्र में कुल 172 शासकीय राशन दुकान संचालित हो रही हैं। निगम भिलाई क्षेत्र में कुल राशन कार्डधारियों की संख्या 88065 है, जिसमें से 49101 नवीन राशन कार्ड वितरण किया जा चुका है 38964 राशन कार्ड वितरण हेतु शेष है। सभी राशन दुकानों में नवीन राशन कार्ड बनाकर रखा गया है, बहुत से हितग्राही अपना नवीन राशन कार्ड नहीं ले गये हैं। उनकी सुविधा के लिए निगम आयुक्त राजीव कुमार पाण्डेय

ने प्रत्येक सोमवार को निर्धारित समय पर राशन कार्ड वितरित करने का शिविर जोन कार्यालय में निर्देशित किये थे। इसी के परिपेक्ष्य में राशन कार्ड वितरित किया जा रहा है, जिसका लाभ राशन कार्डधारी उठा रहे हैं। सभी राशन कार्डधारियों को अपना पुराना राशनकार्ड नवीनीकरण कराना आवश्यक है। बाद में पुराने राशन कार्ड पर राशन मिलना बंद हो सकता है। शासन द्वारा यह सुविधा दी गई है कि हितग्राही अपनी सुविधा अनुसार किसी भी सरकारी राशन दुकान से राशन प्राप्त कर सकता है। लेकिन उसे अपना नवीन राशन कार्ड लेने के लिए अपने पुराने शासकीय राशन दुकान पर जाना आवश्यक है। वहीं से नवीन राशन कार्ड प्राप्त होगा। एक बार प्राप्त हो जाने के बाद फिर किसी भी राशन दुकान से अपनी सुविधा अनुसार राशन प्राप्त कर सकते हैं।

पेंशन कोई एहसान नहीं, ये पिछली सेवाओं का भुगतान वरिष्ठ नागरिकों का समाज उन्नति में बड़ा योगदान

पायनियर संवाददाता < दुर्ग
www.dailypioneer.com

भारतीय राज्य पेंशनर्स महासंघ की दुर्ग जिला शाखा द्वारा हीरक जयंती पूर्ण कर चुके वरिष्ठ पेंशनर्स का भव्य सम्मान समारोह आयोजित किया। जीवन के 75 वर्ष पूर्ण कर चुके पांच वरिष्ठ का सम्मान केशरी नन्दन हनुमान मंदिर मीनाक्षी नगर, दुर्ग में किया गया। सेवानिवृत्त अधिकारियों-कर्मचारियों गजानन्द वर्मा, कुंवर सिंह सिन्हा, घनश्याम सोनी, नरराम दिखेवार एवं राजेन्द्र कुमार तिवारी का शाल-श्रीफल और पुष्प मालाओं से आत्मीयतापूर्ण सम्मान किया गया। अध्यक्ष बी.के.वर्मा, सचिव पी.आर.साहू एवं उच्च शिक्षा प्रभारी प्रो.महेश चन्द्र शर्मा ने महात्मा गांधी की तस्वीर पर माल्यार्पण कर और दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का



शुभारंभ किया। आचार्य डॉ. महेश चन्द्र शर्मा ने ज्ञानवृद्ध, विवेक वृद्ध, अनुभव वृद्ध और वयोवृद्ध को महत्वपूर्ण बताया। समाज में वरिष्ठ नागरिकों की महत्ता को भी डॉ. शर्मा ने रेखांकित किया। देश को इनके सहयोग और आशीर्वाद की हमेशा जरूरत रहेगी। अध्यक्ष बी.के.वर्मा ने पांचों सेवानिवृत्त अधिकारियों - कर्मचारियों का परिचय दिया। उन्होंने बताया कि रक्षा मंत्रालय के रिटायर्ड अधिकारी डी.एस.नाकरा की याचिका पर सुप्रीम कोर्ट के तत्कालीन मुख्य

न्यायाधीश यशवंत विष्णु चंद्रचूड़ ने 17 दिसम्बर 1982 में फैसला सुनाया था कि पेंशन निरोका को इच्छा पर आधारित कोई कृपा या अनुग्रह नहीं है। यह तो अधिकारियों-कर्मचारियों द्वारा की गयी पिछली सेवाओं का भुगतान है। कार्यक्रम का संचालन बी.के.शर्मा ने किया। मौके पर पी.एन. साहू, एन.के. देशमुख, बी.आर. साहू, जगमोहन सिन्हा, पी.एस.बघेल एवं डी.पी. दिखेवार समेत बड़ी संख्या में पेंशनर्स एंजोसिएशन के सदस्य गण उपस्थित थे।

ज्ञान ज्योति सावित्रीबाई फुले की जयंती बुद्ध भूमि कोसा नगर परिसर में मनाई गई

याद किया महिला शिक्षा के क्षेत्र में सावित्री बाई का योगदान

पायनियर संवाददाता < भिलाई
www.dailypioneer.com

बुद्ध भूमि कोसा नगर भिलाई में भीमाई महिला मंडल के नेतृत्व में देश की प्रथम शिक्षिका ज्ञान ज्योति सावित्रीबाई फुले की प्रतिमा के पास उनकी जयंती मनाई गई। सर्वप्रथम दीप प्रज्वलन कर सावित्रीबाई फुले, माता रमाई, ज्योतिबा फुले, स्मार्ट अशोक, डॉ. बाबासाहेब अंबेडकर और तथागत गौतम बुद्ध की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित किए गए और मोमबत्ती और अगरबत्ती जलाकर वंदना की गई। बौद्ध कल्याण समिति के अध्यक्ष आयुष्मान नरेंद्र शेन्डे ने स्वागत उद्घोषण में सावित्रीबाई फुले के नारी उथान और समाज कल्याण के कार्यों के बारे में बताया और उपस्थित जनता का आभार प्रकट किया। उपस्थित वक्ताओं में नेकराम



रामटेके, डॉक्टर अरविंद चौधरी, विजय बोकर, प्रेरणा धाबडे और महिला समिति की अध्यक्ष दानशीला रामटेके ने अपने विचार व्यक्त किए। सभी वक्ताओं ने सावित्रीबाई फुले के महिला सशक्तिकरण और सामाजिक जागरूकता में किए कार्यों का जिक्र किया। गीतेश्वरी रामटेके ने सावित्रीबाई फुले के कार्यों को दर्शाते हुए एक गीत प्रस्तुत किया। समारोह का संचालन सचिव ज्ञानचंद्र टेंपुर्गीकर ने और धन्यवाद ज्ञान प्रतेश पाटील तथा रमू खोबरगड़े ने किया। इस कार्यक्रम में

डाइट के लेखापाल अमिंदर भारती ने गिरौदपुरी धाम में लगाए 10 सीलिंग पंखे

पायनियर संवाददाता < बेमेतरा
www.dailypioneer.com



जिले के सबसे बड़े शिक्षा संस्थान जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान डाइट बेमेतरा के लेखापाल अमिंदर भारती ने महान संत गुरु घासीदास जी की जन्मस्थली एवं तपोभूमि गिरौदपुरी धाम में 10 सीलिंग पंखे लगावा कर बहुत ही सुंदर और अनुकरणीय कार्य किया है। उन्होंने यह सीलिंग पंखा बाबा जी की तपोभूमि में कल अपने चार मित्रों थलज कुमार साहू व्याख्याता डाइट, राजकुमार वर्मा व्याख्याता डाइट, नागेन्द्र शर्मा लेखापाल डाइट, रोहित सेन सहित जाकर स्वयं अपने हाथों से लगाए हैं। अमिंदर भारती का यह कार्य अनुकरणीय तो है ही, साथ ही साथ उनकी समाज सेवा और अपने धर्म के प्रति भक्ति भाव को भी प्रदर्शित करता है। गर्मी के दिनों में जाकर उन्होंने अनुभव किया कि बाबा जी के धाम में आने वाले भक्तों को एवं दर्शनार्थियों को

में बैठ गई थी कि मुझे भी बाबा जी के धाम में, उनकी तपोभूमि में दर्शनार्थियों के लिए कुछ कार्य करना है। और उन्होंने अपने मन की बात को साकार करने के लिए, अपने संकल्पों को पूरा करने की दृष्टिकोण से ही यह पुनीत कार्य किया है। इससे बाबा जी की तपोभूमि आने वाले दर्शनार्थियों को भीषण गर्मी से बहुत राहत मिलेगी। लेखापाल अमिंदर भारती को उनके इस पुनीत और अनुकरणीय कार्य के लिए जिले शिक्षा संस्थान डाइट बेमेतरा के प्राचार्य जे के धुतलहरे, वरिष्ठ व्याख्याता जी एल खुटियारे, थलज कुमार साहू, राजकुमार वर्मा, श्रद्धा तिवारी, नागेन्द्र शर्मा, रोहित सेन सहित सभी इष्ट मित्रों और शुभचिंतकों ने हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी हैं।

कैबिनेट मंत्री ने नगर पंचायत से नगर पालिका में तब्दील कार्यालय का किया उद्घाटन

पायनियर संवाददाता < रामानुजगंज
www.dailypioneer.com

रामविचार नेताम कैबिनेट मंत्री छत्तीसगढ़ शासन एवं विधायक रामानुजगंज के द्वारा रामानुजगंज नगर पंचायत को नगर पालिका का दर्जा प्राप्त होने उपरांत उन्होंने फीता काटकर इसका उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि नगरपालिका बनने से स्थानीय जनता को प्रशासनिक सुविधाएं और सेवाएं बेहतर तरीके से प्राप्त होंगी, जिससे विकास कार्यों में गति मिलेगी। साथ ही रामानुजगंज नगरपालिका क्षेत्र बनने से नागरिकों को बेहतर सुविधाएं उपलब्ध होने के साथ क्षेत्र से जुड़ी समस्याओं का शीघ्र निराकरण होगा। उन्होंने कहा कि जनप्रतिनिधियों एवं नागरिकों का भी दायित्व बनता है कि वे समाज में जन चेतना एवं सहभागिता का भाव जागृत कर नगरपालिका रामानुजगंज को बेहतर रूप में काम करने में सहयोग प्रदान करें। नगर के गांधी मैदान में आयोजित कार्यक्रम के दौरान उन्होंने 16 करोड़ 39 लाख रूपय का विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास के साथ भूमिपूजन किया। उन्होंने रामानुजगंज गांधी मैदान में 123.10 लाख के 20 कार्यों का

शिलान्यास एवं 331 लाख की राशि से 84 कार्यों का लोकार्पण किया। जिसमें खिलाड़ियों की सुविधा विस्तार हेतु लागत राशि 99.65 लाख का स्टेडियम निर्माण एवं अधोसंरचना मद अंतर्गत विभिन्न कार्य जिसकी लागत राशि 2 करोड़ 31लाख रूपय का कार्यों का लोकार्पण कार्य शामिल है। और छत्तीसगढ़ राज्य कृषि विपणन बोर्ड के अंतर्गत 901.60 लाख रूपय की राशि से 28 हट बाजार निर्माण, 283.60 लाख रूपय की लागत राशि से 5400 मीट्रिक टन गोदाम महाभारत में निर्माण कुल 1185.20 लाख की राशि के कार्य का भूमिपूजन किया गया। इस दौरान उन्होंने नगर प्रवेश करते ही पूरे परिवार के साथ नगर के सुप्रसिद्ध मां महामाया देवी का दर्शन कर विधिवत पूजा की। इस अवसर पर कलेक्टर राजेंद्र कटारा पुलिस अधीक्षक वैभव बैकर रामलाल भागपा जिलाध्यक्ष ओम प्रकाश जायसवाल नगर पंचायत अध्यक्ष रमन अग्रवाल सहित निर्वाचित एवं मनोनीत जनप्रतिनिधियों के साथ अधिकारी कर्मचारी और नगर के गणमान नागरिक उपस्थित रहे।

सिंगजयूज प्लास्टिक एवं सड़क पर कचरा फैलाने वालो से वसूला 2100 रूपये अर्थदण्ड



पायनियर संवाददाता < भिलाई
www.dailypioneer.com

नगर पालिक निगम भिलाई क्षेत्र के जोन क्रमांक 03 अंतर्गत पावर हाउस सधुलर मार्केट सूर्या नगर वार्ड 36 का निरीक्षण निगम की टीम ने किया। निरीक्षण के दौरान वहां के दुकानदारों द्वारा सिंगलयूज प्लास्टिक प्रतिबंधित होने के बावजूद सामग्री डालकर विक्रय किया जा रहा था। संबंधित दुकानदारों से 1500 रूपये की अर्थदण्ड वसूल किया गया। इसी प्रकार मार्केट के बीच गाड़ी पार्किंग कर आवागमन बाधा कर कचरा फैलाने वालो पर भी चालानी कार्यवाही कर 600 रूपये अर्थदण्ड

चालानी कार्यवाही कर अर्थदण्ड की वसूली कर रही है। उनको समझाते हुए कहा जा रहा है कि बार-बार गंदगी फैलाने पर अर्थदण्ड दुगुनी कर दी जायेगी और उनके आस-पास सफाई नहीं की जावेगी। उनका गुमशता एवं ट्रेड लाईसेंस भी निरस्त किया जा सकता है। इसकी पुरी जिम्मेदारी दुकानदारों के स्वयं की होगी। कार्यवाही के दौरान जोन प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी विरेंद्र बंजारे, स्वच्छता निरीक्षक चुण्डमनी यादव, स्वच्छता पर्यवेक्षक सुरेश सिंह पटेल, धन बहादुर सोनी, दानिर मच्छीरंके, पापाया, बिरबल बघेल, हेमू कुमार, सोनू राम आदि उपस्थित रहे।

आदतन शराबी पुत्र से परेशान होकर पिता ने टंगीया से हमला कर कर दी हत्या, अपराध दर्ज

पायनियर संवाददाता < जशपुरनगर
www.dailypioneer.com



सुमित्रा बाई उम्र 45 साल ने थाना जशपुर में रिपोर्ट दर्ज कराई कि इसके पति अनिल राम उम्र 48 साल शराब पीने के आदि थे, शराब के नषे में पारिवारिक बातों को लेकर हमेशा घर में झगड़ा-विवाद करते थे। 04.01.2025 को इनके गांव के एक घर में मेहमान आये थे, वहां इसके पति अनिल राम भी गये हुये थे, रात्रि लगभग 12:30 बजे शराब के नषे में चूर होकर अनिल राम अपने घर में आया और अपने पिता रोन्हा राम के कमरे में जाकर उससे धरौलू बातों को लेकर लड़ाई-झगड़ा करने लगे, उसी समय आवेश में आकर रोन्हा राम ने घर में रखे टांगी को उठाकर अनिल राम के सिर में 03-04 बार वार कर दिया जिससे वे जमीन में गिर गये और कुछ देर बाद उसकी मृत्यु हो गई। प्रार्थिया की

उक्त रिपोर्ट पर थाना सिटी कोतवाली जशपुर में धारा 103(1) बी.एन.एस. का अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। प्रकरण की विवेचना दौरान दबिश देकर प्रकरण के आरोपी रोन्हा राम को अभिरक्षा में लेकर थाना लाया गया, पूछछाछ में आरोपी ने उक्त अपराध को घटित करना स्वीकार किया है एवं उसके कब्जे से घटना में प्रयुक्त टांगी को जप्त किया गया है। आरोपी रोन्हा राम उम्र 60 साल निवासी बरपानी सिटोंगा थाना सिटी कोतवाली जशपुर के विरूद्ध अपराध सबूत पाये जाने पर उसे 05.01.2025 को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। प्रकरण की विवेचना कार्यवाही एवं आरोपी को कब्जे में थाना प्रभारी निरीक्षक रविचंद्र तिवारी, सहायक उप निरीक्षक मनोज सिंह, स.उ.नि. विपिन किशोर केरकेट्टा, आर. 350 हेमंत कुजूर, आर. शोभनाथ, आर. रवि राम का महत्वपूर्ण योगदान है।

नई कार्यकारिणी ने ली शपथ, अध्यक्ष ने सभा को बताई अपनी प्राथमिकताएं

पायनियर संवाददाता < भिलाई
www.dailypioneer.com

ऑल इंडिया लीनेस क्लब डि सीएम-1 सम्पदा के अंतर्गत लीनेस क्लब भिलाई का शपथ ग्रहण समारोह सुपेला स्थित एक होटल में हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन के साथ हुआ। इस अवसर पर मुख्य अतिथि लीनेस क्लब की डिस्ट्रिक्ट प्रेसिडेंट ली अनिता कपूर, विशेष अतिथि ली. सुषमा उपाध्याय और शपथ अधिकारी लीनेस नूतन गंधोक विशेष रूप से उपस्थित रही। अतिथियों के स्वागत उद्घोषण में निवृत्तमान, अध्यक्ष नीता गुप्ता ने अतिथियों का स्वागत करते हुए अपने कार्यकाल की उपलब्धियों को सदन मे प्रस्तुत किया। उन्होंने बताया कि डिस्ट्रिक्ट कांग्रेस में लीनेस क्लब भिलाई को सर्वश्रेष्ठ अध्यक्ष, सर्वश्रेष्ठ सचिव, सर्वश्रेष्ठ कोषाध्यक्ष के



अलावा विभिन्न सेवा- गतिविधियां जिनमें प्रमुख कप से दिव्यांग सेवा साइट फर्स्ट फूड फरि हंगर, बालिका शिक्षा, साथ अन्य सामाजिक कार्यों के लिये अर्वाइ दिये गये। उन्होंने क्लब के सदस्यों को सहयोग के लिए धन्यवाद दिया। शपथ अधिकारी लीनेस नूतन गंधोक ने सत्र 2025-26 के नई कार्यकारिणी को शपथ दिलाई। इनमें अध्यक्ष

रीटा कुखरानियां सचिव-माला-पोपली, कोषाध्यक्ष- ली. राजश्री जैन ,उपाध्यक्ष ली फरि हंगर, बालिका शिक्षा, साथ लीनेस, ली. नंदिनी हिवसे, सह सचिव हेतू लीनेस पुष्पा सिंह, उर्मिला टावरी, सीमा कुखरानिया, सह कोषाध्यक्ष लता गायकवाड, मीनाक्षी नागदेव और ममता मूंदड़ा शामिल हैं। इसी तरह टेम्बर हेतू सुषमा गुप्ता टेल टिविस्टर' अरुणा

लिंगाला, पी.आर.ओ जया त्रिवेदी, ग्रेटर प्रिया रस्तोगी एवं बी.ओ.डी मेम्बर्स को दिशिपूर्वक शपथ दिलाई गई। नवनियुक्त अध्यक्ष लीनेस रीटा कुखरानियां ने अपने उद्घोषण में बताया कि हमारा क्लब एक सेवाभावी संस्था है अतः हम पूरे वर्ष भर सेवाकार्य जिनमें सतरंगी प्रोजेक्ट के तहत, शिक्षा, पर्यावरण, रोजगार, साइट फर्स्ट, फूड फॉर हंगर दिव्यांग सेवा के अलावा सामाजिक समस्याओं के और निदान पर कार्य करेंगे। मुख्य अतिथि ली अनिता कपूर डि. प्रेसिडेंट ने मनोनीत सदन को संबोधित करते हुए कहा कि लीनेस क्लब भिलाई सेवा कार्यों के लिये सदैव ही अग्रणी रहा है। उन्हें आशा है कि नई टीम अपने परम्परा को आगे बढ़ाएगी, उन्होंने निवृत्तमान अध्यक्ष नीता गुप्ता एवं उनकी टीम को सफलता हेतु बधाई दी एवं सदन को

विशेष अतिथि सुषमा उपाध्याय ने भी संबोधित किया। उन्होंने नई टीम को बधाई दी और कहा कि वे सहयोग हेतु तत्पर रहेंगी। कार्यक्रम का संचालन ली. जयंती शर्मा ने किया। ध्वज पढ़न ली शालिनी मंजी, जीवन परिचय ली गीता मिश्रा और आभार सचिव माला पोपली ने किया। स्वागत व्यवस्था सुरेखा जैन ने की। कार्यक्रम में ली करुणा बसल, उज्ज्वला सिंघल, मंजु सुराना, अंजना विनायक, विभा भूटानी, अमिता सारस्वत, अर्चना मिश्रा,मंजू तिवारी, मनमोहन राणा, जया त्रिवेदी , उमा गुप्ता, पिकी अग्रवाल, लता गायकवाड के अलावा क्लब के सदस्य बड़ी संख्या में उपस्थित रही। सभा में अल्पसंख्यक आयोग के पूर्व अध्यक्ष एवं वरिष्ठ पत्रकार सुरेंद्र सिंह केन्बो को श्रद्धांजलि देकर उनके द्वारा किये गये कार्यों को याद किया गया।

विभागीय कार्यों में कसावट लाने जोन आयुक्तों का कार्य विभाजन आदेश जारी



पायनियर संवाददाता < भिलाई
www.dailypioneer.com

छत्तीसगढ़ शासन नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग ने आदेश जारी करते हुए अमरनाथ दुबे की पदस्थापना नगर पालिक निगम भिलाई में जोन आयुक्त के पद पर की गई है। नगर निगम भिलाई के आयुक्त राजीव कुमार पाण्डेय ने शासन से प्राप्त आदेश के परिपालन में जोन आयुक्तों के कार्यों का विभाजन कर दायित्व सौंपा गया है। जिससे निगम भिलाई क्षेत्र में कराये जा रहे विकास/निर्माण कार्यों के साथ-साथ शासन

द्वारा संचालित जनकल्याणकारी योजनाओं का व्यापक रूप से परिपालन किया जा सके। जिससे इसका लाभ सीधे जनता को मिले।अधिकारी जिनके कार्यों का विभाजन किया गया है जो इस प्रकार से जोन क्रमांक-01 नेहरु नगर में अजय सिंह राजपूत, जोन क्रमांक-02 वैशालीनगर में येशा लहरे, जोन क्रमांक-03 मद्र टेरेसा नगर में सतीश यादव, जोन क्रमांक-04 शिवाजी नगर खुसीपार में अमरनाथ दुबे एवं जोन क्रमांक-05 सेक्टर 06 में कुलदीप गुप्ता को जोन आयुक्त के कार्य के साथ-साथ शासन

विधायक दीपेश साहू ने नवनिर्वाचित भाजपा जिलाध्यक्ष अजय साहू को दी बधाई

पायनियर संवाददाता < बेमेतरा
www.dailypioneer.com

जिले में भारतीय जनता पार्टी की संगठन चुनाव प्रक्रिया संपन्न हुई है, जिसमें चुनाव अधिकारी के रूप में प्रदेश महामंत्री भरत वर्मा पहुंचे थे। जिन्होंने भाजपा कार्यलय में सर्वसम्मति से अजय साहू को नवनिर्वाचित जिलाध्यक्ष नियुक्त किया गया है। उनकी नियुक्ति की घोषणा होते ही पार्टी कार्यकर्ताओं में उसाहा की लहर दौड़ गई। भाजपा कार्यलय में पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने फूल-मालाओं और आतिशबाजी के साथ उनका जबरदस्त स्वागत किया। इस दौरान बेमेतरा विधायक दीपेश साहू ने भाजपा गमछा पहनाकर उनका स्वागत अभिनन्दन करते हुए नवनिर्वाचित भाजपा जिलाध्यक्ष बनने पर बधाई दी। विधायक दीपेश साहू ने अजय साहू की



नियुक्ति को संगठन की एकजुटता बढ़ाने वाला कदम बताया। उनकी नेतृत्व क्षमता और संगठनात्मक अनुभव को देखते हुए उन्हें यह

जिम्मेदारी सौंपी गई है। आगे उन्होंने कहा कि भाजपा की शीर्ष नेतृत्व एक छोटे से किसान पुत्र जमीनी स्तर में पार्टी की काम करने वाले

अजय साहू को भाजपा जिलाध्यक्ष नियुक्त कर एक अच्छा संदेश दिया है। भारतीय जनता पार्टी सर्वेव कार्यकर्ताओं की मेहनत को ख्याल

रखने वाली पार्टी है कहा और उसी का परिणाम है जब बेमेतरा के एक छोटे से जमीनी स्तर के कार्यकर्ता को जिलाध्यक्ष की जिम्मेदारी सौंपी गई है। मुझे विश्वास है आगामी होने वाले नगरीय निकाय और त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव है और आगामी इन पांच सालों में नवनिर्वाचित युवा जिलाध्यक्ष अपनी संगठनात्मक नेतृत्व को निर्वहन कर संगठन को मजबूती प्रदान कर अपनी जिम्मेदारी को बखूबी से निर्वहन करेंगे। इस दौरान चुनाव अधिकारी और प्रदेश महामंत्री भरत वर्मा, खाद्य मंत्री दयालदास बघेल, साजा विधायक ईश्वर साहू, पूर्व विधायक अवधेश सिंह चंदेल, पूर्व संसदीय सचिव लाफचंद बाफना, ओमप्रकाश जोशी, राजेंद्र शर्मा, विजय सिन्हा सहित भाजपा पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मौजूद रहे।

चैन माउंटेन मशीन में तोड़फोड़ कर क्षतिग्रस्त करने वाले के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराया

पायनियर संवाददाता < बेमेतरा
www.dailypioneer.com

चैन माउंटेन मशीन में तोड़फोड़ कर क्षतिग्रस्त करने वाले के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराया है इस संबंध में बेमेतरा के सुबोध मानिकपुर ने सिटी पुलिस कोतवाली में इस आशय का आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि 01 जनवरी को में ग्रामीणों के खेत समतलीकरण के कार्य के लिये जेसीबी कम्पनी का चैन माउंटेन मशीन नम्बर 205 को मासिक 02 लाख 10 हजार रूपये की दर से गुरुकृपा कस्ट्रक्शन रायपुर से किराये पर लाया है। उक्त चैन माउंटेन मशीन का चालक विकास विश्वकर्मा है। जो 03.01.2025 को दोपहर के समय फोन से सूचना दिया कि मैं चैन माउंटेन मशीन को पाम बहेरघट शिवनाथ नदी के किनारे एनीकट के पास खड़ी कर धो रहा था, उसी समय 05 नग चारपहिया वाहन में 30 से 35 लोग सवार होकर आये और अश्लील गाली गलौज कर हाथापाई कर मशीन को देबारा यहां नहीं लाना

नहीं तो जान से मार देंगे की धमकी दिये तब मैं वहां से चला गया, थोड़ी देर बाद वापस आकर देखा तो मशीन के उपयोग हेतु प्लास्टिक के 02 गेलन में रखे कुल 120 लीटर डीजल एवं 02 नग प्लास्टिक के ड्रम को चोरी कर ले गये हैं, बताने पर घटना की जानकारी हुआ, 03.01.2025 को ही रात्रि में चालक विकास विश्वकर्मा पुनः फोन कर सूचना दिया कि वह पास में ही झोपड़ी के अंदर सो रहा था। चैन माउंटेन मशीन एनीकट के पास खड़ी थी, कि रात्रि करीबन 10:30 बजे चैन माउंटेन मशीन में तोड़फोड़ की आवाज सुनकर उत्कर थोड़ी दूर में खड़ा होकर देखा तो वही लोग पुनः 02 नग चार पहिया वाहन में सवार होकर आये थे और गाली गलौज करते हुए चैन माउंटेन मशीन को तोड़फोड़ कर चले गये, डर के कारण पास में नहीं गया बताया तब मुझे घटना की जानकारी होने पर आसपास के लोगों एवं वायरल वीडियो को देखकर पता चला कि राहुल टिकरिहा अपने साथियों के साथ आकर मेरे द्वारा

किराये पर लिए चैन माउंटेन मशीन को तोड़फोड़ किये हैं एवं चालक विकास विश्वकर्मा को अश्लील गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी देकर 120 लीटर डीजल को चोरी कर ले गया है, तब चैन माउंटेन चालक विकास विश्वकर्मा को राहुल टिकरिहा का वीडियो दिखाकर पूछा तो बताया कि यहीं व्यक्ति है जो दोपहर एवं रात्रि के समय अपने साथियों के साथ आया था और मेरे साथ गाली गलौज, धमकी देकर 120 लीटर डीजल को चोरी कर ले गया एवं मशीन को तोड़फोड़ किये हैं। घटना की जानकारी चैन माउंटेन के मालिक गुरप्रीत सिंह अरोरा को फोन से बताने के बाद घटना की रिपोर्ट करने के लिये 5 जनवरी को बाना आकर लिखित आवेदन पेश कर रहा हूँ, राहुल टिकरिहा एवं उसके साथियों के विरुद्ध कानूनी कार्यवाही किया जाये। पुलिस ने प्रथम दृष्टया अपराध धारा 296, 351(2), 324(4), 303(2), 191(2) बीएनएस का घटित होना पाये जाने से अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

जिला बाल संरक्षण इकाई द्वारा ग्रामीण जन जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

पायनियर संवाददाता < उताई
www.dailypioneer.com

दुर्ग ग्रामीण परियोजना के ग्राम पंचायत ननकटटी में जिला बाल संरक्षण इकाई द्वारा ग्रामीण जन को जागरूकता हेतु कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि जनपद सदस्य महेश्वरी हंकारा, ग्राम पंचायत सरपंच धनेश्वरी वर्मा उपस्थित रही। कार्यक्रम का शुभारंभ सरस्वती वंदना एवं उपस्थित अतिथियों का स्वागत से किया गया। जिला बाल संरक्षण इकाई की सीता कन्नौजे ने घरेलू हिंसा के बारे में लोगों को जागरूक करते हुए बताया कि एक ही छत के नीचे साड़ी गुहस्थी में निवासरत कोई व्यक्ति किसी महिला



के साथ शारीरिक, मानसिक, भावनात्मक, मौखिक हिंसा करता/करती है। अगर कोई महिला इस तरह से पीड़ित है तब आंगनवाड़ी, परियोजना कार्यालय, जिला कार्यालय या सखी वन स्टाफ सेंटर से संपर्क करके अपनी समस्या

से अवगत करा सकती है। चाइल्ड लाइन की टीम से आशीष ठाकुर एवं प्रकाश चंद्र पटेल ने बताया कि 0 से 18 वर्ष के सभी बच्चों की सहायता के लिए 24x7 टोल फ्री नंबर 1098 पर भारतवर्ष में कहीं भी कॉल किया जा सकता है।

लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए जज्बा और जुनून होना चाहिए : ललित चंद्राकर

पायनियर संवाददाता < उताई
www.dailypioneer.com

दाऊ उतम सिंह साव शासकीय महाविद्यालय मचांदूर में वार्षिक उत्सव एवं पुरस्कार वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि दुर्ग ग्रामीण विधायक ललित चंद्राकर थे। कार्यक्रम का शुभारंभ ज्ञानदायिनी मां सरस्वती के तैल चित्र पर पूजा अर्चना के साथ किया गया। कॉलेज का वार्षिक प्रतिवेदन व स्वागत भाषण संस्था प्रमुख नीरजा रानी पाठक ने दिया। उन्होंने बताया कि महाविद्यालय में साल भर बच्चों की सर्वांगीण विकास के लिए कार्यक्रम आयोजित किया जाता है जिसमें बच्चे बह-चक्रक हिस्सा लेते हैं और बहुत कम समय में कॉलेज ने नेशनल गेम हो यूनिवर्सिटी टॉपर हमारे महाविद्यालय के बच्चे ने स्थान प्राप्त किया है और संस्था का नाम रोशन किया है। विभिन्न



खेलकूद में प्रथम द्वितीय तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्र छात्रों को सम्मानित कर रहे हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे उच्च शिक्षा विभाग के क्षेत्रीय संचालक डॉ राजेश पांडे ने छात्र-छात्राओं को नई शिक्षा नीति के बारे में जानकारी दी। विधायक ललित चंद्राकर ने कहा कि महाविद्यालय का वार्षिक उत्सव एक महत्वपूर्ण मंच है। जहाँ हम

अपने छात्रों को अपनी प्रतिभा और कोशल का प्रदर्शन करने का अवसर प्रदान करते हैं। यह एक ऐसा अवसर है, जहाँ हम अपने छात्रों को उनकी उपलब्धियों के लिए सम्मानित करते हैं और उन्हें अपने लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए प्रेरित करते हैं। आगे उन्होंने कहा कि कोई भी संस्था छोटा या बड़ा नहीं होता है। लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए

जज्बा और जुनून होना चाहिए। देश में जितने भी महापुरुष हुए, वैज्ञानिक हुए और देश के नेता हुए सभी का जीवन संघर्ष से भरा रहा है। उन्होंने अभाव को अवसर में बदला और सर्वोच्च मुकाम को हासिल किया देश के पूर्व राष्ट्रपति और मिसाइल मैन डॉ एपीजे अब्दुल कलाम जो स्ट्रीट लाइट के नीचे पढ़ाई करता था और अपने माँजिल को

पया, देश के उद्योगपति धीरूभाई अंबानी पेट्रोल पंप में काम करते थे। उनकी खुद की कंपनी है। कार्यक्रम में रंगोली, कबड्डी, मेहदी, रस्सा, खीच, खो-खो वाद विवाद, गुण्य सज्जा, कविता भाषण संस्कृति कार्यक्रम और कक्षा में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों को सम्मानित किया गया। इस अवसर प्रमुख रूप से जनपद सदस्य लेखन साहू, शीतला ठाकुर, जनभागीरथी अध्यक्ष प्रवीण यदु, सरपंच दिलीप साहू, दिलेश्वर साहू, शुभम वर्मा, योगेश कुमार साहू, उमरसंपन्न गजेन्द्र साहू, फलेन्द्र सिंह राजपूत, कारण सेन, जितेंद्र सोनी, सीताराम यादव, धनराज साहू, दयाल यादव, ननकू यदु, सरपंच गोवर्धन बारले, तोषण साहू, योगेश साहू, वासुदेव बघेल, अमर साहू सहित बड़ी संख्या में छात्र छात्राएं व ग्रामीण उपस्थित थे।

नव नियुक्त जिला अध्यक्ष चेमन देशमुख को कार्यकर्ताओं ने दी बधाई



पायनियर संवाददाता < दल्लरीराजहरा
www.dailypioneer.com

बालोद जिला भाजपा के नव नियुक्त जिला अध्यक्ष चेमन देशमुख को कार्यकर्ताओं ने बालोद जिला भाजपा कार्यालय पहुंच कर बधाई दिया। जिसमें प्रमुख रूप से प्रदेश अल्प

संख्यक मोर्चा कार्यकारणी सदस्य मुस्ताक अहमद युवा नेता रमेश साहू, श्याम जायसवाल, मेवा पटेल, अंकित जायसवाल, जीवन साहू, दुर्धत राजपूत, नदीम बड्वाजर, अमन कुमार, महेश प्रताप सिंह, सागर गुनीर, सहित सैकड़ों कार्यकर्ता शामिल हुए।

अनिला भेड़िया के आतिथ्य में कांग्रेस कार्यालय में नगरीय निकाय से संबंधित आवश्यक बैठक

पायनियर संवाददाता < दल्लरीराजहरा
www.dailypioneer.com

ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के तत्वावधान में क्षेत्रीय विधायक एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री अनिला भेड़िया के मुख्य आतिथ्य में कांग्रेस कार्यालय में नगरीय निकाय के संबंधित आवश्यक बैठक रखी गई। स्वागत भाषण ब्लॉक कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष अशोक बाबेश्वर ने दिया। तत्पश्चात् मुख्य अतिथि विधायक अनिला भेड़िया ने संबोधित करते हुए कहा कि सब एक जुट होकर नगरीय निकाय चुनाव की तैयारी में जुट जाए सब वार्डों में जा कर आरक्षण के अनुरूप प्रत्याशी चयन करें ताकि अधिक संख्या में कांग्रेस के पार्षद विजयी हों। संचालन ब्लॉक कांग्रेस के प्रभारी महामंत्री विवेक मसीह ने



ममता पांडेय, अप्पू महेन्द्रन, जगदीश श्रीवास का शॉल श्रीफल से सम्मान किया गया। इस अवसर पर नगर पालिका के निवृत्तमान अध्यक्ष शीबू नायर, नगर पालिका विधायक प्रतिनिधि रिताराम कोसमा, जिला महामंत्री काशी राम निषाद, संगीता

नायर अध्यक्ष जिला महिला कांग्रेस, जिला सचिव रवि जायसवाल, युवराज साहू, विजय जोगदंड, के ईश्वर राव, रामजतन भारद्वाज, तिलक मानकर, जिला अध्यक्ष झुगुगी झोपड़ी प्रकोष्ठ प्रदीप बबलू, जुबैर अहमद जिला अध्यक्ष अल्पसंख्यक विभाग, नयूम खान, रामू शर्मा, रूबी एंथोनी, सुदामा शर्मा, जितेंद्र मेश्राम, जोगेन्द्र ठाकुर, भरत देवांगन, परितोष हंसपाल, अयान अहमद, जसविंदर गिल, रफीक कुरैशी, विलियम भौरा, जावेद खान, बसंत साहू, फ्रांसिस कोलिन, विलसन मैथ्यू, प्राची गाथकवाड़, सरस्वती साहू, आकाश सिंह, राकेश जायसवाल, संजय सोनवानी, राजेंद्र निषाद, बबला खापड़ें सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस जन उपस्थित रहे।

भगवान का अवतार जीव के कल्याण के लिए होता है : गोपिकेश्वरी



पायनियर संवाददाता < उताई
www.dailypioneer.com

कैसे उनसे प्रेम करें। आगे कथा में श्रीकृष्ण की बाल लीलाओं को श्रवण करवाया गया। पूतना, कालिका मंच उताई नगर में चल रहे श्रीमद भागवत कथा के पंचम दिवस पर गोपिकेश्वरी देवी ने बताया कि भगवान का अवतार क्यों होता है भगवान के अवतार लेने के बहुत से कारण बताए जाते हैं, लेकिन प्रमुख कारण तो जीव मात्र पर कृपा करने के लिए भगवान आते हैं। अपने नाम, रूप, लीला, गुण, धाम को प्रदान करते हैं जिनको श्रवण कर, पढ़ कर हम जीव अपना कल्याण कर पाए। अपने मिलने का मार्ग हमारे लिए खोलते हैं कि कैसे उनकी भक्ति करें

और चरित्र निर्माण की दिशा में कार्यरत है। करोड़ों लोगों ने पतंजलि योग से जुड़कर अपने जीवन में सकारात्मक बदलाव लाए। आयोजित समारोह में यज्ञ-हवन और मिश्रण वितरण किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित सदस्यों ने निःशुल्क योग और आयुर्वेद के प्रचार-प्रसार के लिए संकल्प लिया और स्वामी रामदेव बाबा एवं आचार्य बालकृष्ण के प्रति कृतज्ञता प्रकट की। इस

आशीष छाबड़ा ने जिला चिकित्सालय में विशेषज्ञ चिकित्सकों की कमी पर चिंता जताई

पायनियर संवाददाता < बेमेतरा
www.dailypioneer.com

आशीष छाबड़ा ने बेमेतरा जिला चिकित्सालय में विशेषज्ञ चिकित्सकों की कमी पर चिंता जाहिर करते हुए कहा है कि जब से राज्य में भाजपा की सरकार आई है। सभी संस्थाओं की व्यवस्था चमरा गई है। बेमेतरा जिला जो वैसे ही भाजपा के पिछले 15 वर्षों के कार्यकाल में चिकित्सा क्षेत्र में पीछे रहा है, उसे प्रदेश की पूर्व कांग्रेस सरकार ने बंकागत सुधार करने का कार्य किया, जिससे बेमेतरा जिला चिकित्सालय में प्रतिदिन मरीजों की जो संख्या 100 के लगभग रहा करती थी वह कांग्रेस कार्यकाल में 500-700 से भी अधिक जा चुकी थी। लोगों को बेमेतरा में जिला चिकित्सालय होने का लाभ मिलने लगा था किंतु जब से राज्य में भाजपा की सरकार आई है। सत्ता परिवर्तन हुआ है फिर से बेमेतरा जिला चिकित्सालय अपने पुराने दिनों की



ओर लौट रहा है। बेमेतरा के लोग फिर से वहीं रेफरल सेंटर को देख रहे हैं जिला चिकित्सालय में लगातार चिकित्सा एवं स्टाफ की कमी बनी हुई है जिसे दूर किए जाने के लिए कोई प्रयास नहीं किया जा रहा है गरीब और असहाय मरीजों के लिए जिला चिकित्सालय में कोई व्यवस्था नहीं है। आशीष छाबड़ा ने कहा कि उनके कार्यकाल में जिला चिकित्सालय बेमेतरा में प्रसूति सहित अर्धशतक से संबंधित बड़ी-बड़ी शल्यक्रिया की चिकित्साएं प्रारंभ हो चुकी थी जो अब बंद हो रही है। बेमेतरा विधानसभा क्षेत्र तथा जिला दोनों ही सड़क दुर्घटनाओं में प्रदेश में अब्जल स्थान रखता रहा है। ऐसे में जहां उनके कार्यकाल के दौरान सड़क दुर्घटना के

मरीजों को भी जिला चिकित्सालय में राहत मिलती रही है, वह अब फिर से रेफरल सेंटर बनकर रह गया है। आशीष छाबड़ा ने कहा कि उनके कार्यकाल के दौरान सड़क दुर्घटना में अति गंभीर स्थिति के मरीजों को ही राज्य के मुख्य अस्पताल डॉ भीमराव अंबेडकर अस्पताल में भेजा जाता था। जबकि गंभीर एवं सामान्य मरीजों का इलाज बेमेतरा जिला चिकित्सालय में ही होता रहा है। पूर्व विधायक ने बताया कि उन्होंने अपने पूरे कार्यकाल के दौरान बेमेतरा नवोदित जिले में स्वास्थ्य सुविधा को कैसे बेहतर किया जा इसके। इस संबंध में ध्यान लगा रखा था इसक लिए स्वास्थ्य मंत्री के समक्ष अपनी मांग उठाते रहे हैं, जिसका लाभ भी बेमेतरा जिले

को मिला तथा कुछ ज्वलंत स्वास्थ्य मुद्दों पर उन्होंने विधानसभा में भी अपनी पार्टी की राज्य सरकार को घेरने में कमी नहीं की थी। जिला चिकित्सालय में विशेषज्ञ चिकित्सकों की कमी का सर्वाधिक नुकसान जिले की गरीब जनता को उठाना पड़ रहा है। जिस पर उन्होंने चिंता जाहिर की पूर्व विधायक ने कहा कि बेमेतरा विधानसभा क्षेत्र की जनता उनका परिवार है और वह अपने परिवार का ध्यान रखने के लिए जब पद में थे तब भी सक्रिय थे और जब पद में नहीं है तो भी जनहित में उनकी सक्रियता कम नहीं होगी। जिस तरह उन्होंने अपने कार्यकाल में बेमेतरा जिला मुख्यालय में सुविधाओं को बढ़ाने में अपना पूरा दाम खम लगाया वह निरंतर जारी है उसके लिए पद पर बने रहना आवश्यक नहीं है। पूर्व विधायक ने इस गंभीर मुद्दे पर जल्द ही प्रदेश के स्वास्थ्य मंत्री से इस संबंध में बात करने की बात कही है।

पतंजलि योग पीठ का 30वां वार्षिक संस्थान एवं संगठन समारोह वैदिक यज्ञ हवन के साथ मनाया गया



पायनियर संवाददाता < बेमेतरा
www.dailypioneer.com

कलेक्टोरेट परिसर स्थित नियमित निःशुल्क योग कक्षा में महिला पतंजलि योग समिति द्वारा 30वां संस्थान एवं संगठन समारोह धूमधाम से मनाया गया। पतंजलि योग पीठ बल्लिके 30 वर्षों से न केवल भारत में बल्कि पूरे विश्व में योग, आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सा के माध्यम से स्वास्थ्य

और चरित्र निर्माण की दिशा में कार्यरत है। करोड़ों लोगों ने पतंजलि योग से जुड़कर अपने जीवन में सकारात्मक बदलाव लाए। आयोजित समारोह में यज्ञ-हवन और मिश्रण वितरण किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित सदस्यों ने निःशुल्क योग और आयुर्वेद के प्रचार-प्रसार के लिए संकल्प लिया और स्वामी रामदेव बाबा एवं आचार्य बालकृष्ण के प्रति कृतज्ञता प्रकट की। इस

अवसर पर एमपीवायएस बेमेतरा के सदस्य नीलिमा साहू, सावित्री रजक, ममता साहू, वर्षा शर्मा, सरिता, शंकर साहू, रानी शर्मा, सुनीता सिन्हा, ममता गुरुपंच, राखी डोरे, अनुराधा साहू, मीना दुबे और देवतीन साहू सहित पतंजलि योग समिति बेमेतरा के जिलाप्रभारी योग-शिक्षक भरत साहू, नारद साहू, नारायण साहू एवं दिलेश्वर साहू उपस्थित रहे।

गुरु गोविंद सिंह की जयंती पर गुरुद्वारे में विशेष धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया, सैकड़ों श्रद्धालुओं ने भाग लिया



पायनियर संवाददाता < मनेन्द्रगुड
www.dailypioneer.com

जिले के मुख्यालय स्थित गुरुद्वारा गुरु सिंह सभा में सिख समुदाय द्वारा गुरु गोविंद सिंह जी की जयंती बड़े श्रद्धा और उत्साह के साथ मनाई गई। इस दिन को लेकर गुरुद्वारे में विशेष धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया, जिसमें सैकड़ों श्रद्धालुओं ने भाग लिया। सुबह से ही गुरुद्वारा प्रांगण में श्रद्धालुओं का तांता लगना शुरू हो गया। गुरुद्वारा प्रबंधक समिति के नेतृत्व में दिनभर धार्मिक अनुष्ठान और कार्यक्रम आयोजित किए गए। सुबह से ही 'अकाल तख्त' से गुरु ग्रंथ साहिब का पाठ

प्रारंभ हुआ, जिसके बाद 'शब्द कीर्तन' का आयोजन हुआ। गुरुद्वारे के प्रमुख ग्रंथी ने गुरु गोविंद सिंह के जीवन के महत्वपूर्ण पहलुओं पर विशेष ध्यान केंद्रित किया। उन्होंने बताया कि कैसे गुरु जी ने धर्म की रक्षा के लिए अपने जीवन को समर्पित किया और 'खालसा पंथ' की स्थापना की, जिससे सिखों को एकजुट करने का कार्य हुआ। इसके अतिरिक्त, उन्होंने गुरु गोविंद सिंह के साहस, बलिदान और संघर्षों का उल्लेख किया, जो सिख धर्म की नींव बने। इस अवसर पर 'सिंह साहिबा' और 'गुरुवाणी' का पाठ किया गया, जो दिन भर चलता रहा। लंगर सेवा का आयोजन भी बड़े

धूमधाम से किया गया, जिसमें क्षेत्रीय लोग और श्रद्धालु बड़ी संख्या में शामिल हुए। गुरुद्वारा परिसर को सुंदर सजावट से सजाया गया था। रंग-बिरंगी बलियाँ और फूलों की सजावट ने वातावरण को अत्यधिक भव्य बना दिया था। यहां तक कि गुरुद्वारे के बाहर भी सिख समुदाय के युवाओं और महिलाओं ने उत्सव की धारा में भाग लिया और नारे लगाए, बोलो वाहेगुरु! इस आयोजन में मनेन्द्रगुड के प्रमुख सामाजिक, धार्मिक और राजनीतिक हस्तियों ने भी भाग लिया। स्थानीय प्रशासन के अधिकारियों ने इस आयोजन की सराहना की और आयोजकों को धन्यवाद दिया। उन्होंने

श्रद्धालुओं के लिए बेहतर सुविधाएं उपलब्ध कराने की आवश्यकता पर भी बल दिया, ताकि आने वाले समय में इस प्रकार के धार्मिक आयोजन और भी भव्य तरीके से आयोजित किए जा सकें। गुरुद्वारा गुरु सिंह सभा में इस प्रकार के आयोजन का केवल सिख धर्म के अनुयायियों के लिए बल्कि समाज के सभी वर्गों के लिए एक समर्पण और भाईचारे का संदेश देने वाले होते हैं। गुरु गोविंद सिंह जी के इस विशेष दिन पर आयोजित धार्मिक अनुष्ठान, भव्य सजावट, और लंगर सेवा ने सभी के मन में गुरु के प्रति श्रद्धा और विश्वास को और अधिक प्रगाढ़ किया।

महिलाओं ने करी माता शांति लक्ष्मी की आराधना, सैकड़ों महिलाओं ने किया शांति लक्ष्मी जी का मंगल पाठ

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

उड़ीसा राज्य के बरपाली में स्थापित माता शांति लक्ष्मी की कृपा 5 जनवरी को शक्ति वासियों पर जमकर बरसी तथा महिलाओं ने जहां शक्ति की हटरी धर्मशाला में माता शांति लक्ष्मी के महामंगल पाठ का आयोजन किया तो वहीं संगीतमय भजनों के साथ माताजी की महिलाओं ने आराधना करते हुए उनकी पूजा अर्चना की तथा मंगल पाठ में शहर सहित आसपास के क्षेत्र से भी महिलाएं शामिल हुईं एवं इस अवसर पर जहां माता शांति लक्ष्मी जी की पूजा अर्चना के माध्यम से भोग प्रसाद लगाया गया तो वहीं आंगतुक महिलाओं के लिए भी भंडारा प्रसाद का आयोजन किया गया तथा महिलाओं में भी माता शांति लक्ष्मी के मंगल पाठ को लेकर उत्साह देखा गया एवं शक्ति शहर की धर्म प्रेमी महिलाएं प्रतिवर्ष उड़ीसा के बरपाली में स्थित माता शांति लक्ष्मी के भव्य मंदिर में जाकर वहां दर्शन



लाभ लेती हैं एवं पूजा अर्चना करती हैं तथा ऐसी मान्यता है की माता शांति लक्ष्मी जी के दर्शन एवं स्मरण मात्र से ही मनुष्य की सारी मत्रते पूरी होती है, 5 जनवरी को माता शांति

लक्ष्मी के महामंगल पाठ का आयोजन शहर की धर्म प्रेमी एवं समाज सेविका मीना अरुण अग्रवाल सत्य विद्या परिवार द्वारा किया गया था।

ला ब शा स्कूल बम्हनीडीह में खेल उत्सव संपन्न

पायनियर संवाददाता < जांजगीर चांपा
www.dailypioneer.com

जांजगीर चांपा बम्हनीडीह ला.ब. शा.उ.मा.वि.बम्हनीडीह में हाईस्कूल एवं हायर सेकेंडरी स्कूल स्तर की खेलोत्सव का आयोजन प्राचार्य एस पी तिवारी के निर्देशानुसार एवं खेल प्रभारी सी डी पटेल के मार्गदर्शन में किया गया जिसका उद्घाटन शिक्षा प्रसार समिति बम्हनीडीह के अध्यक्ष टीमन सिंह राज ने किया। हाई स्कूल बालिका वर्ग 100 मीटर दौड़ में प्रथम स्थान अरुणिका पटेल द्वितीय स्थान मानसी विश्वकर्मा तृतीय स्थान नदिनी पटेल तथा बालक वर्ग में प्रथम स्थान कुसुम बरेट द्वितीय स्थान मानसी विश्वकर्मा तृतीय स्थान सुनीता पटेल तथा बालक वर्ग में प्रथम स्थान मोनू द्वितीय स्थान भूपेंद्र तृतीय स्थान लीलाराम रहा एवं हायर सेकेंडरी गोला फेक में प्रथम स्थान मीनू पटेल द्वितीय स्थान दिलेश्वरी तृतीय स्थान



तृतीय स्थान मेहुल विश्वकर्मा रहा। इसी प्रकार गोला फेक हाई स्कूल बालिका वर्ग में प्रथम स्थान कुसुम बरेट द्वितीय स्थान मानसी विश्वकर्मा तृतीय स्थान सुनीता पटेल तथा बालक वर्ग में प्रथम स्थान मोनू द्वितीय स्थान भूपेंद्र तृतीय स्थान लीलाराम रहा एवं हायर सेकेंडरी गोला फेक में प्रथम स्थान मीनू पटेल द्वितीय स्थान दिलेश्वरी तृतीय स्थान

ज्योति कुरें तथा बालक वर्ग में प्रथम स्थान संदीप कुमार द्वितीय स्थान अरुण तृतीय स्थान अंकित रहा विभिन्न खेलों को संपन्न कराने में ए के डडसेना सम्मेलाल डडसेना श्यामलाल डडसेना आलोक पटेल प्रमोद पटेल डी के पांडे श्वेता शिंदे बी डी वैष्णव शैलेश पटेल पार्वती महंत नवधा पटेल सत्येंद्र चौहान शतरूपा यादव आदि का सहयोग रहा।

रामलला दर्शन योजना : श्रद्धा, आस्था और आध्यात्मिकता का अद्भुत संगम

कबीरधाम जिले के सैकड़ों श्रद्धालुओं के अयोध्या और काशी दर्शन के सपने हुए पूरे

पायनियर संवाददाता < कवर्धा
www.dailypioneer.com

प्रभु श्री रामलला दर्शन योजना केवल एक यात्रा नहीं, बल्कि एक ऐसा आध्यात्मिक अभियान है, जो प्रदेश के लोगों के जीवन में श्रद्धा, विश्वास और भक्ति का नया अध्याय जोड़ रहा है। यह योजना छत्तीसगढ़ में नई सरकार बनने के बाद शुरू की गई है। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की दूरदर्शिता और जनकल्याणकारी सोच का यह एक सशक्त प्रमाण है। इस योजना से छत्तीसगढ़ के हजारों नागरिकों को प्रभु श्रीरामलला के जन्मस्थान के दर्शन करने का लाभ मिल चुका है। कबीरधाम जिले में इस योजना से 421 लोगों के अयोध्या यात्रा करने के सपने पूरे हो चुके हैं। छत्तीसगढ़ में भगवान श्रीराम के प्रति श्रद्धा का गहरा भाव हमेशा से रहा है। वर्षों से प्रदेश के श्रद्धालुओं के मन में अयोध्या में



श्रीरामलला के दर्शन करने का सपना संजोया हुआ था। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने इस भाव को समझते हुए 'रामलला दर्शन योजना' की शुरुआत की, ताकि हर व्यक्ति को बिना किसी आर्थिक बोझ के, निःशुल्क भगवान श्रीराम के दर्शन का सौभाग्य प्राप्त हो सके। योजना के अंतर्गत विशेष ट्रेन के माध्यम से श्रद्धालुओं को अयोध्या धाम और काशी विश्वनाथ मंदिर के दर्शन करवाए जा रहे हैं। इस यात्रा के दौरान श्रद्धालुओं को निःशुल्क भोजन, स्वास्थ्य सेवाएं, सुरक्षा और आरामदायक सुविधाएं प्रदान की जाती

हैं। इन सभी व्यवस्थाओं ने इस यात्रा को एक अविस्मरणीय अनुभव बना दिया है। कबीरधाम जिले से अब तक 421 श्रद्धालु इस योजना के माध्यम से श्रीरामलला के दर्शन कर चुके हैं। धार्मिक यात्रा कर लौटे श्रद्धालुओं ने योजना की मुक्त कंठ से सराहना की। कवर्धा निवासी विजय कुमार यादव ने कहा कि हमने वर्षों तक अयोध्या जाकर भगवान श्रीराम के दर्शन करने का सपना देखा था। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने इसे साकार कर दिया। यात्रा के दौरान हमें ऐसा अनुभव हुआ, मानो हम अपने घर में ही हों। भोजन,

स्वास्थ्य सेवाएं और सुरक्षा की पूरी व्यवस्था की गई थी। इसी तरह, गौरमाटी के बलराम साहू ने अपने अनुभव साझा करते हुए बताया कि काशी विश्वनाथ मंदिर के दर्शन से मन को अपार शांति मिली है। यात्रा का हर पल यादगार था। मुख्यमंत्री जी ने इस योजना के माध्यम से हम जैसे हजारों श्रद्धालुओं को एक ऐसा अवसर प्रदान किया है, जिसे हम जीवनभर नहीं भूल पाएंगे। धार्मिक पर्यटन को मिला बढ़ावा- रामलला दर्शन योजना न केवल श्रद्धालुओं के धार्मिक विश्वास को सशक्त कर रही है, बल्कि प्रदेश में धार्मिक पर्यटन को भी नई ऊर्जा दे रही है। इस योजना के माध्यम से न केवल धार्मिक स्थलों के प्रति श्रद्धालुओं का आकर्षण बढ़ा है, बल्कि सामाजिक समरसता और सांस्कृतिक एकता को भी मजबूती मिली है।

श्रद्धा से विकास तक, छत्तीसगढ़ सरकार का विजन-मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय का यह प्रयास 'धार्मिक पर्यटन' को बढ़ावा देने और प्रदेशवासियों के सपनों को साकार करने का एक सशक्त कदम है। उन्होंने यह सुनिश्चित किया है कि श्रद्धालुओं को यात्रा के दौरान हर प्रकार की सुविधा मिले और वे अपनी यात्रा को सुखद और यादगार बना सकें। योजना का प्रभाव केवल धार्मिक स्तर तक सीमित नहीं है, बल्कि इसने प्रदेश में सामाजिक और सांस्कृतिक समरसता को नई मजबूती दी है। यह पहल छत्तीसगढ़ की धार्मिक और सांस्कृतिक विरासत को राष्ट्रीय स्तर पर पहचान दिलाने में भी सहायक बन रही है। कबीरधाम जिले के सैकड़ों श्रद्धालुओं की तरह, अब प्रदेश के अन्य जिलों के श्रद्धालु भी इस योजना का लाभ उठा रहे हैं।

11 व 12 जनवरी को होंगा अग्रवाल समाज का अग्र वैवाहिक परिचय सम्मेलन

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

छत्तीसगढ़ प्रांतीय युवा अग्रवाल मंच द्वारा राष्ट्रीय स्तर पर हर वर्ष आयोजित होने वाला परिचय सम्मेलन का दो दिवसीय आयोजन आगामी 11 व 12 जनवरी को वी.आई.पी. रोड स्थित राम स्वरूप निरंजन लाल धर्मशाला में किया गया है जिसमें 15 राज्यों के 1200 सुवक-युवतिओ का बायोडेटा मंच को प्राप्त हुआ है जिसमें प्रथम व द्वितीय श्रेणी अधिकारी, प्रोफेशनल, उद्योगपति, व्यवसायी, डॉक्टर, इंजिनियर एवं आर्किटेक्ट शामिल है 7 कार्यक्रम संयोजक द्रव कन्हैया अग्रवाल, हरि वल्लभ अग्रवाल ने बताया कि वर्ष 2011 से प्रारंभ हुआ परिचय सम्मेलन नित नयी उचाई को छु रहा है, मध्य प्रान्त में यह समाज का सबसे बड़ा वैवाहिक परिचय सम्मेलन है जिसे अग्र वैवाहिक परिचय कुंभ का नाम दिया गया है, जिसमें प्रत्याशियों का परिचय आधुनिक स्टूडियो में देश के मशहूर



एंकर द्वारा किया जाता रहा है इस वर्ष वागले की दुनिया की नायिका अंजू जाधव द्वारा स्टूडियो में प्रत्याशियों का परिचय लिया जावेगा, जिसे विशालकार एल.ई.डी. स्क्रीन पर तीन बड़े हॉल में अन्य प्रत्याशी व अभिभावकों के समक्ष प्रदर्शित किया जावेगा, मंच के अध्यक्ष कन्हैया गोयल, महामंत्री नितेश अग्रवाल, महिला अध्यक्ष संध्या अग्रवाल ने बताया की परिचय सम्मेलन के लिए अग्रवाल समाज में भारी उत्साह है, सम्मेलन में तीन सौ प्रत्याशियों का परिचय के साथ 1200 प्रत्याशियों की परिचय पुस्तिका का प्रकाशन इस अवसर पर किया जावेगा, सम्मेलन में छत्तीसगढ़ सहित पंद्रह राज्यों से पहुंच रहे प्रत्याशी व अभिभावकों के लिए 150 कमरे व तीन हॉल की व्यवस्था की गयी है।

युवा के हाथों शक्ति जिला, सक्ती जिले में भाजपा की कमान टिकेश्वर गबेल को

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

भारतीय जनता पार्टी शक्ति जिले की कमान आने वाले वर्षों के लिए टिकेश्वर गबेल टुकुको को सौंप दी गई है, 6 जनवरी को जिला भाजपा कार्यालय शक्ति में संपन्न बैठक के दौरान उपस्थित पार्टी के पदाधिकारियों ने उपरोक्त घोषणा की, तथा टिकेश्वर गबेल को भाजपा शक्ति जिले का अध्यक्ष बनाए जाने पर बैठक में उपस्थित पदाधिकारी एवम कार्यकर्ताओं ने उनका माला पहनकर स्वागत किया, तो वहीं टिकेश्वर गबेल ने साल 2019 में अविभाजित जांजगीर चांपा जिले में जिला पंचायत जांजगीर चांपा के क्षेत्र क्रमांक- 20 से भारतीय जनता पार्टी द्वारा अपना अधिकृत प्रत्याशी घोषित नहीं किए जाने के कारण टिकेश्वर ने निर्दलीय सदस्य के रूप में स्वयं अपनी ताकत से चुनाव लड़कर रिकार्ड मतों से जीत दर्ज की थी, तथा टिकेश्वर गबेल के जिला पंचायत क्षेत्र से सदस्य निर्वाचित होने के बाद भारतीय जनता पार्टी ने तुरंत जिला पंचायत अध्यक्ष के निर्वाचन में उन्हें



हैं एवं वे भाजपा के वरिष्ठ नेता प्रीतम सिंह गबेल के भतीजे हैं, तथा शक्ति शहर में प्रीतम टैक्टर के नाम से उनका प्रतिष्ठान है एवं प्रीतम सिंह गबेल परिवार का अविभाजित मध्य प्रदेश के समय से भारतीय जनता पार्टी की राजनीति में काफ़ी प्रभाव देखा जाता है, तथा प्रीतम सिंह गबेल तत्कालीन डॉ रामन सिंह की सरकार में गृह मंत्री रहे ननकी राम कंवर के भी खास समर्थक माने जाते थे एवं शक्ति विधानसभा क्षेत्र से विधायक चुनाव लड़ने के लिए एी उन्होंने निरंतर प्रयास किया, किंतु पार्टी ने उन्हें एक बार भी अवसर नहीं दिया एवं टिकेश्वर गबेल ने भी अपने जिला अध्यक्ष बनने पर कहल है कि वे पार्टी के सभी वरिष्ठ जनों के मार्गदर्शन में शक्ति जिले में पार्टी के संगठन को शूथ स्तर तक और अधिक मजबूत बनाने की दिशा में पहल करेंगे साथ ही प्रदेश की भाजपा नीत विष्णु देव सरकार एवं केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार की योजनाओं का बेहतर क्रियान्वन शक्ति जिले के प्रत्येक क्षेत्र में हो इस दिशा में भी वे काम करेंगे।

पूरे भारत देश में पतंजलि भारत स्वाभिमान की स्थापना के सफलतम 30 वर्ष पूर्ण होने पर प्रत्येक शहरों में जहां योग प्रशिक्षण कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है, तो इसी श्रृंखला में नवगठित शक्ति जिले में पतंजलि भारत स्वाभिमान की जिला प्रभारी कलावती लोधी के मार्गदर्शन में कंचनपुर स्थित बासु रिसोर्ट में कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें पतंजलि की बहनों के द्वारा परम पूज्य गुरुदेव स्वामी जी महाराज एवं परम सत्य आचार्य जी के तेल चित्र पर तिलक लगाकर पूजा अर्चना की गई एवं स्थापना दिवस को धूमधाम के साथ मनाया गया, इस अवसर पर जहां महिला पतंजलि शक्ति जिले की जिला प्रभारी कलावती ईश्वर लोधी, मीडिया प्रभारी दीपिका चौहान, कोष्य अध्यक्ष ममता त्रिपाठी, जिला महामंत्री संतोषी सेन सहित अन्य सदस्य

पतंजलि भारत स्वाभिमान की स्थापना के 30 वर्ष पूर्ण होने पर योग कार्यक्रम

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

मौजूद रहे। तो वहीं इस अवसर पर जिले की प्रभारी कलावती लोधी ने प्रथम पुरुष पर विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से लोगों को जागरूक किया जा रहा है, तथा स्थापना के 30 वर्ष पूर्ण होने पर पतंजलि के सभी नागरिकों को बधाई देती हूं, इस अवसर पर उपस्थित अन्य सदस्यों ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया तथा योग प्रशिक्षण का भी कार्यक्रम किया गया जिसमें योग की विभिन्न क्रियायों के बारे में बताया गया।



शक्ति जिले में भी निरंतर योग के प्रति लोगों को जागरूक करने समय पर विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से लोगों को जागरूक किया जा रहा है, तथा स्थापना के 30 वर्ष पूर्ण होने पर पतंजलि के सभी नागरिकों को बधाई देती हूं, इस अवसर पर उपस्थित अन्य सदस्यों ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया तथा योग प्रशिक्षण का भी कार्यक्रम किया गया जिसमें योग की विभिन्न क्रियायों के बारे में बताया गया।

शक्ति जिले में भी निरंतर योग के प्रति लोगों को जागरूक करने समय पर विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से लोगों को जागरूक किया जा रहा है, तथा स्थापना के 30 वर्ष पूर्ण होने पर पतंजलि के सभी नागरिकों को बधाई देती हूं, इस अवसर पर उपस्थित अन्य सदस्यों ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया तथा योग प्रशिक्षण का भी कार्यक्रम किया गया जिसमें योग की विभिन्न क्रियायों के बारे में बताया गया।

छत्तीसगढ़ शासन नगरीय प्रशासन विकास विभाग की स्वीकृति के अनुरूप नए विकास कार्यों का शिलान्यास

नगर पंचायत अड़भार में करोड़ों रुपए के नए विकास कार्यों का हुआ भूमि पूजन

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

नगर पंचायत अड़भार में विकास की कड़ी में एक और अध्याय जुड़ गया तथा इस दिन जहां छत्तीसगढ़ प्रदेश की विष्णु देव सरकार एवं नगरीय प्रशासन विकास मंत्री अरुण साव की स्वीकृति से जहां अधोसंरचना मद के अंतर्गत लगभग डेढ़ करोड़ रुपए के विकास कार्य एवं 15वें वित्त के अंतर्गत लगभग 82.45 लाख रुपए के नए विकास कार्यों का भूमि पूजन हुआ तो वहीं जांजगीर चांपा लोकसभा क्षेत्र की सांसद कमलेश जांगड़े की सांसद निधि से स्वीकृत ढाई लाख रुपए की राशि से भी विकास कार्यों का भूमि पूजन हुआ कार्यक्रम में अध्यक्षता के रूप में प्रदेश भारतीय जनता पार्टी की कार्य समिति सदस्य एवं चंद्रपुर विधानसभा क्षेत्र की वरिष्ठ भाजपा नेत्री संयोगिता सिंह जुदेव तथा नगर



पंचायत अड़भार की अध्यक्ष दिशु बनियाराम रात्रे, अड़भार भाजपा मंडल के अध्यक्ष जीवेंद्र गबेल प्रमुख रूप से उपस्थित थे। तो वहीं उपरोक्त कार्यक्रम का आयोजन नगर पंचायत के मुख्य नगर पालिका अधिकारी आनंद कुमार राय के दिशा निर्देशन में किया गया इस कार्यक्रम में जहां अड़भार शहर के विभिन्न वार्डों से सैकड़ों की संख्या में शहर वासी उपस्थित रहे तो वहीं विकास कार्यों के

शिलान्यास को लेकर भी लोगों में काफी उत्साह देखा गया तथा इस अवसर पर मुख्य नगर पालिका अधिकारी आनंद कुमार राय ने कहा कि छत्तीसगढ़ शासन नगरीय प्रशासन विकास विभाग की स्वीकृति के अनुरूप नए विकास कार्यों का आज शिलान्यास हो रहा है, तथा अड़भार शहर में निरंतर विकास के काम हो रहे हैं, तथा लोगों की जरूरतों एवं बिजली, पानी के लिए निरंतर नगर पंचायत

क्षेत्र काम कर रहा है, वहीं कार्यक्रम में अतिथि के रूप में पहुंची प्रदेश भारतीय जनता पार्टी की सदस्य संयोगिता सिंह जुदेव एवं नगर पंचायत अड़भार की अध्यक्ष सुश्री दिशु बनियाराम रात्रे ने कहा कि आज छत्तीसगढ़ प्रदेश में 2023 में भारतीय जनता पार्टी की सरकार ने सत्ता संपालते ही शहरी क्षेत्र का विकास तेजी से किया है, तथा राज्य की भाजपा सरकार जहां लोगों की छोटी-छोटी

समस्याएं एवं जरूरतों को पूरा करने के लिए निरंतर ध्यान दे रही है, तो वहीं अड़भार शहर मां अष्टभुजी देवी की पावन पवित्र नगरी है, एवं इस शहर का विकास तेजी से हो रहा है एवं आने वाले समय में प्रदेश एवं केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार की समुचित जन कल्याणकारी योजनाओं का भी लाभ इस शहर के लोगों को मिलता रहेगा, इस दिशा में हम सभी कार्य करेंगे, वहीं नए विकास कार्यों का विधिवत पूजा अर्चना कर भूमि पूजन किया गया तथा कार्यक्रम में नगर पंचायत अड़भार के भारतीय जनता पार्टी समर्थित जनप्रतिनिधि, पार्षद, तथा गणमान्य नागरिक, भारतीय जनता पार्टी अड़भार मंडल के पदाधिकारी, कार्यकर्ता, मीडिया के साथी उपस्थित रहे एवं अंत में आभार प्रदर्शन कार्यक्रम में मुख्य नगर पालिका अधिकारी आनंद कुमार राय ने किया।

नेरेश गेवाडीन, गिरधर जायसवाल, रिना गेवाडीन, संदीप साहू, पंकज शुक्ला, राष्ट्रीय सन्त रितेश्वर महाराज के प्राकटय महोत्सव का आयोजन आनंद धाम द्वारा अमरताल में तीन दिवसीय महोत्सव का आयोजन किया गया, जिसमें 5 जनवरी को उनके जन्मोत्सव पर छत्तीसगढ़ विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष डॉ चरण दास महन्त, अकलतरा विधायक राधेवंद सिंह, पामाद विधायक शेषराज हर्बंस सहित कांग्रेस नेता आशोक अग्रवाल अर्जुन तिवारी, गुलज़ार सिंह,



नेरेश गेवाडीन, गिरधर जायसवाल, रिना गेवाडीन, संदीप साहू, पंकज शुक्ला, राष्ट्रीय सन्त रितेश्वर महाराज के प्राकटय महोत्सव का आयोजन आनंद धाम द्वारा अमरताल में तीन दिवसीय महोत्सव का आयोजन किया गया, जिसमें 5 जनवरी को उनके जन्मोत्सव पर छत्तीसगढ़ विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष डॉ चरण दास महन्त, अकलतरा विधायक राधेवंद सिंह, पामाद विधायक शेषराज हर्बंस सहित कांग्रेस नेता आशोक अग्रवाल अर्जुन तिवारी, गुलज़ार सिंह,

नेरेश गेवाडीन, गिरधर जायसवाल, रिना गेवाडीन, संदीप साहू, पंकज शुक्ला, राष्ट्रीय सन्त रितेश्वर महाराज के प्राकटय महोत्सव का आयोजन आनंद धाम द्वारा अमरताल में तीन दिवसीय महोत्सव का आयोजन किया गया, जिसमें 5 जनवरी को उनके जन्मोत्सव पर छत्तीसगढ़ विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष डॉ चरण दास महन्त, अकलतरा विधायक राधेवंद सिंह, पामाद विधायक शेषराज हर्बंस सहित कांग्रेस नेता आशोक अग्रवाल अर्जुन तिवारी, गुलज़ार सिंह,

भाटापारा के पत्रकार एवं सामाजिक जनों द्वारा दिवंगत पत्रकार को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की गई

आरोपियों पर कड़ी कार्रवाई के साथ ही पत्रकार सुरक्षा कानून लागू करने की मांग

पायनियर संवाददाता < भाटापारा
www.dailypioneer.com

बीजापुर के युवा पत्रकार मुकेश चंद्राकर की हत्या के विरोध में नगर के पत्रकार गणों एवं समाजिक जनों द्वारा यज्ञशाला नाका नंबर एक में श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया, उपस्थित जनों द्वारा दिनों दिन पत्रकारिता के क्षेत्र में बढ़ती असुरक्षा तथा आए दिन घटते अप्रिय घटनाक्रम पर चिंता जाहिर करते हुए युवा पत्रकार मुकेश चंद्राकर की नृशंस हत्या पर रोष एवं शोक जाहिर करते हुए एक स्वर में आरोपियों पर कड़ी कार्यवाही की मांग की गयी।

आईने को आघात पहुंचाने का कृत्य - श्रद्धांजलि सभा का संचालन कर रहे मुकेश शर्मा द्वारा कहा गया कि कलमकार पत्रकार समाज का आईना होते हैं, जो समाज का स्वर होता है पत्रकार उसे प्रकाशित करता है लेकिन देखने में यह आ रहा है कि समाज के विकृति को उजागर करने का



प्रतिफल पत्रकार को आघात के रूप में झेलना पड़ रहा है, प्रशांत वर्मा द्वारा पत्रकारिता की चुनौती एवं अवरोधों का विस्तार से वर्णन किया गया, सत्यनारायण पटेल द्वारा निरंतर घट रही दुखद घटनाओं एवं असुरक्षित होते पत्रकारिता के क्षेत्र पर चिंता जाहिर करते हुए पत्रकार सुरक्षा कानून लागू करने की मांग की गयी, कैलाश जायसवाल द्वारा दिनों दिन बिगड़ती पत्रकारिता की दशा का उल्लेख करते हुए सुधार की आवश्यकता पर बल दिया गया,

शंकर लाल सोनी द्वारा पत्रकार सुरक्षा कानून की त्वरित क्रियान्वयन की आवश्यकता पर बल दिया गया, कोमल प्रसाद शर्मा द्वारा वर्तमान स्थिति पर आक्रोश जताते हुए परिस्थिति में बदलाव की आवश्यकता पर बल दिया गया। पूर्व पीएसओ कल्याण सिंह ठाकुर द्वारा वर्तमान चुनौती पूर्ण एवं पत्रकारिता की असुरक्षित परिस्थिति पर अपनी बात रखते हुए संघर्ष से तस्वीर बदलने की बात कही गयी। सरयू साहित्य परिषद अध्यक्ष

गौरीशंकर शर्मा द्वारा भी उपरोक्त परिस्थिति पर चिंता जाहिर करते हुए सुचिता स्थापना के लिए प्रयासों की आवश्यकता पर बल दिया गया।

कड़ी कार्रवाई की मांग : उपस्थित समस्त जनों द्वारा पत्रकार मुकेश चंद्राकर की नृशंस हत्या पर शोक एवं रोष जाहिर करते हुए आरोपियों पर त्वरित एवं कड़ी कार्रवाई की मांग की गयी। तथा उनकी संपत्ति कुर्क करने एवं आरोपियों को फांसी की सजा दिए

जाने की मांग के साथ ही पत्रकार के परिवार को एक करोड़ रुपये आर्थिक मदद देने की भी मांग की गयी, एवं समस्त पत्रकारों द्वारा एक स्वर में पत्रकार सुरक्षा कानून त्वरित लागू करने की मांग भी की गयी।

दो मिनट का मौन रख श्रद्धांजलि अर्पित : विचार अभिव्यक्ति की कड़ी संपन्न होने के पश्चात उपस्थित जनों द्वारा मृतक की आत्मा की शांति के लिए भगवान से प्रार्थना के साथ ही परिवार जनों को इस अपार दुख को सहन करने की शक्ति प्रदान करने की भगवान से प्रार्थना के साथ ही दो मिनट का मौन रखकर दिवंगत आत्मा को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी, श्रद्धांजलि सभा में यज्ञाचार्य कन्हैयाधर दीवान, राजेश शर्मा सौरभ बड़वार संतोष पाण्डेय, संतोष साहू, अमृत साहू सरिता धुव, मनेन्द्र सिंह गुम्बर, श्याम पुोहित ललित तिवारी, सुभम आदि पत्रकारों एवं सामाजिक जनों की प्रमुख रूप से उपस्थिति रही।

सेंट्रल सिंधी पंचायत ने नए वर्ष में किया विधायक इंद्र साव का सम्मान



पायनियर संवाददाता < भाटापारा
www.dailypioneer.com

पूज्य सेंट्रल सिंधी पंचायत के द्वारा उनके सम्मान में किए गए आयोजन के लिए विधायक इंद्र साव ने कहा कि आपके सहयोग और आशीर्वाद से मैं यहां तक पहुंचा हूँ और मेरी जब भी समाज को जरूरत होगी मैं हमेशा तत्पर रहूँगा। समाज के मुखों के द्वारा की गई मांग पर विधायक श्री साव ने 15 लाख रुपए देने की घोषणा की। नगर के बजरंग वाई स्थित सबसे पुराने धर्मशाला श्री गुरुनानक सिंधी धर्मशाला में पूज्य सेंट्रल सिंधी पंचायत द्वारा विधायक इंद्र साव के सम्मान में एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में शामिल होने पहुंचे विधायक का साल श्रीफल से सम्मान पंचायत के द्वारा किया गया। इस अवसर पर विधायक ने कहा कि मैं जो कुछ भी हूँ वो सब आपके

सहयोग और आशीर्वाद का परिणाम है। मैं आम जनता का सेवक हूँ कोई भी आई पी जनप्रतिनिधि नहीं। सभी की समस्या का निराकरण और विकास के लिए सोचना मेरी प्राथमिकता होगी। मैं आप सब का शुक्रगुजार हूँ कि आप लोगों ने समाज के द्वारा मुझे सम्मानित कर मेरा हौसला बढ़ाया। उन्होंने कहा कि वे इस धर्मशाला में कई सामाजिक, वैवाहिक कार्यक्रम आते रहे हैं। शहर के सभी समाज के लोगों के लिए श्री गुरुनानक धर्मशाला सस्ता और किफायती धर्मशाला रहा है। उसके सेटल सिंधी पंचायत द्वारा विधायक इंद्र साव के मुखिया इंद्र लाल थारानी जी ने 15 लाख रुपए की मांग की और वे उनकी मांग पर अपनी विधायक निधि से 15 लाख देने की घोषणा करते हैं और समाज को आश्चर्य नहीं है कि समाज के लोग भी उनकी जरूरत होगी वे

समाज के साथ हमेशा खड़े रहेंगे। विधायक साव ने उनके सम्मान के लिए पूज्य सेंट्रल सिंधी पंचायत के प्रति आभार भी जताया। विधायक के की गई घोषणा पर उपस्थित समाज के लोगों ने करतल ध्वनि से उनका आभार जताया तथा प्रमुख इंद्रलाल थारानी ने समाज की ओर से धन्यवाद ज्ञापित किया। इस अवसर पर रिटायर्ड कलेक्टर महेश मन्थान, श्रीचंद्र छबड़िया, नंदलाल तनवानी, राजेश छबड़िया, कैलाश बालानी, रोशन हबलानी, सुरेश गोदवानी, विनोद तलरजा, विकास बालानी, गोलू थारानी, मंगलानी, मनोहर सबलानी, सुरेश किंगरानी, मुकेश गंवावानी, तुषार सचदेव, महेश चंदानी, नेहू संहता, गिरीश पर्यायानी, विकी लालवानी, विशाल बजाज, नानू सोनी सहित काफी संख्या में सिंधी समाज के लोग उपस्थित थे।

बसंत नगर में सरकारी नल तो लग गया लेकिन जल नहीं आता, ग्रामीण 2 साल से शिकायत करके थक गए

पायनियर संवाददाता < भानुप्रतापपुर
www.dailypioneer.com

जल जीवन मिशन के तहत हर घर मुफ्त नल कनेक्शन देने की सरकार की योजना ठेकेदार एवं अधिकारियों की लापरवाही और उदासीनता के कारण साकार नहीं हो पा रही है। आलम यह है कि जिन घरों में नल कनेक्शन लगाए गए हैं उनमें पानी आना तो दूर पानी की बूंद तक नहीं टपक रही है। पानी की समस्या से बसंत नगर वासी परेशान हैं तथा उन्हें पानी के लिए यहां-वहां भटकना पड़ रहा है। ग्राम वासी पूछ रहे हैं कि सरकार ने मुफ्त का नल तो लगवा दिया है पर इस नल में जल कब आएगा?

2 साल पहले ठेकेदार ने 'नल-जल' की शुरुआत तो की, पर योजना पूरी करना ही भूल गया -



केंद्र सरकार नल-जल योजना से मुफ्त में पानी सप्लाई की दावा करती है लेकिन भानुप्रतापपुर से सटे ग्राम नारायणपुर के बसंत नगर में नल-जल योजना के तहत घरों में पानी सप्लाई 2 साल बाद भी शुरू नहीं हुई है। गांव में पाइप लाइन विस्तार और पानी टंकी निर्माण कार्य दो वर्ष पहले से शुरू किया गया है। लेकिन अब तक इस योजना को पूर्ण नहीं किया गया है। इस लिए इसका लाभ यहां के निवासियों को नल-जल योजना से पानी नहीं

मिल रही है। इस कारण केंद्र सरकार की नल-जल योजना फलान्त साबित हो रही है। ग्रामीण ठेकेदार और पीएचई विभाग से संपर्क करते हैं, लेकिन पानी सप्लाई कब प्रारंभ होगी। संतुष्ट जवाब नहीं दे रहे हैं। ग्रामीण अनिता कश्यप, शांति यादव, चित्ररेखा, धीरज गुप्ता, मोरेन्द्र माहेश्वरी, प्रभाकर सोनकुसरे, ज्ञानी पवार, नागेन्द्र ठाकुर, जीत कुमार यादव, सुखचंद कश्यप, अंजली कुंजाम, किरण सोनकुसरे, धरमदास, मौनु यादव, संजय, रूक्मिणी पारधी ने बताया महत्वाकांक्षी हर घर नल जल योजना का लाभ एक सपना साबित हो रहा है। लाखों रुपए खर्च करने के बावजूद शुद्ध पेयजल नसीब नहीं हो रहा है। जब से पानी टंकी का निर्माण हुआ और घरों तक कनेक्शन पहुंचाया गया तबसे शुद्ध पेयजल की आस लगाए बैठे हैं।

क्रिकेट प्रतियोगिता में विजय हुए टीम को पुरस्कृत किए इंजीनियर के देवांगन



भाटापारा: जिला पंचायत क्षेत्र कर्मांक 04 अंतर्गत ग्राम पंचायत लोहराटी में आयोजित टेनिस बाल क्रिकेट प्रतियोगिता के फाइनल मैच शामिल हुए इंजीनियर के देवांगन प्रदेश कार्यसमिति सदस्य ओबीसी मोर्चा भाजपा छत्तीसगढ़ एवं जिला पंचायत सभापति प्रतिनिधि देवांगन ने विजय हुए बालिन के टीम को ईनाम राशि एवं शील्ड वितरण किया साथ ही द्वितीय स्थान पर शिश्यामपुर की टीम रही उनको भी ईनाम वितरण किया गया। गांव के सभी लोगों को अच्छे आयोजन के लिए देवांगन ने बधाई दी। इस अवसर पर गांव के सरपंच सतीश देवदास, नायब तहसील सुहेला शमल, गांव के खेमराज वर्मा, कुलदीप वर्मा, जरेद के उपसरपंच गोलू यदु, रोहित यदु गांव के पंचायत रिटायर्ड साथी एवं ग्राम वासी उपस्थित रहे।

सोने-चांदी के जेवर ले उड़े चोर, परिवार गया था गांव घर में हो गयी चोरी

पायनियर संवाददाता < कुम्हारी
www.dailypioneer.com

कुम्हारी वाई क्रमांक 2 मानस भवन बाजार चौक निवासी टिकेंद्र कुमार साहू अपने साले के यहां छठठी नामकरण कार्यक्रम में दुरा गया था। घर को सुनसान देख चोरों ने घर के आलमारी में रखे सोने-चांदी के जेवर सहित टीवी भी उखाड़ के ले गए। मामला कुम्हारी थाना का है। प्रार्थी टिकेंद्र कुमार साहू ने अपनी शिकायत में बताया कि वह 4 जनवरी शनिवार के दिन सुभाष नगर दुरा अपने साले के यहां छठठी कार्यक्रम में शामिल होने पत्नी पुत्र व बेटे के साथ गया हुआ था। सोमवार सुबह पड़ोसी से सूचना मिली कि उनका मुख्य दरवाजे का ताला टूटा हुआ है। जानकारी मिलते ही कुम्हारी पहुंचा घर के अंदर देखा तो मुख्य आलमारी खुला हुआ था लोहे की पेंटी भी खुला पड़ा था समान इधर उधर



बिखरे पड़े थे। देखा कि आलमारी में जो कीमती सोने-चांदी के गहने, सुमके टॉपस कंगन लॉकेट पायल चैन आदि समान रखे थे वे नहीं थे बाहर बरामदा में 42 इंची टीवी लगा था उसे भी उखाड़ ले गए थे। आंकलन लगाया तो लगभग एक लाख पचास हजार के सामानों को अज्ञात चोरों ने चोरी कर लिया है। कुम्हारी थाना जाकर चोरी की शिकायत दर्ज किया है। हालांकि कुम्हारी पुलिस चोरी की हर एंगल से जांच कर रही है।

बांसला में फिर देखा गया भालू, रहवासियों में दहशत



भानुप्रतापपुर। बांसला गांव में सोमवार की सुबह दो भालू देखा गए हैं। भालू मेन रोड से बांसला पहुंचे मार्ग में विचरण कर रहे हैं। इस गांव में शाम होते ही भालू क्षेत्र में कई दिनों से विचरण कर रहा है। इसकी सूचना ग्रामीणों ने वन विभाग को दी। भालू के विचरण की सूचना पर वनविभाग आम नागरिकों को सतर्कता बरतने की समझाइश दी है। भालू के विचरण की जानकारी देते हुए गांव के ललित देहरी ने वन विभाग को सूचना दी। जिस पर वन विभाग के कर्मचारी भालू के विचरण पर नजर बनाए रखते हुए नागरिकों को सतर्कता बरतने और किसी भी तरह की सूचना प्राप्त होने पर वनविभाग को सूचित करने की समझाइश दी है। रहवासी इलाकों में आए भालू ने दहशत फैला दी है भालू को सड़क पर आसपास लगभग एक घंटे तक चक्कर काटते देखा गया जिससे वहां मौजूद लोग सहम गए। जंगल से बाहर भालूओं की बढ़ी गतिविधियों ने ग्रामीणों को डरा दिया है।

ब्राम्हण पारा वार्ड में फाउंटेन एवं जीर्णोद्धार कार्य का लोकार्पण



पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

ब्राम्हण पारा वार्ड में 25 लाख रूपए का आजाद चौक गार्डन, आजाद चौक के फाउंटेन एवं सारथी चौक का जीर्णोद्धार कार्य का लोकार्पण किया गया एवं 14 लाख रूपए का नाला निर्माण, बाल समाज वाचनालय एवं सोहगाण मंदिर हॉल निर्माण हेतु 10-10 लाख रूपए का भूमिपूजन का कार्यक्रम रखा गया था जिसमें

विधायक सुनील सोनी के उपस्थिति में वार्ड पार्श्व सरिता आकाश दुबे के अगुवाई में पुरे कार्यक्रम संपन्न हुआ। जिसमें वार्ड के जनता जनार्दन के आपार प्यार और आप सभी कि उपस्थिति और वार्ड के भाजपा के जुझारू कार्यकर्ताओं के उपस्थिति में यह कार्यक्रम संपन्न हुआ। आप सभी अतिथियों का एवं वार्डवासियों का आभार व्यक्त किया है। यह जानकारी विज्ञापि के माध्यम से आकाश दुबे ने दी है।

भाजपा शासन में पत्रकार भी सुरक्षित नहीं : पवन कांगे

पायनियर संवाददाता < कांकेर
www.dailypioneer.com

बस्तर के बीजापुर में पत्रकार मुकेश चंद्राकर की हत्या की कांग्रेस यूवा पवन कांगे ने कड़ी निंदा की है तथा अपराधियों को जल्द से जल्द गिरफ्तारी कर सजा की मांग करते हुए कहा की अब प्रदेश में पत्रकार भी सुरक्षित नहीं हैं! सुरासन की बात करने वाली विष्णुदेव सरकार में कानून व्यवस्था लचर हो चुकी है। राजधानी रायपुर से शुरू हुआ हत्याओं का खौफनाक दौर अब बस्तर तक पहुंच चुका है। कांग्रेस शासन में जहां पत्रकारों के सुरक्षा को लेकर पत्रकार सुरक्षा कानून बनाया गया वहीं भाजपा शासनकाल में पत्रकारों का जीवन सुरक्षित नहीं है। प्रदेश की बिगड़ चुकी कानून व्यवस्था



का शिकार अब लोकतंत्र का चौथा स्तम्भ भी हो रहा है। पत्रकार मुकेश चंद्राकर निरंतर भ्रष्टाचार के मामले को प्रमुखता से उठाते हुए बस्तर में 120 करोड़ रूपए की सड़क निर्माण परियोजना में कथित अनियमितताओं उजागर कर रहे थे जिसकी कीमत उन्हें अपनी जान देकर चुकानी पड़ी है। कांग्रेस युवा पवन कांगे ने प्रदेश में कानून व्यवस्था बूरी तरह बिगड़ चुकी है आलम है कि राजधानी से लगे धनेली गांव में दो दिन के भीतर एक ही जगह बेटे व मां की हत्या की जाती है। मुख्यमंत्री के बस्तर में मौजूदगी के दौरान जगदलपुर में एक चिकित्सक की पत्नी की हत्या हो जाती है। डिप्टी

रेंजर को कुल्हाड़ी लेकर मारपीट कर दौड़ाया जाता है तो कहीं शराब के नशे में शिक्षकों के साथ मारपीट किया जा रहा है। प्रदेश के राजधानी में मुख्यमंत्री निवास से महज एक किलोमीटर की दूरी में दिन दहाड़े आदिवासी युवक की हत्या हो जाती है। आंकड़ों पर एक नजर डालते हुए पवन कांगे ने कहा कि 48 घंटे के भीतर राजधानी में पांच हत्या की घटना हुई है। इस तरह रोज हो रही हत्याओं से पूरे प्रदेश में भय का माहौल बन गया है। प्रदेश में हत्या बलात्कार, लूटपाट और चक्रेबाजी की घटनाएं लगातार बढ़ती जा रही है और सरकार में बैठे लोक सभा के सद के मद्र में चूर है। जब से प्रदेश में भाजपा की सरकार बनी है निरंतर जिलों में हत्या होने की घटनाएं हो रही है।

पत्रकार मुकेश चंद्राकर को कुम्हारी प्रेस क्लब ने कैंडल मार्च निकालकर दी श्रद्धांजलि



पायनियर संवाददाता < कुम्हारी
www.dailypioneer.com

बस्तर के बीजापुर में पत्रकार मुकेश चंद्राकर की नृशंस हत्या के विरोध में कुम्हारी प्रेस क्लब के सदस्यों ने रोष

जताते हुए प्रदेश में पत्रकारों की सुरक्षा को लेकर सवाल खड़े किए। प्रेस क्लब परिसर में रविवार को कार्यक्रम आयोजित कर उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की गई कैंडल मार्च में

बड़ी संख्या में पहुंचे पत्रकारों ने मृतक पत्रकार मुकेश चंद्राकर के परिवार के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करते हुए उन्हें शासन प्रशासन से कानूनी न्याय व सहयोग की बात रखी।

राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह के तहत चलाया जा रहा अभियान

सड़क में वाहन चलाते समय बनाए गए नियमों की अनिवार्य रूप से पालन करें : मनोज राठौर

पायनियर संवाददाता < कोरबा
www.dailypioneer.com

राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह के तहत यातायात पुलिस कोरबा के द्वारा लगातार अभियान चलाकर सुरक्षा नियमों की अनदेखी करने वाले वाहन चालकों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जा रही है। वहीं विभिन्न सार्वजनिक उपक्रमों विद्यालयों एवं सार्वजनिक स्थलों में यातायात उप निरीक्षक मनोज राठौर के नेतृत्व में जागरूकता के तहत लोगों को यातायात नियमों का पालन करने के लिए जरूरी जानकारी दी जा रही है। इसी कड़ी में यातायात उप निरीक्षक से मनोज राठौर अपने मात्रक सिपाहियों के साथ बालको पहुंचे और यहां मुख्य द्वार से बाहर निकल रहे बालको कर्मियों को यातायात नियमों की जानकारी देते हुए उनसे



आग्रह किया गया कि दुर्घटना से बचाव के लिए वह हर हाल में यातायात नियमों के तहत वाहन चलाते समय हेलमेट सहित नागरिकों की सुरक्षा को लेकर सड़क में वाहन चलाते समय बनाए गए नियमों की अनिवार्य रूप से पालन करें साथ ही उनसे आग्रह किया गया कि अपने

परिजनों मित्रों और परिवार के बच्चों को भी सड़क में वाहन चलाते समय यातायात नियमों के प्रति जागरूक करें और हर हाल में नियमों का पालन करने के लिए उन्हें प्रेरित करें यहां बता दें कि यातायात पुलिस के द्वारा जिला पुलिस अधीक्षक श्री सिद्धार्थ तिवारी एवं अतिरिक्त पुलिस

अधीक्षक आदि के निर्देशों का लगातार पालन किया जा रहा है। वहीं मुख्य मार्ग सहित भेदभाव वाले इलाके में बेददी तरीके से वहां खड़ा करने वालों एवं दोपहिया में तीन सवारी और बिना हेलमेट लगाए वाहन चलाने वालों पर लगातार कार्रवाई भी की जा रही है।

आत्मानंद स्कूल के बच्चों को दी गई जानकारी



1 जनवरी से 31 जनवरी तक चल रहे सड़क सुरक्षा सप्ताह को लेकर यातायात सहायक उप निरीक्षक मनोज राठौर के द्वारा एसईसीएल मुड़ापर स्थित अंग्रेजी माध्यम स्कूल आत्मानंद में पहुंचकर वहां अध्ययनरत बच्चों को सड़क सुरक्षा के तहत जरूरी जानकारी दी गई। इस दौरान राठौर ने बच्चों को बताया कि 16 वर्ष की उम्र में हल्के वाहन अर्थात् इलेक्ट्रॉनिक स्कूटी आदि बच्चे लाइट लाइसेंस बनवाकर चला सकते हैं। 18 साल की उम्र में दो पहिया वाहन और 20 साल की उम्र में चार पहिया वाहन इस उम्र के बच्चे चला सकते हैं। राठौर ने कहा कि सड़क में वाहन चलाते समय अनिवार्य रूप से हेलमेट का प्रयोग करना चाहिए जिससे की दुर्घटना में सर में घोट से बचाव हो सकता है। राठौर ने कहा कि दोपहिया वाहन चलाते समय तीन सवारी नहीं बैठता है और कर आदि में सफर करते समय सीट बेल्ट का अनिवार्य रूप से उपयोग करना है।

कांकेर जिला एनएसयूआई ने शहर में निकाली सविधान मसाल जुलूस



पायनियर संवाददाता < कांकेर
www.dailypioneer.com

एनएसयूआई के राष्ट्रीय अध्यक्ष वरुण चौधरी एवं छत्तीसगढ़ प्रभारी आकाश चौधरी जी के निर्देश में एवं प्रदेश अध्यक्ष नीरज पांडे जी के आदेश में कांकेर जिला अध्यक्ष सुमित राय के नेतृत्व में सविधान मसाल जुलूस अंबेडकर चौक से गांधी उद्यान तक निकाला गया। इस दौरान एनएसयूआई ने आरोप लगाया कि हे संसद में केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने सविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर पर

टिप्पणी की। उन्होंने भाजपा सरकार पर देश के संवैधानिक मूल्यों पर लगातार प्रहार करने का आरोप लगाया। इसी को लेकर कांग्रेस की छत्र इकाई भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन ने विशेष स्वरूप सविधान मार्च निकालकर सविधान की रक्षा का प्रण लेतृत्व में सविधान मसाल जुलूस अंबेडकर चौक से गांधी उद्यान तक निकाला गया। इस दौरान एनएसयूआई ने आरोप लगाया कि हे संसद में केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने सविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर पर

देवेंद्र तिवारी निर्वाचित हुए भाजपा कोरिया के नए जिला अध्यक्ष, विधायक रेणुका सिंह, प्रबोध मिंज जिला अध्यक्ष कृष्ण बिहारी जायसवाल सहित भाजपा कार्यकर्ताओं ने दी बधाई

पायनियर संवाददाता < बैकुंठपुर
www.dailypioneer.com

भारतीय जनता पार्टी संगठन महापर्व के तहत चल रहे संगठनात्मक चुनाव के तहत प्रदेश भाजपा संगठन ने लगभग छत्तीसगढ़ में आधिकारिक बीजेपी संगठन के लगभग सभी जिलों के जिलाध्यक्षों की नियुक्ति कर दी है। इसको लेकर पिछले दिनों दिल्ली में बैठक आयोजित की गई थी। जहां बंद लिफाफे में हर जिले से तीन दावेदारों के नाम भेजे गए थे। दिल्ली भाजपा हाई कमान की बैठक में मंथन के बाद छत्तीसगढ़ प्रदेश के भाजपा जिलाध्यक्षों का बंद लिफाफे में नाम तय कर दिल्ली से भेज दिए गए थे। जिसके तहत संगठन द्वारा नियुक्त चुनाव प्रबंधक व चुनाव अधिकारी हर जिले में जाकर जिलाध्यक्ष को उनको मिलने वाली नई जिम्मेदारी के बारे में सूचना देकर लिफाफा खोल दाखिल सौंपा। कोरिया जिले की बात करें तो वर्तमान जिला उपाध्यक्ष देवेंद्र तिवारी के नाम



पर संगठन ने अंतिम मुहर लगा दी, कोरिया के जिला चुनाव प्रभारी प्रबोध मिंज, भरतपुर सोनहर विधायक रेणुका सिंह एवं जिला अध्यक्ष कृष्ण बिहारी

जायसवाल ने भाजपा जिला कार्यालय बैकुंठपुर में लिफाफा खोलकर नए जिला अध्यक्ष देवेंद्र तिवारी के नाम की घोषणा किए। भाजपा जिला कार्यालय

में पूरी प्रक्रिया के तहत यह कार्य किया गया। नव नियुक्त जिला अध्यक्ष देवेंद्र तिवारी को चुनाव अधिकारी लुण्डा विधायक प्रबोध मिंज, भरतपुर सोनहर

विधायक रेणुका सिंह, भाजपा जिलाध्यक्ष कृष्ण बिहारी जायसवाल, सहित उपस्थित कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों ने फूल-माला पहनाकर, मिठाई खिलाकर नवनियुक्त भाजपा जिलाध्यक्ष देवेंद्र तिवारी को बधाई दी। नवनियुक्त जिला अध्यक्ष देवेंद्र तिवारी ने कहा मैं शीघ्र नेतृत्व समेत सभी संगठन के कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों को धन्यवाद देता हूँ। भाजपा में रहकर कार्यकर्ता के रूप में कार्य करना मेरे लिए गर्व का विषय है, भाजपा ही एक मात्र ऐसा राजनीतिक दल है जहां साधारण कार्यकर्ता बूथ से लेकर उच्चतम पद तक पहुंच कर स्थापित हो सकता है, आगे संगठन से जो भी दिशा निर्देश मिलेगा उस पर पूरी निष्ठा से कार्य करूंगा और सभी कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर पार्टी और संगठन को मजबूत करने का काम करूंगा। इस दौरान समस्त भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नए जिला अध्यक्ष के रूप में चंपा देवी पावले के नाम की घोषणा, कार्यकर्ताओं में उत्साह का माहौल

पायनियर संवाददाता < मनेन्द्रगढ़
www.dailypioneer.com

भाजपा जिला कार्यालय में जैसे ही नए जिला अध्यक्ष के रूप में चंपा देवी पावले के नाम की घोषणा हुई, कार्यकर्ताओं में एक जबरदस्त उत्साह का माहौल बन गया। पार्टी कार्यकर्ताओं ने इस खुशी के मौके पर एक-दूसरे को बधाई दी और जोश में आकर नारे लगाए। इस अवसर पर उपस्थित छत्तीसगढ़ सरकार के स्वास्थ्य मंत्री और स्थानीय विधायक श्याम बिहारी जायसवाल ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि पार्टी ने चंपा देवी पावले को जिले की कमान सौंपी है, यह निर्णय संगठन की मजबूती और भविष्य की दिशा को देखते हुए लिया गया है। उन्होंने भरोसा जताया कि पावले अपने नेतृत्व में पूरी तरह से खड़े उतरेंगी और जिले में भाजपा को और मजबूती देंगी। विधायक श्याम बिहारी जायसवाल ने आगे कहा, पावले का नेतृत्व प्रदेश और जिले के पार्टी



कार्यकर्ताओं के लिए प्रेरणास्रोत बनेगा। मुझे पूरा विश्वास है कि वे अपनी कार्यशैली और प्रतिबद्धता के साथ भाजपा की नीतियों को जन-जन तक पहुंचाएंगी और संगठन को और मजबूत बनाएंगी। इस दौरान चंपा देवी पावले ने अपने संबोधन में कहा कि पार्टी ने जो जिम्मेदारी उन्हें दी है, वह उसे पूरी ईमानदारी और मेहनत से निभाएंगी। उन्होंने कार्यकर्ताओं से एकजुट होकर पार्टी को मजबूत करने का आह्वान किया और कहा कि वे सभी के साथ मिलकर पार्टी के विकास की दिशा में

काम करेंगी। कार्यकर्ताओं के बीच जोश और उमंग की इस लहर ने यह साबित कर दिया कि भाजपा संगठन के प्रति उनका समर्थन पूरी तरह से मजबूत है और अब वे नए जिला अध्यक्ष के नेतृत्व में पार्टी को नई ऊंचाइयों तक पहुंचाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। इस मौके पर पूर्व जिलाध्यक्ष अनिल केशरवानी, पूर्व जिलाध्यक्ष लखन लाल श्रीवास्तव, दुर्गा शंकर मिश्रा, रामचरित द्विवेदी, अनिल सिंह, डोमरू बेहरा, राहुल सिंह, जे के सिंह, अधि. आशीष सिंह, हिमांशु श्रीवास्तव।

नीलगाय की हत्यारों को वन विभाग ने भेजा जेल



पायनियर संवाददाता < रामानुजगंज
www.dailypioneer.com

वन परिक्षेत्र रामानुजगंज अंतर्गत एक नीलगाय की हत्या का मामला प्रकाश में आया है विभाग द्वारा सभी आरोपियों को गिरफ्तार कर वन प्राणी अधिनियम के तहत कार्यवाही की गई है। विभागीय सूत्रों से प्राप्त जानकारी के अनुसार कच्छ क्रमांक 3476 नं० ग्राम इंद्रपुर-खोरी में विश्वनाथ रवि 60 वर्ष, कन्हई प्रसाद कुंरे 47 वर्ष, लक्ष्मी प्रसाद 45 वर्ष, विजय

रवि 35 वर्ष, पन्ना लाल रवि 28 वर्ष एवं गिरवर रवि 22 वर्ष के द्वारा नील गाय को मारकर आपस में बटवारा कर रहे थे तभी विभाग को भनक लगी और मौके पर पहुंचकर तत्काल कार्रवाई की गई। पृष्ठछाह में आरोपियों ने बताया कि खेत में लगे हुए गेहूँ के फसल को नष्ट कर रहा था इसलिए इसको मारना पड़ा। वन विभाग ने वन्य प्राणी संरक्षण अधिनियम 1972 की धारा 2,9,50,51 एवं 52 के तहत कार्रवाई करते हुए सभी

आरोपियों को जेल दाखिल करा दिया गया है। उक्त कार्रवाई में एसडीओ संतोष पांडेय, डिप्टी रेंजर विजय नाथ तिवारी, डिप्टी रेंजर विजय सिंह, डिप्टी रेंजर साधु शरण दुबे, वनपाल दयाशंकर सिंह, वन रक्षक कृष्ण कुमार पैकरा, कालेश्वर राम पैकरा, नरेश पैकरा, अनेश्वर राजवाड़े, उपेन्द्र यादव, मंगल चंद्र सिंह, पिंटू मालाकार, राजनाथ सिंह, रामदुलारे यादव, जीवन किशोर मिंज अन्य लोग शामिल रहे।

समय सीमा की बैठक आयोजित

पायनियर संवाददाता < सुरजपुर
www.dailypioneer.com

समय सीमा की बैठक कलेक्टर सभा कक्ष में रखी गई थी। जिसमें कलेक्टर एस. जयवर्धन ने जिले में संचालित सभी योजनाओं की विभागवार जानकारी प्राप्त की और आवश्यक निर्देश दिए। इस बैठक में डीएफओ पंकज कमल, जिला पंचायत सीईओ मती कमलेश्वर नंदिनी साहू, अपर कलेक्टर मती नयनतारा सिंह तोमर, जयनाथ वर्मा, नरेंद्र पैकरा, डिप्टी कलेक्टर मती चांदनी कंवर, सर्व एसडीएम, तहसीलदार सहित अन्य संबंधित जिला अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे। बैठक में कलेक्टर जयवर्धन ने विभागवार आवेदन पर जानकारी प्राप्त कर, निर्धारित समय पर आवेदन के निराकरण पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कलेक्टर जयवर्धन द्वारा समय-सीमा प्रकरणों



की समीक्षा के साथ विभागीय कार्यों की समीक्षा भी की। इस अवसर पर स्वास्थ्य विभाग अंतर्गत विभिन्न योजनाओं के प्रगति की समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने कार्ययोजना अनुसूची कार्य में तेजी लाने के निर्देश सम्बन्धित अधिकारियों को दिए। उन्होंने राष्ट्रीय टीबी उन्मूलन कार्यक्रम, सिक्कल सेल एनीमिया, जन औषधि केंद्रों, सहित स्वास्थ्य विभाग की अन्य योजनाओं के सम्बन्ध में जानकारी प्राप्त की। स्कूलों में शिक्षा व्यवस्था की जांचकरी लेते हुए उन्होंने स्कूलों में जाति, निवास, आय प्रमाणपत्र बनवाने के स्थिति की जानकारी ली

और आवश्यक निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने जिले के सभी छात्रावासों में सुविधाएं बेहतर करने के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए हैं। इस अवसर पर उन्होंने कृषि एवं संबंधित विभागों के अंतर्गत चल रही योजनाओं के संबंध में जानकारी ली और आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने केसीसी कार्ड और किसानों का बीमा करने के लिए निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने जिले में निर्माण कार्य में लगी विभागों पी डब्ल्यू डी, जल संसाधन और पी एच ई अंतर्गत योजनाओं की समीक्षा करते हुए सभी निर्माण कार्य शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिए हैं।

पीएम विद्यालय भटगांव में व्योता भोज का किया गया आयोजन



पायनियर संवाददाता < सुरजपुर
www.dailypioneer.com

पंचायत भटगांव सीएमओ राजेश कुशवाहा, इंजीनियर नीतिश गुप्ता, कन्या हायर सेकेंडरी विद्यालय की प्राचार्य मती पुष्पा खलखो, अफरोज खान, पीएम विद्यालय की प्रधान पटिका कोशल्या देवी, डॉ तुलेश्वर राजवाड़े, टेम नारायण राजवाड़े, शिक्षक गायत्री मिश्रा, बाबूलाल, दीपक सोनी, विजय गुप्ता, हरकेश जायसवाल, तेज कुमार लकड़ा, अरविंद विश्वकर्मा, सत्येंद्र गुप्ता, नेहा सिन्हा, संध्या पाटनवर, माधुरी मिंज, ललित जायसवाल, दीपिका पैकरा, संगीता भक्त, खुशबू अंबष्ट सहित पलकों ने स्वादिष्ट भोजन का लुप्त उठाया।

पंचायत भटगांव सीएमओ राजेश कुशवाहा, इंजीनियर नीतिश गुप्ता, कन्या हायर सेकेंडरी विद्यालय की प्राचार्य मती पुष्पा खलखो, अफरोज खान, पीएम विद्यालय की प्रधान पटिका कोशल्या देवी, डॉ तुलेश्वर राजवाड़े, टेम नारायण राजवाड़े, शिक्षक गायत्री मिश्रा, बाबूलाल, दीपक सोनी, विजय गुप्ता, हरकेश जायसवाल, तेज कुमार लकड़ा, अरविंद विश्वकर्मा, सत्येंद्र गुप्ता, नेहा सिन्हा, संध्या पाटनवर, माधुरी मिंज, ललित जायसवाल, दीपिका पैकरा, संगीता भक्त, खुशबू अंबष्ट सहित पलकों ने स्वादिष्ट भोजन का लुप्त उठाया।

मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन के उपरांत ली गई राजनैतिक दलों की बैठक

पायनियर संवाददाता < सुरजपुर
www.dailypioneer.com

भारत निर्वाचन आयोग, नई दिल्ली के निर्देशानुसार विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम अर्हता तिथि 01 जनवरी के संदर्भ में 06 जनवरी, 2025 को मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन सुरजपुर जिले के तीनों विधानसभा क्षेत्र क्रमशः 04 प्रेमनगर, 05 भटगांव एवं 06 प्रतापपुर में किये जाने के उपरांत कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी, जिला-सुरजपुर के निर्देशन में नरेंद्र पैकरा, उप जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा सर्व मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों की बैठक ली गई। उप जिला निर्वाचन अधिकारी, जिला-सुरजपुर द्वारा बताया गया कि विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण हेतु दिनांक 29 अक्टूबर 2024 को मतदाता सूची का प्रारंभिक प्रकाशन किये जाने के उपरांत दिनांक 29 अक्टूबर 2024 से 28 नवंबर, 2024 तक जिले के सभी मतदान केन्द्रों में दावा/आपत्ति प्राप्त किया गया था। पुनरीक्षण अवधि के दौरान सुरजपुर जिले में कुल 15087 नये मतदाताओं का नाम जोड़े जाने, 3145



मृत/ स्थानांतरित मतदाताओं के नाम मतदाता सूची से विलोपित किये जाने हेतु तथा 3986 मतदाताओं का संशोधन किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त हुये थे। जिसका निराकरण तीनों विधानसभा क्षेत्र के निर्वाचक रजिस्ट्रिकरण अधिकारी द्वारा किया गया। दावा/आपत्ति के निराकरण के उपरांत दिनांक 06 जनवरी, 2025 के अंतिम प्रकाशित मतदाता सूची में विधानसभा क्षेत्र 04 प्रेमनगर में कुल 248085 मतदाता, विधानसभा क्षेत्र 05 भटगांव में कुल 247878 मतदाता तथा विधानसभा क्षेत्र 06 प्रतापपुर में कुल 239687 मतदाता दर्ज हैं। राजनैतिक दलों की बैठक में भारतीय जनता पार्टी से किशन देवागन एवं कम्युनिष्ट पार्टी ऑफ इंडिया (मार्क्सवादी) से सुरेंद्र लाल नेटी एवं जिला निर्वाचन कार्यालय के कर्मचारी उपस्थित रहे।

अपर कलेक्टर ने जनदर्शन में सुनी आम नागरिकों की समस्याएं, जनदर्शन में मिले 45 आवेदन

पायनियर संवाददाता < गरियाबंद
www.dailypioneer.com

कलेक्टर दीपक कुमार अग्रवाल के निर्देश पर अपर कलेक्टर प्रकाश राजपूत ने जनदर्शन में जिले के अलग-अलग क्षेत्रों एवं दूरदराज से आये लोगों की मांग, समस्याएं एवं शिकायतें सुनीं। अपर कलेक्टर ने आज जनदर्शन में 45 लोगों की समस्याओं को गंभीरतापूर्वक सुना और संबंधित अधिकारियों को आवेदनों का त्वरित निराकरण करने को कहा। जनदर्शन में ग्राम पोंड की चित्रमाला ने नया राशन कार्ड बनाने, ग्राम सरगोड़ के संपत लाल सिन्हा ने धान विक्रय हेतु टोकन प्रदाय करने, ग्राम पथरा की चंद्रिका वर्मा ने प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के तहत राशि प्रदाय करने, ग्राम परसुलीखुर्द की ध्यामसियों ने प्रधानमंत्री आवास स्वीकृत करने, ग्राम धवलपुरडीह की जमुनाबाई ने विधवा महिला को राष्ट्रीय परिवार सहायता राशि दिलाने, ग्राम पंचायत



जरगांव की धनवारिन यादव ने स्पोर्ट्सपरि योजना से जोड़ने, ग्राम भिरालाट की महिलाओं ने महतारी वंदना की राशि दिलाने, ग्राम बिन्दानवागढ़ के भुवन नेताम ने मृत्यु एवं दिव्यांग सहायता राशि दिलाने, ग्राम रोहिना के परसादी ने काबिल कास्त घोषित कर आनलाईन करने, ग्राम दिवानमुड़ा के ग्रामवासियों ने प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में सोलर लाईट लगाने, ग्राम खेरी की सुरेश धुव ने वनअधिकार पट्टा में त्रुटि सुधार करने, ग्राम किरवई की ईश्वरी बाई

साहू ने भू-राजस्व आदेय रिकार्ड की प्रतिलिपि प्रदान करने, ग्राम खरीपथरा के तलसिंग ने नहर केनाल की सुआवजा निरस्त करने एवं टंकधर धुव ने पटेल नियुक्ति आदेय दिलाने, ग्राम कुम्हरमरा के केजू राम धुव ने छुआ-छुत करने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध कार्यवाही करने, ग्राम बिजली के रवि कुमार ने शौचालय निर्माण करने संबंधित आवेदन प्रस्तुत किये। इस पर अपर कलेक्टर ने संबंधित विभाग के अधिकारियों को नियमानुसार कार्यवाही करने को कहा।

महिलाओं और शिक्षकों ने सावित्रीबाई फुले की जयंती उत्साह पूर्वक मनाया

पायनियर संवाददाता < सरायपाली
www.dailypioneer.com

विकासखंड के ओडिया पारा वार्ड क्रमांक 12 में गौरी बग्गा के निवास पर माता सावित्री बाई फुले समूह के तत्वावधान में महिलाओं एवं शिक्षकों ने सावित्रीबाई फुले की जयंती उत्साहपूर्वक मनाई। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन से हुई। भारत की पहली महिला शिक्षिका माता सावित्रीबाई फुले और नगर की पहली महिला शिक्षिका स्वर्गीय रत्ना डडसेना को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। कार्यक्रम का संचालन डॉ. शुभ्रा डडसेना ने किया। इस अवसर पर समाज की विभिन्न महिलाओं ने भाग लेकर नारी शिक्षा और सशक्तिकरण की दिशा में सावित्रीबाई फुले के योगदान को याद किया। उपस्थित प्रमुख महिलाओं में सरिता साहू, शांति मिश्रा, अनुपमा मांझी, रजनी बग्गा, वंदना सतपथी, शांति सलूजा, अंजली अग्रवाल, गुरनाल खान, सुनीता बेहरा आदि शामिल थीं। कार्यक्रम में



वक्तों ने माता सावित्रीबाई फुले के जीवन और संघर्षों पर प्रकाश डाला। सरिता साहू ने बताया कि सावित्रीबाई ने 1848 में महिलाओं और दलितों के लिए शिक्षा का मार्ग प्रशस्त किया। उन्होंने समाज में व्याप्त असमानताओं और कुरीतियों के खिलाफ अपनी आवाज उठाई। आज भी उनके विचार हमें नारी सशक्तिकरण की प्रेरणा देते हैं। नगर की पहली महिला शिक्षिका स्वर्गीय रत्ना डडसेना को भी कार्यक्रम में विशेष रूप से याद किया गया। उन्होंने अपने जीवन में शिक्षा के क्षेत्र में अनेक योगदान दिए और समाज की कई महिलाओं को शिक्षित कर आत्मनिर्भर बनने की प्रेरणा दी। माता

सावित्रीबाई फुले समूह की अध्यक्ष अनीता चौधरी ने कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए सभी महिलाओं का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि इस प्रकार के आयोजन महिलाओं को अपने अधिकारों के प्रति जागरूक करने और समाज में उनकी सशक्त भागीदारी सुनिश्चित करने का माध्यम बनते हैं। यह कार्यक्रम ने केवल एक श्रद्धांजलि सभा थी, बल्कि समाज में महिलाओं की भूमिका और योगदान को सम्मानित करने का एक प्रेरणादायक प्रयास भी था। उपस्थित सभी महिलाओं ने सावित्रीबाई फुले के आदर्शों को अपनाने और समाज में बदलाव लाने का संकल्प लिया।

टोल-नगाड़ा और आतिशबाजी के साथ कार्यकर्ताओं ने निकाली स्वागत रैली मां महामाया के दर्शन से हुई शुरुआत, वरिष्ठों से लिया मार्गदर्शन और आशीर्वाद

पायनियर संवाददाता < सुरजपुर
www.dailypioneer.com

भारतीय जनता पार्टी सुरजपुर जिला के महामंत्री मुरली मनोहर सोनी ने नवनियुक्त जिला अध्यक्ष बनने के पश्चात अपनी शुरुआत सर्वप्रथम मां महामाया मंदिर देवीपुर में दर्शन आशीर्वाद, अटलकुंज भाजपा जिला कार्यालय में पहुंचकर दो ब्राह्मणों की उपस्थिति में धार्मिक मंत्रोच्चार के साथ जिला अध्यक्ष कक्ष में प्रवेश कर जिला अध्यक्ष की कुर्सी में बैठकर अपना कार्यभार ग्रहण किया। अग्रसेन चौक से टोल-नगाड़े से स्वागत के साथ सुभाष चौक तक रैली फूल-माला से स्वागत, प्रेमनगर विधायक भूलन सिंह मरावी के निवास पर आशीर्वाद, पूर्व जिला अध्यक्ष बाबूलाल अग्रवाल के निवास



पर मुंह मीठा कराया गया, अपने मार्गदर्शक वरिष्ठ भाजपा नेता भीमसेन अग्रवाल के निवास पर आतिशबाजी से स्वागत, पूर्व जिला अध्यक्ष रामकृपाल साहू के निवास पर आशीर्वाद, शहर भाजपा मंडल अध्यक्ष

अरविंद मिश्रा के निवास पर स्वागत किया गया। इस दौरान प्रेमनगर क्षेत्रीय विधायक भूलन सिंह मरावी, वरिष्ठ भाजपा नेता भीमसेन अग्रवाल, पूर्व जिला अध्यक्ष रामकृपाल साहू, जिला महामंत्री राजेश महलवाला, जिला मंत्री

सदीप अग्रवाल, मोहरसाय सिंह, जिला अध्यक्ष पिछड़ा वर्ग मोर्चा रामानंद जायसवाल, जिला कार्यालय मंत्री राजेश्वर तिवारी, संत सिंह, बसंत कुशवाहा, नया उपाध्यक्ष रितेश गुप्ता, शशिकांत गर्ग, मुकेश गर्ग, अजय

अग्रवाल (अज्जू), लीलू गुप्ता, शहर मंडल अध्यक्ष अरविंद मिश्रा, कैलाश सरदार, शंकर जिन्दिया, शिवशंकर साहू, सतवीर सिंह, युवा मोर्चा जिला मंत्री देव गुप्ता, संस्कार अग्रवाल, नितेश सोनी, विकी सोनवानी, दिलीप

साहू, रोशन गुप्ता, प्यारे साहू, संजू सोनी, आशीष गुप्ता, नीरू गोयल, रोशन गुप्ता, तुषार ठकुर, कृष्ण मंगल, सोनू साहू, दीक्षित वर्मा, विष्णु सोनी सहित काफी संख्या में भाजपा पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नगर पंचायत भटगांव के वार्डों का मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े ने किया सघन निरीक्षण



पायनियर संवाददाता < सुरजपुर
www.dailypioneer.com

निराकरण हेतु उपस्थित संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। वार्डों के मूलभूत सुविधाओं बिजली, पानी, साफ सफाई इत्यादि की व्यवस्था पुख्ता हो इस पर विशेष ध्यान देने की बात कही। उपस्थित जनों से उनकी समस्या को जाना और उनके त्वरित निराकरण करने के निर्देश संबंधितों को दिए।

निराकरण हेतु उपस्थित संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। वार्डों के मूलभूत सुविधाओं बिजली, पानी, साफ सफाई इत्यादि की व्यवस्था पुख्ता हो इस पर विशेष ध्यान देने की बात कही। उपस्थित जनों से उनकी समस्या को जाना और उनके त्वरित निराकरण करने के निर्देश संबंधितों को दिए।

हसदेव क्रिएटर्स हब से युवाओं को मिलेगा ग्लोबल मंच : मुख्यमंत्री साय

मुख्यमंत्री ने जांजगीर में अत्याधुनिक स्टूडियो का किया शुभारंभ

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

नए साल में जांजगीर चांपा क्षेत्र के युवाओं को उनकी रचनात्मकता को निखारने के लिए ग्लोबल मंच मिल गया है। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने जांजगीर में हसदेव क्रिएटर हब का शुभारंभ किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि सीमांत परिसर में स्थापित इस अत्याधुनिक स्टूडियो से सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स, क्रिएटर्स व गायकों को अपनी सृजनशीलता और रचनात्मकता को देश-दुनिया के सामने लाने और उसे निखारने का ग्लोबल मंच मिलेगा। इस मौके पर उन्होंने स्टूडियो में पॉडकास्ट के माध्यम से इंटरव्यू भी दिया। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने कहा कि युवाओं के उमंग और उत्साह को देखकर मैं भी उत्साहित हूँ। उन्होंने कहा कि पहले इस कार्य के लिए बड़े शहरों का रुख करना पड़ता है और बड़ी राशि खर्च करनी पड़ती थी। अब इस स्टूडियो के बन जाने से युवाओं को अपनी क्रिएटिविटी को सबके सामने लाने के लिए काफी सुविधा होगी। यहां रिकार्डिंग के लिए



राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की प्रतिमा का अनावरण

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने कलेक्टरेटे परिसर में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की प्रतिमा का अनावरण किया। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर कलेक्टर कार्यालय परिसर पर महात्मा गांधी की प्रतिमा के समीप चरखा भी चलाया। इसके साथ ही उन्होंने महात्मा गांधी की प्रतिमा के समीप एक पेड़ का नाम अधिवान के तहत रूढ़ाक्ष के पौधे का रोपण किया।

अत्याधुनिक उपकरण और साफ्टवेयर हैं। इस अवसर पर सांसद कमलेश जांगड़े, पूर्व नेता प्रतिपक्ष नारायण चंदेल, पूर्व विधायक सौरभ सिंह सहित अनेक जनप्रतिनिधि और बड़ी संख्या में कटेंट क्रिएटर्स, सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स, यूट्यूबर्स उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि हसदेव क्रिएटर्स

हब (हाईटेक स्टूडियो) क्रिएटर्स, सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स, यूट्यूबर्स के लिए सभी आवश्यक उपकरण से लैस है। अत्याधुनिक कैमरे, ड्रोन कैमरे, हाई एंड कम्प्यूटर जैसे उपकरण उपलब्ध कराए गए हैं। शूटिंग के साथ-साथ एडिटिंग के लिए भी साफ्टवेयर की व्यवस्था की गई है।

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने 217 करोड़ 17 लाख के 419 विकास कार्यों का किया लोकार्पण और भूमि पूजन



पायनियर संवाददाता < महासमुंद
www.dailypioneer.com

महासमुंद के स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट हिंदी माध्यम स्कूल के प्रांगण ने पहुंचे छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने 217 करोड़ 17 लाख के 419 विकास कार्यों का लोकार्पण और भूमि पूजन किया। मुख्यमंत्री के आगमन के बाद मुख्य मंत्र पर भाजपा के कार्यकर्ताओं को पुलिस ने रोक दिया। पुलिस और कार्यकर्ताओं के बीच हुई जमकर झड़प के बाद मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने अपने उद्घोषण में कहा कि बस्तर में नक्सलियों द्वारा कारगरतापूर्ण हस्तकौशल से हमारे आठ जवान शहीद हो गए हैं। जिनकी मैं लीद करता हूँ। पत्रकारों के सवाल पत्रकारों के लिए कब सुरक्षा कानून लागू होगा इस बात पर उन्होंने कहा कि मुझे चंद्राकर के हत्यारों पर त्वरित कार्रवाई की गई है।

उपस्थित जनता को विकास कार्यों का ब्योरा दिया। कार्यक्रम को महासमुंद जिले के बरना विधायक संपत अग्रवाल और महासमुंद के विधायक रोगेश्वर राजू सिन्हा और महासमुंद लोकसभा की सांसद रूपकुमारी चौधरी ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया है। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने अपने उद्घोषण में कहा कि बस्तर में नक्सलियों द्वारा कारगरतापूर्ण हस्तकौशल से हमारे आठ जवान शहीद हो गए हैं। जिनकी मैं लीद करता हूँ। पत्रकारों के सवाल पत्रकारों के लिए कब सुरक्षा कानून लागू होगा इस बात पर उन्होंने कहा कि मुझे चंद्राकर के हत्यारों पर त्वरित कार्रवाई की गई है।

कर्मचारियों की जरूरतों व मांगों को लेकर संवेदनशील है सरकार : अरुण साव

नगरीय निकाय अधिकारी-कर्मचारी अधिवेशन में शामिल हुए उप मुख्यमंत्री

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

उप मुख्यमंत्री तथा नगरीय प्रशासन एवं विकास मंत्री अरुण साव रायपुर के स्व. बलबीर सिंह जुनेजा इंडोर स्टेडियम में आयोजित छत्तीसगढ़ नगरीय निकाय अधिकारी-कर्मचारी अधिवेशन में शामिल हुए। नगरीय निकायों के विभिन्न अधिकारी-कर्मचारी संघों द्वारा प्रदेश में पहली बार प्रांतीय अधिवेशन का आयोजन किया गया था। उप मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में ईन्टी फास्ट चार्जिंग स्टेशन का शुभारंभ भी किया। रायपुर के सांसद बृजमोहन अग्रवाल और विधायकगण सुनील सोनी और पुरंदर मिश्रा भी अधिवेशन में शामिल हुए। उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने छत्तीसगढ़ नगरीय निकाय अधिकारी-कर्मचारी अधिवेशन को मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित करते हुए कहा कि नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग का दायित्व मिलने के बाद नगरीय निकायों में काम करने वाले कर्मचारियों का कल्याण पहले दिन से मेरी प्राथमिकता में रहा है। पिछले एक वर्ष में अनुकंपा नियुक्ति और पदोन्नति के विषय में सक्रियता से काम हुए हैं। विभाग ने अनुकंपा



नियुक्ति के लंबित प्रकरणों पर संवेदनशीलता से विचार करते हुए 353 नए पद स्वीकृत किए हैं। साव ने कहा कि उन्होंने सभी नगरीय निकायों को इन स्वीकृत नए पदों पर 10 जनवरी तक अनुकंपा नियुक्ति की प्रक्रिया पूर्ण करने के निर्देश दिए हैं। विभाग में पदोन्नति की प्रक्रिया भी लगातार चल रही है। अभियंताओं की पदोन्नति के बाद अभी 36 कर्मचारियों को सीएओ पदोन्नत किया गया है। अन्य पदों पर भी इसकी कार्यवाही चल रही है। सभी निकायों के सेट-अप पुनरीक्षण के लिए भी हम लोग काम कर रहे हैं। उप मुख्यमंत्री साव ने अधिवेशन में कहा कि कर्मचारियों की जरूरतों व मांगों को लेकर सरकार संवेदनशील है। विगत एक वर्ष में वेतन

के भुतान के लिए नगरीय निकायों को 373 करोड़ रुपए जारी किए गए हैं। लंबित वेतन के भुगतान के लिए 51 करोड़ 77 लाख रुपए जारी करने की फाइल पर आज ही दस्तखत करके आ रहा हूँ। ओपीएस तथा छटवें एवं सातवें वेतनमान के एग्रीस के लिए भी हम लोग वित्त विभाग से चर्चा कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि नगरीय निकायों की कार्यप्रणाली में सुधार के लिए विभाग निकायों के नए सिरे से वर्गीकरण के साथ ही इनकी संरचना को मजबूत करने की पहल कर रहा है। साव ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार अधिकारियों-कर्मचारियों के हर सुख-दुख में उनके साथ है। उनकी सभी समस्याओं के निवारण के लिए तत्पर है।

सुरक्षा बल मुस्तैद लेकिन नक्सल मसले पर भाजपा सरकार की नीति नीयत नहीं : दीपक बैज

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

बस्तर के बीजापुर में 9 जवानों की शहादत बेहद दुःखद है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि कांग्रेस पार्टी शहीद जवानों के प्रति अपनी विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित करती है, शहीद जवानों के परिजनों के प्रति अपनी एकजुटता प्रदर्शित करती है तथा घायल जवानों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना है। देश को इन जवानों की वीरता पर गर्व है। सरकार के नक्सल मोर्चे पर असमंजस नीति के कारण इतनी बड़ी क्षति उठानी पड़ी।



हमारे जवान शहीद हुये। हमारी सरकार से मांग है कि सरकार अपनी नक्सलवादी नीति स्पष्ट करे। सरकार के अनिर्णय वाली स्थिति के कारण जब से प्रदेश में भाजपा की सरकार बनी है नक्सली गतिविधियां बढ़ी हैं। भाजपा की सरकार को तत्काल निर्णय लेने की आवश्यकता है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि सरकार बने एक वर्ष से अधिक हो गया है अभी तक सरकार ने नक्सलवाद जैसे

महत्वपूर्ण मसले पर अपना कोई राय नहीं बना पाई है। सरकार मति भ्रम का शिकार है। पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार ने नक्सलवाद पर एक ठोस नीति बनाया था विश्वास, विकास, सुरक्षा के मूल मंत्र को लेकर कांग्रेस सरकार आगे बढ़ी थी जिसके सकारात्मक परिणाम आये और राज्य में नक्सली गतिविधियों में 80 प्रतिशत तक की कमी आई थी तथा रमन राज में नक्सलवाद 15 जिलों तक पहुंच गया था कांग्रेस सरकार के 5 सालों में बस्तर के सूदूर क्षेत्रों तक सिमट गया था।

मुख्यमंत्री खाद्यान्न योजना में लापरवाही बरतने पर पंचायत सचिव श्रीवास निलंबित

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

मस्ती ब्लॉक के ग्राम पंचायत भिलाई में पदस्थ और मर्डे पंचायत का अतिरिक्त प्रभार संभाल रहे पंचायत सचिव विशेषर श्रीवास को मुख्यमंत्री खाद्यान्न योजना में लापरवाही बरतने के मामले में निलंबित कर दिया गया है। निलंबन की यह कार्रवाई कलेक्टर अरुण साव के निर्देश पर पंचायत सचिव के विरुद्ध जांच

में दोष सिद्ध होने के बाद की गई है। जनदर्शन में प्राप्त शिकायत के अनुसार, श्रीवास ने मर्डे पंचायत में राशनकार्ड धारक फिरतीन बाई पति स्व. दरबार समेत कार अन्य जीवित हितग्राहियों को मृत बताकर खाद्य निर्यातक शाखा बिलासपुर को प्रतिवेदन भेजा था। इस आधार पर इन हितग्राहियों के राशन कार्ड निरस्त कर दिए गए थे। कलेक्टर द्वारा मामले की जांच के आदेश दिए गए, जिसमें आरोप सही पाए गए।

निलंबित बीएड सहायक शिक्षकों ने दी मतदान बहिष्कार की चेतावनी

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

नौकरी से हटाए गए बीएड सहायक शिक्षकों ने राज्य निर्वाचन आयोग के दफ्तर पहुंचकर प्रदर्शन किया। यहां उन्होंने निर्वाचन आयोग के नाम न्यायन सौकर पूरे परिवार के साथ मतदान बहिष्कार करने की चेतावनी दी है। बर्खास्त शिक्षकों का कहना है कि नौकरी से निकाले जाने के बाद शिक्षकों और उनके परिवार पर रोजी-रोटी का संकट है। पिछले 17 दिनों से तृता धरना स्थल में आंदोलन चल रहा है लेकिन उनकी मांगों को लेकर कोई फैसला हीं लिया गया है।

ऐसे में सभी 2900 सहायक शिक्षक संप्रतिहार के साथ अपने मताधिकार का त्याग करना चाहते हैं। इसलिए मतदाता परिचय पत्र रद्द किया जाएगा। इन शिक्षकों को नए साल की छुट्टात में ही टर्मिनेशन लेटर थमा दिया गया था। हालांकि मामले में सरकार ने एक उच्च स्तरीय प्रशासनिक कमेटी भी बनाई है। जिसमें मुख्य सचिव की अध्यक्षता में बनी इस कमेटी में 5 अधिकारी शामिल हैं। लेकिन सहायक शिक्षकों का कहना है कि कमेटी कब तक उनकी मांगों पर फैसला देगी। ये स्पष्ट नहीं किया गया है इसलिए मांगे पूरी होते तक आंदोलन जारी रहेगा।

अब सभी अधिकारियों को सुबह 10 बजे से पहले पहुंचना होगा कार्यालय

कलेक्टर ने ली साप्ताहिक समय-सीमा की बैठक

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने कलेक्टरेटे परिसर स्थित रेडक्रॉस सभाकक्ष में साप्ताहिक समय-सीमा की बैठक ली। कलेक्टर डॉ. सिंह ने कहा कि मुख्यमंत्री साय के निर्देश के अनुरूप सभी कार्यालयों के अधिकारी समय पर पहुंचें। कलेक्टर ने कहा कि प्रत्येक विभागीय अधिकारी निर्धारित समय 10 बजे से पहले कार्यालयों में पहुंचें। सप्ताह में दो दिन आमजनों से मुलाकात करें। सप्ताह में सोमवार एवं गुरुवार को सुबह 10 बजे से 1 बजे तक सभी अधिकारी एवं कर्मचारी कार्यालय में बैठेंगे। इसके अलावा जिला स्तरीय सभी अधिकारी अपनी उपस्थिति



कार्यालयीन निर्धारित समय 10 बजे तक गुप में भेजें। कलेक्टर डॉ. सिंह द्वारा प्रत्येक माह में तीन कार्यालयों का निरीक्षण किया जाएगा। कलेक्टर ने कहा कि कार्यालयों की साफ-सफाई, सभी की उपस्थिति सुनिश्चित की जाए। इसके अलावा समय-सीमा की बैठक सोमवार के स्थान पर प्रत्येक मंगलवार को होगी। कलेक्टर डॉ. सिंह ने कहा कि सभी पटवारीयों की समीक्षा, माह के अंतिम सप्ताह में गुरुवार को शाम 4.30 बजे होगी। इसके लिए अपर कलेक्टर एवं प्रभारी

अधिकारी फॉर्मेट तैयार कर लें। साथ ही माह के अंतिम सप्ताह में कृषि विभाग की बुधवार, महिला एवं बाल विकास तथा स्वास्थ्य विभाग की मंगलवार, पंचायत विभाग की शुक्रवार शिक्षा विभाग तथा अन्य विभागों की बैठक शनिवार को होगी। कलेक्टर डॉ. सिंह ने कहा कि निर्माण एजेंसियों के कार्यों के पूर्ण होने के बाद नियमानुसार राशि भुगतान की कार्रवाई की जाए। साथ ही कलेक्टर ने कहा कि अवैध खनन, परिवहन की समीक्षा की जाए और खनन के खनन एवं परिवहन की

सतत निगरानी रखी जाए। सभी तहसीलदारों को निर्देशित किया गया कि अवैध परिवहन, खनन की शिकायतें पर कड़ी कार्रवाई करें उसके लिए व्यक्तिगत जिम्मेदारी तय की जाएगी। कलेक्टर ने कहा कि अवैध परिवहन पर संबंधित थाने में एफआईआर दर्ज कराई जाए। कलेक्टर ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में भ्रमण के लिए नोडल अधिकारी बनाया गया है। सभी नोडल अधिकारी 31 जनवरी तक सभी ग्रामों का भ्रमण करें एवं पिछले समय भ्रमण किए गए समस्याओं का निराकरण की स्थिति को देखें। इसके अलावा निराकरण न होने वाले एवं अन्य समस्याएं पाए जाने पर रिपोर्ट दें। बैठक के दौरान एसपी डॉ. लाल उमदेव सिंह ने कहा कि वीआईपी रोड, घमती मार्ग समेत प्रमुख मार्गों का यातायात सुधार करने के ठोस उपाय किया जाए।

कांग्रेस ने स्व. मुकेश चंद्राकर का जिंदा रहते और मरने के बाद भी बहिष्कार किया : संजय श्रीवास्तव

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश महामंत्री संजय श्रीवास्तव ने कांग्रेस द्वारा प्रकाश स्व. मुकेश चंद्राकर का जीवित रहते भी बहिष्कार और मृत्यु के बाद भी बहिष्कार करने के लिए कांग्रेस नेताओं पर तीखा हमला है। श्रीवास्तव ने कहा कि इस संबंध में 29 अप्रैल, 2024 को कांग्रेस द्वारा बाणदावा जिला कांग्रेस कमेटी जिला बीजापुर के लेटरहेड में पत्र निकाल कर दिवंगत प्रकाश स्व. मुकेश चंद्राकर पर झूठे आरोप लगाकर सार्वजनिक रूप से उन्हें अपमानित कर उनका बहिष्कार करने का फैसला किया था। भाजपा प्रदेश महामंत्री श्रीवास्तव ने एकलव्य परिसर स्थित भाजपा कार्यालय में प्रेस ब्रीफ में पत्रकारों से चर्चा करते हुए कहा कि 04 जनवरी 2025 को पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का तय कार्यक्रम जारी किया गया था, उसमें उनका रॉनि विश्वास कांग्रेस यानी कि बस्तर ही था साथ ही, कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष दीपक बैज भी इसी तारीख को जगदलपुर (बस्तर) में थे। उसके बावजूद ये दोनों नेता स्व. मुकेश चंद्राकर की अंतिम यात्रा में शामिल नहीं हुए, न ही कांग्रेस का कोई बड़ा नेता उनके अंतिम संस्कार में शामिल हुआ। कांग्रेस ने एक सच्चे पत्रकार का जीवित रहते भी बहिष्कार किया और मृत्यु के बाद भी बहिष्कार किया। इससे बड़ी शर्मनाक बात और क्या हो सकती है? लोकतंत्र और लोकतंत्र के चौथे स्तंभ के प्रति कांग्रेस की सोच क्या है,



यह फिर से प्रमाणित हुआ। श्रीवास्तव ने कहा कि इससे भी अधिक शर्मनाक और क्या हो सकता है कि एक तरफ बस्तर गमगीन था दूसरी ओर कांग्रेस जश्न मना रही थी। स्व. मुकेश चंद्राकर की निर्ममता से हृदय के बाद जहाँ बस्तर सहित पूरा छत्तीसगढ़ शोकमग्न था, बस्तर में स्व. मुकेश चंद्राकर को अंतिम विदाई देने सभी लोगों ने स्वस्फूर्त अपने व्यावसायिक प्रतिष्ठान भी बंद कर रखे थे, वहीं उसी बस्तर में कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष दीपक बैज खुद खूब को लड्डुओं से तुलना रहे थे, आतिशबाजी करवा रहे थे, दोलन-नगाड़े बजा रहे थे, खुद पर फूलों की बारिश करवा रहे थे, नारेबाजी हो रही थी। कांग्रेस में मगनो कांग्रेस नेता द्वारा कांग्रेस द्वारा बहिष्कार प्रकाश स्व. मुकेश चंद्राकर की हत्या के बाद जश्न का माहौल नजर आ रहा था। कांग्रेसी नेता अंतिम संस्कार में तो शामिल नहीं हुए, लेकिन यह जश्न मनाते भी उन्हें शर्म नहीं आई। भाजपा प्रदेश महामंत्री श्रीवास्तव ने कहा कि इससे अमानवीय, संवेदनहीन, निर्मम, नृशंस, निर्दयतापूर्ण, अरुण्य, अश्लील, असाभाविक, कुकृत्य-बुधकृत्य, जितने भी उच्च शब्द हो सकते हैं, वे तारे शब्द कांग्रेस की राजनीतिक अमरकृति के आगे बोलें हैं, श्रीवास्तव ने इस बात के लिए भी कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा कि कांग्रेस ने अब तक एक सच्चे पत्रकार को अपमानित करने के लिए माफी नहीं मांगी है। इससे शर्मनाक दृश्य किसी

भाजपा बताये हत्यारा सुरेश मुख्यमंत्री निवास क्यों गया था? उसे पार्टी से क्यों नहीं निकाला? : सुशील शुक्ला

प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि भाजपा पत्रकार मुकेश चंद्राकर की हत्या पर तत्तरीन राजनीति कर रही है। भाजपा आरोप प्रत्यारोप की राजनीति करने के बजाय हत्यारे को संरक्षण देने वाले भाजपा नेताओं पर कार्यवाही करे। भाजपा सरकार की अकर्मपरता और सरकार में बढ़ते हुये अपराध और अपराधिक तत्वों के संरक्षण के कारण भाजपा के अष्टाचार के कारण जाबाज पत्रकार मुकेश चंद्राकर की हत्या हुई। कांग्रेस पार्टी मांग करती है कि भाजपा स्पष्ट करे कि पत्रकार मुकेश चंद्राकर का हत्यारा सुरेश चंद्राकर मुख्यमंत्री निवास क्यों गया था? जब यह स्पष्ट हो चुका है कि भाजपा की सदस्यता ले ली थी अभी तक उसे भाजपा से निकाला क्यों नहीं गया? प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि स्व. मुकेश चंद्राकर ने ठेकेदार सुरेश चंद्राकर के जिस अष्टाचार को उजागर किया उस पर भाजपा जवाब दे? बिना काम पूरा हुये 90 प्रतिशत अधिम भुगतान बिना मंत्री, बिना सत्ता में बैठे हुए लोगों के संरक्षण के संभव है क्या? किसको ठेकेदार का संरक्षण था, उन सत्तारूढ़ दल के लोगों पर कार्यवाही कब होगी? इस अष्टाचार में कौन-कौन सहित है? सरकार इसकी जांच कराने की बात क्यों नहीं कर रही है? प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि अपराधी सुरेश चंद्राकर ने भाजपा की सरकार के दौरान 56 करोड़ की सड़क को 120 करोड़ में बनाया इसमें बिना काम हुये 90 फीसदी का भुगतान भी हो चुका है। इस अष्टाचार की जांच सरकार कब करेगी? इसमें कौन-कौन लोग शामिल थे? इनके बड़े अष्टाचार में बड़े लोगों के संरक्षण के बिना संभव नहीं कि भुगतान हो जाये। पीडब्ल्यू मंत्री नैतिक जिम्मेदारी लेते हुये इस्तीफा कब देंगे? प्रदेश में बढ़ते कानून व्यवस्था और पत्रकार की हत्या गृह मंत्री इस्तीफा कब देंगे?

भी प्रदेश के राजनीतिक इतिहास में देखा नहीं गया है। बेहर्म की पराकाष्ठा तो यह है कि युवा पत्रकार की निर्ममता से हृदय करने वाले कांग्रेस नेता सुरेश चंद्राकर को अब तक कांग्रेस पार्टी ने किंसातित तक नहीं किया है। श्रीवास्तव ने कहा कि मुख्यमंत्री छिपुदेव साय के नेतृत्व में चल रही प्रदेश की भाजपा सरकार ने युवा पत्रकार स्व. मुकेश चंद्राकर की हत्या के मुख्य आरोपी सुरेश चंद्राकर सहित सभी आरोपियों को पकड़ने में सफलता हासिल की है।

Pride Of Raipur 07 Jan. 2025

जगह उपलब्ध
कोचिंग एवं ट्यूशन क्लास
के लिए शहर के प्राइम लोकेशन में फुल्ली फर्निशड जगह उपलब्ध।
1. सिविल लाइन, 2. चौरसिया कॉलोनी, संतोषी नगर, रायपुर में, पार्किंग सुविधा के साथ। संपूर्ण सुविधायुक्त क्लासरूम, टेबल, चेयर और बोर्ड्स सहित।
समय - 2 बजे से रात 10 तक
संपर्क - 7828253335, 9300253335

भामरा गार्डन
सियर-बारनवापारा
Book Now
KITTY PARTY ANNIVERSARY BIRTHDAY PARTY
ROOM POOL FOOD
9589386162, 7354929810

माली चाहिए
फार्म हाउस हेतु
पिरदा, रायपुर स्थित 4 एकड़ फार्म हाउस के लिए अनुभवी कृषक परिवार की आवश्यकता है जो फॉर्म में लगे फलों के पौधों का रखरखाव और सखी लगाने में जानकार हो साथ ही गार्डन साफ-सफाई करने में सक्षम हो, रहने की सुविधा उपलब्ध।
संपर्क : 8435034111

अंकित बाउण्ड्रीवॉल
अब आपके बेशकीमती प्लॉट को सुरक्षित रखना हुआ आसान
प्रीकास्ट, ब्रिक्स बाउण्ड्रीवाल, डी.पी. सी पोल फेंसिंग करवाने हेतु संपर्क करें।
V.I.P. रोड रायपुर
98279-59655

RIDERZONE
SINCE 2017
हेलमेट, राइडिंग जैकेट, राइडिंग ग्लव्स, राइडिंग पैन्ट, राइडिंग जूता, एसेसरीज
A Complete Riding Gear Store
श्याम नगर, रायपुर (छ.ग.)
CONTACT - 80162-38584

TENSILE SHADE
WE PERSENT ONLY THE BEST
CAR PARK SHADE
WEATHER PROTECTION
tensile + membrane + structure
R. B. Plus 81091 11313 RAIPUR 86028 11220

होमलोन व माइगेज लोन
10 लाख से 10 करोड़ तक
राष्ट्रीयकृत एवं प्रतिष्ठित बैंक द्वारा
होम लोन ब्याज दर मात्र 8.70%
माइगेज लोन ब्याज दर मात्र 9.50%
वर्तमान होमलोन को ट्रांसफर करवाएँ। पाप्य अनाही अतिरिक्त लोन, कम ब्याज दर पर 8.70% होम लोन दर पर 8.70%
SHRI SIDDHI VINAYAK FINACE
Near Samudayik Bazar, Jorapara, Raipur
Mob.: 9329002356
नोर - बैंकिंग एवं कार्बनैट सेक्टर में कार्य करने हेतु अनुभवी तड़कों की आवश्यकता है।

क्या आपके यहां बार - बार चोरी हो रही है?
तो ब्रांडेड कैमरे ही लगवाये
हम सामान ही नहीं, सर्विस भी अच्छी देते हैं
शहर से बाहर गोडाउन, घर एवं शॉप को मोबाईल पर लाईव देखें
क्या आप सस्ते कैमरे लगवाकर नाराज हैं?
लक्ष्मी सिक्यूरिटी सिस्टम
91652-22223, 93292-94567

Cartridge Refilling
Refilling @ Your Door Step
JB Mall, Lower Ground Floor, M.G. Road, Raipur (C.G.)
Callaway Print Omgination with us...
9302787900, 9425211789

विज्ञापन के लिये संपर्क करें : 9827146567, 9329846567